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5) Allgemeine Bedienung 
 
Hinweis: Dieses Gerät verfügt über eine Eco Funktion. Ist diese aktiviert (zum aktivieren bzw. 
deaktivieren öffnen Sie bitte die Einstellungen), schaltet es sich automatisch 4 Stunden nach 
der letzten getätigten Eingabe ab. Im Auslieferungszustand ist diese Funktion aufgrund 
gesetzlicher Bestimmungen bereits aktiviert. 
 

 
a) Hauptmenü 
 
Nach dem Einschalten erscheint das Hauptmenü. 
 
Im Hauptmenü haben Sie die Auswahl zwischen den verschiedenen Funktionen des Digitalen 
Fotorahmens und dem Menüpunkt Einstellungen. Drücken Sie die Pfeiltasten auf der 
Fernbedienung oder die Pfeiltasten am Gerät, um einen Menüpunkt auszuwählen. Bestätigen 
Sie Ihre Wahl mit der Play / Pause / OK Taste auf der Fernbedienung oder auf dem Gerät. 
 
b) Auswahl des Speichermediums 
 
Die EXIT Taste auf der Fernbedienung oder die Menü Taste am Gerät führt Sie aus dem 
Hauptmenü heraus zur Auswahl der verbundenen Speichermedien. In diesem Menü können 
Sie, soweit vorhanden, zwischen Speicherkarte und USB Speichermedium auswählen. 
Bestätigen Sie Ihre Auswahl mit der Play / Pause / OK Taste auf der Fernbedienung oder am 
Gerät. Sie gelangen dann automatisch wieder in das Hauptmenü. 
 
c) Anzeigen von Fotos 
 
Haben Sie bereits ein Speichermedium mit gespeicherten Fotos eingesetzt, so startet das 
Gerät automatisch mit einer Diaschau Ihrer Fotos. Wenn kein Speichermedium eingesetzt ist, 
startet das Gerät mit einer Diaschau der vorinstallierten Beispielbilder (diese können nicht 
geändert werden). Drücken Sie die Menü Taste am Gerät, oder die EXIT Taste auf der 
Fernbedienung, um in das Hauptmenü zu gelangen. 
 
Sie können eine Diaschau auch manuell starten. Navigieren Sie dazu im Hauptmenü zu der 
Funktion Foto. Bestätigen Sie Ihre Auswahl mit der Play / Pause / OK Taste auf der 
Fernbedienung oder am Gerät. Die Diaschau wird nun gestartet. Alternativ können Sie auch 
die Slideshow Taste auf der Fernbedienung drücken, um eine Diaschau direkt aus jeder 
anderen Funktion zu starten.  
 
Drücken Sie die EXIT Taste auf der Fernbedienung oder die Menü Taste am Gerät, um die 
Diaschau zu verlassen und das Bilder-Vorschaumenü aufzurufen. Sie können nun zu einem 
Foto navigieren, Ihre Auswahl mit der Play / Pause / OK Taste auf der Fernbedienung oder am 
Gerät bestätigen und die Diaschau direkt von dieser Stelle fortsetzen. Durch erneutes Drücken 
der EXIT Taste auf der Fernbedienung, oder der Menü Taste am Gerät, gelangen Sie in den 
jeweils übergeordneten Datei-Ordner. So können Sie ganz einfach durch die verschiedenen 
Ordner Ihres Speichermediums navigieren. 
 
Funktionen während der Diaschau: 
 
- Durch Drücken der Pfeiltasten nach rechts oder links auf der Fernbedienung oder am 

Gerät können Sie jeweils ein Foto vorwärts oder zurück springen.  
- Durch Drücken der Play / Pause / OK Taste auf der Fernbedienung oder am Gerät 

stoppen Sie die Diaschau. Durch erneutes Drücken wird die Diaschau wieder 
fortgesetzt.  
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d) Kalender 
 
Navigieren Sie im Hauptmenü zu der Funktion Kalender und bestätigen Sie Ihre Auswahl mit 
der Play / Pause / OK Taste auf der Fernbedienung oder am Gerät.  
 
Im Kalender Modus werden Ihnen die aktuelle Uhrzeit, das aktuelle Kalenderblatt, sowie (bei 
eingelegtem Speichermedium mit unterstützten Fotodateien) eine Diaschau angezeigt.  
 
Sie können mit den Pfeiltasten auf der Fernbedienung oder am Gerät den Monat und das Jahr 
für das angezeigte Kalenderblatt ändern.  

 
e) Dateisystem 

 
Navigieren Sie im Hauptmenü zu der Funktion Dateien und bestätigen Sie Ihre Auswahl mit 
der Play / Pause / OK Taste auf der Fernbedienung oder am Gerät. 
Es werden Ihnen nun alle Ordner und Dateien des ausgewählten Speichermediums 
angezeigt. Navigieren Sie mit den Pfeiltasten auf der Fernbedienung oder am Gerät auf den 
gewünschten Unterordner und bestätigen Sie Ihre Auswahl mit der Play / Pause / OK Taste 
auf der Fernbedienung oder am Gerät. Ihnen werden nun alle Dateien und Ordner innerhalb 
des gewählten Ordners angezeigt. Mit der EXIT Taste auf der Fernbedienung oder der Menü 
Taste am Gerät gelangen Sie wieder zurück in die nächst höhere Dateiebene.  
 
Um eine Datei direkt aus dem Dateisystem zu öffnen, navigieren Sie bitte zu der gewünschten 
Datei und bestätigen Sie Ihre Auswahl mit der Play / Pause / OK Taste auf der Fernbedienung 
oder am Gerät. Die Datei wird nun wiedergegeben.  
 
Um eine Datei oder einen gesamten Ordner auf dem ausgewählten Speichermedium zu 
löschen, navigieren Sie bitte zu der gewünschten Datei und drücken dann die rechte 
Pfeiltaste auf der Fernbedienung. Ihnen wird nun ein Dialogfeld angezeigt, in welchem Sie, um 
ein ungewolltes Löschen zu vermeiden, den Löschvorgang bestätigen müssen. Drücken Sie 
die Play / Pause / OK Taste auf der Fernbedienung oder am Gerät und die gewünschte Datei 
oder der gewünschte Ordner wird nun gelöscht. Drücken Sie die Menü Taste am Gerät, oder 
die Exit Taste auf der Fernbedienung, um wieder in die Dateiübersicht zu wechseln. 
 
f) Ändern der Einstellungen 
 

Navigieren Sie im Hauptmenü zu der Funktion Einstellungen und bestätigen Sie Ihre Auswahl 
mit der Play / Pause / OK Taste auf der Fernbedienung oder am Gerät. 
Ihnen stehen nun folgende Einstellungsmöglichkeiten zur Verfügung: Foto Einstellungen, 
Kalender Einstellungen und System Einstellungen. Navigieren Sie zum gewünschten 
Menüpunkt und bestätigen Sie Ihre Auswahl mit der Play / Pause / OK Taste auf der 
Fernbedienung oder am Gerät. Es werden Ihnen nun alle Einstellungsmöglichkeiten 
angezeigt. Mit den Auf- / Abwärts Pfeiltasten auf der Fernbedienung oder den Pfeiltasten am 
Gerät können Sie durch die einzelnen Einstellungsmöglichkeiten navigieren. Mit den Links / 
Rechts Pfeiltasten auf der Fernbedienung können Sie die Einstellungen direkt anpassen. Um 
einzelne Einstellungen ohne Fernbedienung zu ändern, navigieren Sie zu der gewünschten 
Einstellung und drücken Sie die Play / Pause / OK Taste am Gerät. Mit den Pfeiltasten können 
Sie nun die Einstellung anpassen. Bestätigen Sie die Auswahl mit der Menü Taste. 
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 Einstellmöglichkeiten Beschreibung 

Foto 
Einstellungen 

Anzeigemodus Wählen Sie zwischen Diaschau und Vorschaubild aus. 

Fotomodus Wählen Sie zwischen Original und Vollbild aus.  

Anzeigedauer 
Einstellen der Anzeigedauer der einzelnen Bilder während der 
Diashow. 

Diaschau anzeigen 
Wählen Sie zwischen einer einmaligen Anzeige aller Bilder 
und einer Endlosschleife. 

Übergangseffekt 
Wählen Sie einen bestimmten Übergangseffekt oder eine 
zufällige Auswahl der Übergangseffekte. 

Diaschau Modus 
Wählen Sie zwischen der Anzeige eines einzelnen Bildes oder 
zwei, drei oder vier Bilder gleichzeitig.  

Abspielmodus 
Wählen Sie zwischen der Anzeige der Bilder in der 
Speicherreihenfolge oder einer zufälligen Reihenfolge. 

Kalender 
Einstellungen 

Datum Einstellen des aktuellen Datums. 

Zeitformat einstellen 
Einstellen des Formates der Uhrzeit: 12 (AM / PM) Stunden 
oder 24 Stunden. 

Zeit Einstellen der aktuellen Uhrzeit. 

System 
Einstellungen 

Sprache Wählen Sie die gewünschte Sprache aus. 

Helligkeit Wählen Sie die gewünschte Helligkeit des Displays aus. 

Kontrast Wählen Sie den gewünschten Kontrast des Displays aus.     

Sättigung Wählen Sie die gewünschte Farbsättigung des Displays aus. 

Farbton Verändern Sie den Farbton des Displays. 
Autom. Einschalten Aktivieren/Deaktivieren Sie das automatische Einschalten. 

Einschaltzeit Wählen Sie die Uhrzeit des automatischen Einschaltens. 

Autom. Ausschalten Aktivieren/Deaktivieren Sie das automatische Ausschalten. 

Ausschaltzeit Wählen Sie die Uhrzeit des automatischen Ausschaltens. 

Wiederholung 
Einstellen der Häufigkeit des automatischen Einschaltens. 
(Jeden Tag, Mo. bis Fr., Wochenende, Einmal). 

Eco 

Wenn Sie diese Funktion aktivieren, schaltet sich das Gerät 
automatisch 4 Stunden nach der letzten getätigten Eingabe 
aus. Möchten Sie das Gerät über einen längeren Zeitraum 
nutzen, deaktivieren Sie diese Funktion bitte. 

Werkseinstellungen Stellen Sie die Werkseinstellungen wieder her. 

Version Die aktuelle Versionsnummer wird angezeigt. 

Update 
Sollte auf www.intenso-international.de ein Firmware Update 
zur Verfügung stehen, können Sie es über diesen Menüpunkt 
installieren. 

Autostart Modus 
Wählen Sie die Funktion, die zum Start des Gerätes 
ausgeführt werden soll (Foto oder Kalender). 
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5) General handling 
 
Note: This device has an Eco Function. If it is activated (please open the settings for activation 
or deactivation), it automatically shuts down 4 hours after the last input. This function is 
already activated in the condition on delivery due to legal requirements. 

 
a) Main menu 
 
After starting up, the main menu appears.  
 
In the main menu you can choose between multiple functions of the digital photo frame and 
the menu item settings. Press the cursor keys on the remote or the cursor keys on the unit to 
select a menu item. Confirm your selection with the Play / Pause / OK key on the remote or the 
OK key on the unit. 
 
 
b) Selection of storage media  
 
The EXIT key on the remote or the Menu key on the unit leads from the main menu to the 
selection of connected storage media. In this menu you can, if provided, choose between 
memory card and USB storage device. Confirm your selection with the OK key on the remote 
or the OK key on the unit. You then get back to the main menu automatically. 
 
 
c) Displaying photos  
 
If you already have inserted a storage medium with saved photos, the unit will automatically 
start a slide show of your photos. If no storage medium is inserted, the unit will start a slide 
show of pre-installed sample images (these cannot be changed). Press the menu key to get 
back to the main menu.   
 
You can also start the slide show manually. To do that, navigate to the photo function in the 
main menu. Confirm your selection with the OK key on the remote or the Play / Pause key on 
the unit. The slide show will be started now. Alternatively you can press the Slideshow key on 
the remote to start a slide show from any other function directly.   
 
Press the EXIT key on the remote or the RETURN key on the unit to leave the slide show and to 
call up the image preview menu. You can now navigate to a photo, confirm your selection with 
the OK key on the remote or the OK key on the unit and continue the slide show from this point 
directly. You can reach the respective super ordinate file folder by pressing the RETURN key 
in the image preview menu again. This is how you navigate easily between the various 
folders of your storage medium.    
 
Functions during the slide show: 
 
- You can switch a photo forward or back by pressing the cursor keys on the remote or the 

cursor keys on the unit right or left.  
- You can stop a slide show by pressing the OK key on the remote or the Play / Pause key 

on the unit. The slide show is continued if you press the key again.  
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d) Calendar 
 
Navigate to the calendar function in the main menu and confirm your selection with the OK key 
on the remote or the OK key on the unit.  
 
In the calendar mode you can see the current time, the current calendar sheet and (with 
inserted storage medium with supported photo files) a slide show.   
 
You can change the month and the year for the displayed calendar sheet by pressing the cursor 
keys on the remote or the cursor keys on the unit.  

 
 

e) File system 
 

Navigate to the file function in the main menu and confirm your selection with the OK key on 
the remote or the OK key on the unit. 
Now all folders and files of the selected storage medium will be displayed. Navigate to a sub-
folder using the cursor keys on the remote or the unit and confirm your selection with the OK 
key on the remote or the OK key on the unit. Now all files and folders within the selected folder 
will be displayed. You can go back to the superordinate folder by pressing the EXIT key on the 
remote or the RETURN key on the unit.   
 
In order to open a file directly from the file system, navigate to the desired file and confirm your 
selection with the OK key on the remote or the Play / Pause key on the unit. The file will now be 
played.  
 
In order to delete a file or an entire folder from the selected storage medium, navigate to the 
desired file and then press the right cursor key on the remote. You can now see a dialogue 
field, in which you have to confirm the deletion to prevent accidental deletion. Press the OK 
key and the selected file or the selected folder will be deleted. Press the Menu / Exit key to 
get back to the file overview.  
 
 
f) Changing the settings  
 

Navigate to the settings function in the main menu and confirm your selection with the OK key 
on the remote or the OK key on the unit. 
You now have the following setting options: Photo settings, calendar settings, and system 
settings. Navigate to the desired menu item and confirm your selection with the OK key on 
the remote or the OK key on the unit. Now all setting options will be displayed. You can 
navigate through the individual setting options with the Up / Down cursor keys on the remote or 
the cursor keys on the unit. You can customise the settings using the Left / Right cursor keys 
on the remote. To customise the settings without the remote please press the OK key on the unit. 
Now you can change the settings by pressing the cursor keys. Please confirm your selection with 
the RETURN key on the unit. 
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 Setting options Description 

Photo Setup 

Display Mode Choose between slide show and thumbnail. 

Photo Mode Choose between original and full screen.  

Interval 
Setting of display duration of individual slides during the slide 
show. 

Slideshow Repeat 
Choose between a one-time display of an image or endless 
loop. 

Slideshow Effect 
Select a specific transition effect or a random selection of 
transition effects. 

Slideshow Mode  
Choose between displaying a single photo, or two, three, or 
four photos simultaneously.  

Play Mode 
Choose between displaying the images in the order of storage 
on the medium or a random order.  

Calendar 
settings  

Date Setting the current date. 

Set time format  Setting the time format: 12 (AM / PM) hours or 24 hours. 

Time Setting the current time. 

System 
settings 

Language Select the desired language. 

Brightness Select the desired display brightness. 

Contrast Select the desired display contrast.   

Saturation Select the desired display chroma. 

Hue Change the display colouring. 
Auto on Activate/Deactivate automatic activation. 

Turn on time Select the automatic activation time. 

Auto off  Activate/Deactivate automatic deactivation. 

Turn off time Select the automatic deactivation time. 

Frequency 
Set the frequency of automatic activation (every day, Monday 
to Friday, weekends, once). 

Eco   
If you activate this function, the device will automatically shut 
down 4 hours after the last input. If you wish to use this device 
for an extended period of time, please deactivate this function.  

Default settings  Restore to factory settings. 

Version The current version number will be displayed 

Update 
Should a Firmware update be available on www.intenso-
international.de, then you can install it in this menu item. 

Autostart Mode 
Select the function that will start upon unit activation (photo 
and calendar). 
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5) Fonctionnement général 
 
Note: Cet appareil dispose d'une fonction Eco. Si elle est activée (veuillez ouvrir les paramètres 
pour l’activer ou désactiver), l’appareil s'éteint automatiquement 4 heures après la dernière 
entrée. Cette fonction est déjà activée par défaut à la livraison en raison d'exigences 
légales. 

 
a) Menu principal 
 
Après le démarrage le menu principal s'affiche.  
 
Le menu principal vous permet d’accéder aux différentes fonctions du cadre de photo digital 
et au menu de configuration. Appuyez sur les touches fléchées de la télécommande ou sur 
les touches fléchées de l’appareil pour effectuer votre sélection dans le menu. Confirmez votre 
choix à l’aide de la touche Play / Pause / OK de la télécommande ou de l’appareil. 
 
b) Sélection du dispositif d'archivage  
 
La touche EXIT de la télécommande ou la touche Menu sur l'appareil vous dirigera vers le menu 
principal à la sélection du dispositif de mémoire connecté. Dans ce menu il est possible de 
choisir, s'il y en a un, entre carte mémoire et le dispositif de mémoire USB. Confirmer votre 
sélection avec la touche OK de la télécommande ou avec la touche OK sur l'appareil. Vous 
serez redirigés à nouveau automatiquement vers le menu principal. 
 
c) Visualisation des photos 
 
Une fois que le dispositif de stockage avec les photos enregistrées est installé, l'appareil 
affichera automatiquement un diaporama de vos photos. Si aucun dispositif de stockage n'a 
été installé, l'appareil affichera le diaporama des images pré-mémorisées en exemple (ce 
dernières ne peuvent pas être modifiées). Appuyez sur la touche Menu pour revenir au menu 
principal. 
 
Il est possible d'afficher un diaporama manuellement. À cet effet, naviguer dans le menu 
principal jusqu'à la fonction Photo. Confirmer votre sélection avec la touche OK de la 
télécommande ou avec la touche Play / Pause sur l'appareil. Le diaporama démarrera. 
Alternativement il est possible d'appuyer sur la touche Slideshow de la télécommande pour 
lancer un diaporama directement de n'importe quelle autre fonction. 
 
Appuyez sur la touche EXIT de la télécommande ou la touche Menu de l'appareil pour quitter le 
diaporama et ouvrir le menu d'aperçu des images. Ici il est possible de chercher une photo, 
confirmer la sélection avec la touche OK de la télécommande ou la touche Play / Pause sur 
l'appareil et lancez le diaporama directement de ce point. En appuyant à nouveau sur la touche 
EXIT dans le menu d'aperçu des images vous rejoindrez le dossier correspondant de 
stockage supérieur. De cette façon vous pourrez simplement naviguer à travers les divers 
dossiers de vos dispositifs de stockage. 
 
Fonctions pendant le diaporama : 
 
- En appuyant sur les touches fléchées de droite ou de gauche de la télécommande ou sur 

les touches fléchées sur l'appareil vous passez à la photo suivante ou précédente. 
- Appuyez sur la touche OK de la télécommande ou sur la touche Play / Pause de l’appareil 

pour interrompre le diaporama. Appuyez de nouveau pour en poursuivre la lecture.  
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d) Calendrier 
 
Naviguez dans le menu principal jusqu'à la fonction Calendrier et confirmez la sélection avec 
la touche OK de la télécommande ou la touche OK sur l'appareil. 
 
En mode Calendrier l'heure actuelle s'affiche, la page actuelle du calendrier et (s'il a été 
inséré, un dispositif de stockage avec les formats d'image reconnus) un diaporama.  
 
Vous pouvez modifier l’année et le mois pour le calendrier affiché à l’aide des touches fléchées 
de la télécommande ou de l’appareil. 

 
e) Système de gestion de fichiers 

 
Naviguez dans le menu principal jusqu'à la fonction Fichier et confirmez la sélection avec la 
touche OK de la télécommande ou la touche OK sur l'appareil. 
Tous les dossiers et les fichiers du dispositif de stockage s'afficheront. Naviguez avec les 
touches fléchées de la télécommande ou sur l'appareil jusqu'au sous-dossier désiré et 
confirmer la sélection avec la touche OK de la télécommande ou la touche OK sur l'appareil. 
Tous les fichiers et dossiers à l'intérieur du dossier sélectionné s'afficheront. Avec la touche 
EXIT de la télécommande ou la touche RETOUR sur l'appareil vous revenez au niveau du 
fichier suivant immédiatement.  
 
Pour ouvrir un fichier directement du système de gestion de fichiers, naviguez jusqu'au fichier 
désiré et confirmer la sélection avec la touche OK de la télécommande ou la touche Play / 
Pause sur l'appareil. La lecture du fichier démarrera.  
 
Afin de supprimer un fichier ou un classeur complet du dispositif de stockage de données 
sélectionné, naviguez jusqu’au fichier souhaité et appuyez sur la touche fléchée droite de la 
télécommande. Un champ de dialogue vous apparaîtra alors pour confirmer la suppression du 
fichier. Appuyez sur la touche OK et le fichier ou classeur sélectionné sera alors supprimé. 
Appuyez sur la touche « Menu / Exit » afin de retourner à la liste de fichiers.  
 
f) Modifier les paramètres de configurations 
 

Dans le menu principal, sélectionnez la fonction paramètres et confirmez votre sélection à 
l’aide de la touche OK de la télécommande ou de l’appareil. 
Vous avez accès aux options de paramétrage suivantes : réglage des photos, réglage du 
calendrier et paramètres systèmes. Sélectionnez l’option de menu souhaitée et confirmez 
votre sélection à l’aide de la touche OK de la télécommande ou de l’appareil. Vous verrez 
ensuite apparaître toutes les options de paramétrage. À l’aide des touches fléchées vers le 
haut/bas de la télécommande ou des touches fléchées de l’appareil, vous pouvez naviguer 
entre les options individuelles de paramétrage. Les touches fléchées gauche/droite de la 
télécommande vous permet de régler les paramètres directement. Afin de modifier les 
paramètres individuels sans télécommande, naviguez jusqu’au paramètre souhaitée et appuyez 
sur la touche OK de l’appareil. Vous pouvez maintenant régler le paramètre. Confirmez votre 
sélection à l’aide de la touche « retour ». 
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 Options de régalage Description 

Réglage des 
photos 

Mode d'affichage Sélectionner entre diaporama ou aperçu.  

Mode photo Sélectionner entre image originale et l'affichage plein écran.  

Continué Définir la durée d'affichage des images pendant un diaporama.  

Répéter le diaporama 
Sélectionner entre un affichage unique de toutes les images et 
un cycle répété. 

Effet de transition 
Sélectionner entre un effet particulier de transition ou un choix 
aléatoire d'effets de transition.  

Modalité proj. de diapos. 
Sélectionner entre un affichage d'une seule image ou de deux, 
trois ou quatre images en même temps.  

Mode de lecture  
Sélectionner entre la lecture d'images dans une séquence 
enregistrée sur le support ou une séquence aléatoire.  

Réglage du 
calendrier 

Date Régler la date actuelle. 

Réglage format heure Régler le format de l'heure : 12 (AM/PM) ou 24 heures. 

Heure Régler l'heure actuelle. 

Paramètres 
systèmes 

Langue Sélectionner la langue désirée. 

Luminosité Sélectionner la luminosité désirée de l'écran. 

Contraste Sélectionner le contraste désiré de l'écran.  

Saturation Sélectionner la saturation de couleur désirée pour l'écran.  

Teinte Modifier la tonalité de la couleur de l'écran. 
Auto-alimentation 
activée Activer/désactiver le démarrage automatique. 

Temps de mise en route Sélectionner l'heure de démarrage automatique.  

Auto-aliment. désactivée Activer/désactiver l'arrêt automatique.  

Temps de mise hors 
serv. 

Sélectionner l'heure de l'arrêt automatique. 

Fréquence 
Régler la fréquence de démarrage automatique. (Chaque jour, 
de lundi à vendredi, fin semaine, une fois). 

Eco 

Si vous activez cette fonction, l’appareil s’éteindra 
automatiquement 4 heures après la dernière entrée. Si vous 
souhaitez utiliser cet appareil pour une durée prolongée, 
veuillez désactiver cette fonction. 

Réglage par défaut Rétablir les paramètres par défaut 

Version Afficher le numéro de la version actuelle. 

Mise à jour 
Si sur www.intenso-intenso.de une mise à jour du logiciel est 
disponible, il est possible de l'installer avec cette option du 
menu. 

Mode démarr. Automat.  
Sélectionner la fonction qui doit être activée au démarrage 
(photo, calendrier). 
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3) Aansluiten en inschakelen van de Intenso Digitale fotolijst 
 
 

 
 

 
Veiligheidsinstructies:  

- De aansluiting moet zich in de buurt van het apparaat bevinden en gemakkelijk toegankelijk zijn. 
- Open de behuizing van de AC-adapter niet. Als de behuizing open is, bestaat er levensgevaar door een elektrische schok. Het 

apparaat bevat geen onderdelen die moeten worden onderhouden. 
- Gebruik de netadapter alleen op geaarde stopcontacten met AC 100-240V ~, 50/60 Hz. Als u niet zeker bent van de 

stroomtoevoer op de plaats van installatie, vraag het dan na bij u uw energieleverancier. 
- Gebruik alleen de meegeleverde AC-adapter en het netsnoer KUANTEN KT05W050120EUD. 
- Om de stroomvoorziening aan uw apparaat te onderbreken, trekt u de netadapter uit het stopcontact. Houd bij het eruit 

trekken altijd de adapter zelf vast. Trek nooit aan het snoer. 

4) Geheugenkaarten plaatsen | USB-opslagmedia aansluiten 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  De volgende geheugenkaarten worden ondersteund door de digitale fotolijst: 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

�x Secure Digital Card (SD™) 
�x Secure Digital High Capacity (SDHC™) 
�x Secure Digital Extended Capacity (SDXC™) 

Plaats de geheugenkaarten met het logo afgewend van 
het scherm in de sleuf van de kaartlezer. 
 
Let op: Schuif de kaart er alstublieft niet met geweld in! 

Het USB opslagmedium kan slechts in een richting in de 
USB gleuf geplaatst worden. 
 
Let op: Het USB opslag medium niet met geweld 
inbrengen! 
 

Sluit de meegeleverde AC-adapter aan op de digitale 
fotolijst (DC-IN). Sluit het andere uiteinde van de 
netadapter aan op het stopcontact. De digitale fotolijst 
start nu automatisch. Druk kort op de aan/uit-toets om de 
digitale fotolijst uit te schakelen of weer in te schakelen. 
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5) Algemene bediening 
 
Aanwijzing: Het apparaat beschikt over een Eco functie. Als deze functie is geactiveerd (om 
de functie in of uit te schakelen, de instellingen openen), wordt het apparaat automatisch 
uitgeschakeld 4 uur nadat de laatste invoer is gemaakt. Bij aflevering is deze functie al 
geactiveerd vanwege wettelijke voorschriften. 
 

 
a) Hoofdmenu 
 
Na het inschakelen verschijnt het hoofdmenu. 
 
In het hoofdmenu kunt u kiezen tussen de verschillende functies van de digitale fotolijst en de 
menu-item Instellingen. Druk op de pijltjestoetsen op de afstandsbediening of op de 
pijltjestoetsen op het apparaat om een menu-item te selecteren. Bevestig uw selectie met de 
toets Play / Pauze / OK op de afstandsbediening of op het apparaat.. 
 
b) Selectie van het opslagmedium 
 
De EXIT-toets op de afstandsbediening of de menutoets op het apparaat leidt u van het 
hoofdmenu naar de selectie van aangesloten opslagmedia. n dit menu kunt u, indien 
beschikbaar, kiezen tussen geheugenkaart en USB-opslagmedium. Bevestig uw selectie met 
de toets Play / Pauze / OK op de afstandsbediening of op het apparaat.. U keert daarna 
automatisch terug naar het hoofdmenu. 
 
c) Foto's bekijken 
 
Als u al een opslagmedium met opgeslagen foto's heeft gebruikt, start het apparaat 
automatisch een diashow van uw foto's. Als er geen opslagmedium is geplaatst, begint het 
apparaat met een diavoorstelling van de vooraf geïnstalleerde voorbeeldafbeeldingen (deze 
kunnen niet worden gewijzigd). Druk op de menutoets op het apparaat of op de EXIT-toets op 
de afstandsbediening om naar het hoofdmenu te gaan. 
 
U kunt een diashow ook handmatig starten. Ga hiervoor naar de fotofunctie in het 
hoofdmenu. Bevestig uw selectie met de toets Play / Pauze / OK op de afstandsbediening of 
op het apparaat. De diashow wordt nu gestraft. Als  alternatief kunt u ook op de toets diashow 
op de afstandsbediening drukken om een diashow rechtstreeks vanuit elke andere functie te 
starten.  
 
Druk op de toets EXIT op de afstandsbediening of op de menutoets op het apparaat om de 
diashow te verlaten en het menu foto-voorvertoning op te roepen. U kunt nu naar een foto 
navigeren, uw selectie bevestigen met de toets Play / Pauze / OK op de afstandsbediening of 
op het apparaat en de diashow rechtstreeks vanaf dit punt voortzetten. Druk nogmaals op de 
EXIT-toets op de afstandsbediening of op de menutoets op het apparaat om naar de respectieve 
hogere map te gaan. U kunt dus gemakkelijk door de verschillende mappen van uw 
opslagmedium navigeren. 
 
Functies tijdens de diavoorstelling: 
 
- Door op de pijltjestoetsen naar rechts of links op de afstandsbediening of op het 

apparaat te drukken, kunt u telkens een foto vooruit of achteruit springen.  
- Door op de toets Play / Pauze / OK op de afstandsbediening of op het apparaat te drukken, 

stopt u om de diashow. Door nogmaals op de toets te drukken wordt de diashow hervat.  
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d) Kalender 
 
Navigeer naar de kalenderfunctie in het hoofdmenu en bevestig uw selectie met de toets Play 
/ Pauze / OK op de afstandsbediening of op het apparaat.  
 
De kalendermodus wordt u de actuele kloktijd, het actuele kalenderblad en (als er een 
geheugenmedium met ondersteunde fotobestanden inzit) een diashow aangegeven.  
 
U kunt de pijltjestoetsen op de afstandsbediening of het apparaat gebruiken om de maand en 
het jaar van het weergegeven kalenderblad te wijzigen.  

 
e) Bestandssysteem 

 
Navigeer in het hoofdmenu naar de functie Bestanden en bevestig uw selectie met de toets 
Play / Pauze / OK op de afstandsbediening of op het apparaat. 
Alle mappen en bestanden van het geselecteerde opslagmedium worden weergegeven. 
Gebruik de pijltjestoetsen op de afstandsbediening of op het apparaat om naar de gewenste 
submap te gaan en bevestig uw selectie met de toets Play / Pauze / OK op de 
afstandsbediening van het apparaat. Alle mappen en bestanden van het geselecteerde 
opslagmedium worden u getoond. Met de EXIT-toets op de afstandsbediening of de menutoets 
op het apparaat, kunt u teruggaan naar het eerstvolgende hogere bestandsniveau.  
 
Om een bestand rechtstreeks vanuit het bestandssysteem te openen, navigeert u naar het 
gewenste bestand en bevestigt u uw selectie met de toets Play / Pauze / OK op de 
afstandsbediening of op het apparaat. Het bestand wordt nu weergegeven.  
 
Om een bestand of een volledige map op het geselecteerde opslagmedium te verwijderen, 
navigeert u naar het gewenste bestand en drukt u vervolgens op de rechterpijltjestoets op de 
afstandsbediening. U krijgt nu een dialoogvenster te zien, waarin u de 
verwijderingsprocedure moet bevestigen om onbedoelde verwijdering te voorkomen. Druk 
op de toets Play / Pauze / OK op de afstandsbediening of op het apparaat en het gewenste 
bestand of de gewenste map wordt nu gewist. Druk op de menutoets op het apparaat of op de 
EXIT-toets op de afstandsbediening om weer naar het bestandsoverzicht te gaan. 
 
f) Wijzigen van de instellingen 
 

Navigeer naar de functie Instellingen in het hoofdmenu en bevestig uw selectie met de toets 
Play / Pauze / OK op de afstandsbediening of op het apparaat. 
Er staan nu nu de volgende instelmogelijkheden beschikbaar: Foto-instellingen, 
kalenderinstellingen en systeeminstellingen. Navigeer naar de functie Instellingen in het 
hoofdmenu en bevestig uw selectie met de toets Play / Pauze / OK op de afstandsbediening of 
op het apparaat. Nu worden alle instelmogelijkheden weergegeven. Gebruik de pijltjestoetsen 
omhoog / omlaag op de afstandsbediening of de pijltjestoetsen op het apparaat om door de 
afzonderlijke instellingsmogelijkheden te navigeren. Met de pijltjestoetsen links / rechts op 
de afstandsbediening kunt u de instellingen rechtstreeks aanpassen. Om afzonderlijke 
instellingen zonder afstandsbediening te wijzigen, navigeert u naar de gewenste instelling en 
drukt u op de toets Play / Pauze / OK op het apparaat. Gebruik de pijltjestoetsen om de 
instelling aan te passen. Bevestig uw selectie met de menutoets. 
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 Instelmogelijkheden Beschrijving 

Foto 
instellingen 

Weergavemodus: Kies tussen diashow en voorbeeldafbeelding. 

Fotomodus Kies tussen origineel en voorbeeld.  

Weergave duur 
Stel de weergaveduur in van elk beeld afzonderlijk tijdens de 
diashow. 

Diashow weergeven 
Kies tussen een eenmalige weergave van alle afbeeldingen en 
een oneindige lus. 

Overgangseffect 
Kies een specifiek overgangseffect of een willekeurige selectie 
van overgangseffecten. 

Diashow modus 
Kies tussen het weergeven van één afbeelding of twee, drie of 
vier afbeeldingen tegelijkertijd.  

Afspeelmodus 
Kies tussen weergave van afbeeldingen in geheugenvolgorde 
of willekeurige volgorde. 

Kalender 
instellingen 

Datum Instellen van de actuele datum. 

Tijdsformaat instellen 
Instellen van het formaat van de kloktijd: 12 (AM / PM) uren of 
24 uren. 

Tijd Instellen van de actuele kloktijd. 

Systeem 
instellingen 

Taal Selecteer de gewenste taal. 

Lichtsterkte Selecteer de gewenste lichtsterkte van het scherm. 

Contrast Selecteer het gewenste contrast van het scherm.     

Verzadiging Selecteer de gewenste kleurverzadiging van het scherm. 

Kleurtint Selecteer het gewenste kleurtint van het scherm. 
Autom. inschakelen Activeer/deactiveer het automatische inschakelen. 

Inschakeltijd 
Selecteer de gewenste kloktijd van het automatisch 
inschakelen. 

Autom.uitschakelen Activieer/deactiveer het automatische uitschakelen. 

Uitschakeltijd 
Selecteer de gewenste kloktijd van de automatisch 
uitschakeling. 

Herhaling 
Stel de frequentie in van de automatische inschakeling. (Elke 
dag, ma tot en met vrijdag, weekend, eenmalig). 

Eco 

Als u deze functie activeert, wordt het apparaat automatisch 
uitgeschakeld 4 uur na de laatste invoer. Als u het apparaat 
voor een langere periode wilt gebruiken, deactiveer dan deze 
functie. 

Fabrieksinstellingen Herstel de fabrieksinstellingen. 

Versie Het huidige versienummer wordt weergegeven. 

Update 
Als een firmware-update beschikbaar is op www.intenso-
international.de, kunt u deze via dit menu-item installeren. 

Autostart modus 
Selecteer de functie die moet worden uitgevoerd om het 
apparaat te starten (foto of kalender). 
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6) Product specificatie 

 
 

Weergave 

Digitale TFT LCD 
Scherm grootte: 7” inch (17,70 cm zichtbare schermdiagonaal) 

Weergavemodus: 16:9 
Resolutie: 800 x 480 pixels 

Netgedeelte  Input: 100~240V AC, 50/60Hz 
Output: 5V 1.2A DC 

USB Poort USB Host 2.0 (High Speed) 
Ondersteunt USB-opslagmedia 

Ondersteunde 
geheugenkaarten 

Secure Digital Card (SD™) 
Secure Digital High Capacity (SDHC™) 
Secure Digital Extended Capacity (SDXC™) 

Ondersteunde 
beeldmateriaal 

JPEG, maximale resolutie: 8000*8000 pixels 

Operationele 
temperatuur 

0°C ~ +40°C 

Afmetingen ~204*143*23 mm 

Gewicht  ~235 gr. 

Toebehoren: Afstandsbediening (inclusief batterij), standaard, voedingsapparaat (KUANTEN 
KT05W050120EUD), meertalige gebruikershandleiding.  

 

 
Het CE-merk geeft aan dat dit product voldoet aan de vereisten van alle toepasselijke EU-richtlijnen voor 
dit product. 

 
 

Disclaimer 

Er kunnen altijd zonder kennisgeving veranderingen aan firmware en/of hardware doorgevoerd 
worden. Daardoor kunnen deze gebruiksaanwijzing, technische gegevens en afbeeldingen in deze 
documentatie licht afwijken van het product waarover u beschikt. Alle in deze gebruiksaanwijzing 
beschreven punten dienen uitsluitend ter verduidelijking en hoeven niet noodzakelijkerwijs met een 
bepaalde situatie overeen te komen. Rechtsvorderingen op basis van deze gebruiksaanwijzing zijn 
niet mogelijk. 
 
Weet u een keer niet hoe het verder moet? 
Onze technische servicehotline beantwoordt graag alle overige vragen: 
+49 (0) 900 1 50 40 30 voor 0,39 €/min. op het Duitse vaste telefoonnet.. Prijzen van mobiel bellen kunnen 
verschillen. 
 
 
Veel plezier met uw digitale fotolijst van Intenso! 
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Zorg en onderhoud 
 
Zorg: 
 
�x Verwijder de schroeven of de behuizing niet om het risico van een elektrische schok te vermijden. 
�x Gebruik het apparaat niet in de buurt van  water. Stel dit apparaat niet bloot aan regen of vocht. Plaats geen voorwerpen 

in de buurt van het apparaat die water of andere vloeistoffen opslaan. 
�x Installeer deze fotolijst niet in de buurt van verwarmingen, ovens of andere warmteafgevende apparaten. 
�x Open de behuizing niet. Probeer alstublieft niet uw zelf reparaties uit te voeren. Laat dit over aan het gespecialiseerde 

personeel. 
�x Vermijd het gebruik op zanderige plaatsen. 
�x Steek de stekker van de stroomaansluiting volledig in de opening, die voorhanden is op de DF. Dit is de enige manier 

om elektrostatische oplading te voorkomen. 
�x Verbind alle verbindingen correct en veilig. 
�x Druk alstublieft niet op op de scherm. Bescherm het scherm tegen fel zonlicht. 
�x De fotolijst speelt alleen compatibele bestandsindelingen af. 
�x Afbeeldingen kunnen beschermd zijn door rechten van derden Zonder licentie afspelen kan inbreuk maken op 

auteursrechten. 
�x Raak de DF tijdens het gebruik niet aan met metalen voorwerpen. 
�x Vermijd  vanwege het risico van oververhitting het gebruik van kussens, sofa's of andere woonobjecten die een 

warmteontwikkeling ondersteunen. 
�x Verwijder geen geheugenkaarten tijdens het leesproces. Anders kan het systeem vastlopen of kunnen gegevens 

verloren gaan. 
�x Schakel het apparaat tijdens een diavoorstelling niet uit. 
�x Pak het apparaat niet direct in na langdurig gebruik. Zorg voor voldoende koeling. Anders bestaat het risico van 

oververhitting. 
�x Om een betere service te garanderen, kunnen wijzigingen worden aangebracht in de gebruiksaanwijzing. 
 
 
Onderhoud van het apparaat 
 
Het apparaat moet uitgeschakeld zijn. 
Spuit of giet nooit rechtstreeks een vloeistof op het scherm of de behuizing. 
 
 
Schoonmaken van het scherm / de behuizing / het frame 
 
Veeg voorzichtig de behuizing, het frame en het LCD-scherm af met een zachte, pluisvrije en chemicaliënvrije doek. 
Gebruik alleen reinigingsmiddelen, die speciaal zijn ontworpen voor LCD-schermen. 
 
 
Afvalverwijdering van oude elektrische apparaten 
 

 
 
De apparatuur, die is gemarkeerd met dit symbool valt onder de Europese richtlijn 2012/19/EC Alle 
elektrische en elektronische apparaten moeten bij de betreffende overheidsinstanties gescheiden van 
huishoudelijk afval worden weggegooid. 
Een juiste verwijdering van gebruikte oude elektrische apparatuur helpt om schade aan het milieu te 
voorkomen 
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Istruzioni d‘uso per foto digitale di Intenso  
 

La preghiamo di seguire queste istruzioni per essere informata/o riguardo alle diverse funzioni della 
cornice di foto digitale Intenso .  
  

 
 
 
 

1) Tasti sul retro dell’apparecchio  
 

 
 
 
 

2) Telecomando  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

1 POWER Power On / Off 
2 SETUP Visualizzare le impostazioni 
3 ROTATE Ruotare di 90° in senso orario 
4 �a Muovere il cursore verso l’alto 
5 ZOOM Ingrandire l’immagine con lo slide show fermo 
6 �_ Muovere il cursore verso sinistra 
7 OK Confermare il punto del menù selezionato 
8 �  ̀ Muovere il cursore verso destra 
9 SLIDESHOW Inizia lo slide show delle diapositive 
10 �b Muovere il cursore verso il basso 
11 EXIT Tornare al menù superiore 

1   Power On / Off 
 
2   Tasti di navigazione 
 
3  Tasto Play / Pause / OK 
 
4 Tasto menù 
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3) Collegare e accendere la Cornice per foto digitali  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                  
Attenzione:  
- La presa deve trovarsi nei pressi dell’apparecchio ed essere facilmente accessibile. 
- Non apra l’involucro dell’adattatore. L’involucro aperto causa pericolo di vita mediante scossa elettrica. L’apparecchio non 

contiene componenti che necessitano manutenzione. 
- Metta in funzione l’adattatore solo con delle prese dotate di messa a terra AC 100-240V~, 50/60 Hz. Se avesse dei dubbi 

riguardanti l’approvvigionamento elettrico nel luogo d’installazione, si rivolga al rispettivo fornitore di servizi elettrici.  
- Utilizzi esclusivamente l’adattatore e il cavo di connessione KUANTEN KT05W050120EUD inclusi nel volume di consegna.    
- Per interrompere l’approvvigionamento del Suo apparecchio con corrente, estragga l’adattatore dalla presa. Durante 

l’estrazione tenga sempre l’adattatore. Non tiri mai il condotto.                

4) Inserire schede di memoria | Collegare dispositivi di archiviazione USB  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

           L'IPA supporta i seguenti formati di schede di memoria: 
 

 
 
 
 
 
 

          
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

�x Secure Digital Card (SD™) 
�x Secure Digital High Capacity (SDHC™) 
�x Secure Digital Extended Capacity (SDXC™) 

Inserire la scheda di memoria  nello slot del lettore con il 
logo rivolto dalla parte opposta rispetto al display .  
 
 Attenzione: Non inserire la carta con violenza! 

La chiave USB può essere inserita esclusivamente in 
direzione dello slot USB.  
 
Attenzione: Non inserire la chiave USB con forza! 

 

Colleghi l‘adattatore  incluso nel volume di consegna con la 
cornice di foto digitale  (DC-IN). Inserisca l’altra estremità 
dell‘adattatore  nella presa. La cornice di foto digitale  ora 
si avvia automaticamente. Tenga premuto brevemente il 
tasto Power  per spegnerla o riaccenderla. 
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5) Utilizzo generale  
 
Nota: questo dispositivo dispone di una funzione  di risparmio energetico (Eco). Se tale 
funzione è attivata (per attivarla o disattivarla aprire le impostazioni), il dispositivo si spegnerà 
automaticamente 4 ore dopo l’ultima digitazione. In linea con le norme previste dalla legge , 
questa funzione è già attivata come impostazione predefinita. 

 
a) Menù principale  
 
Dopo l’accensione apparirà il menù principale .  
 
Nel menù principale  è possibile scegliere se selezionare le diverse funzioni della cornice 
digitale o il punto del menù Impostazioni . Premere i tasti freccia del telecomando o i tasti 
freccia sull’apparecchio per selezionare un punto del menù. Confermare la scelta con il tasto 
Play / Pause / OK  del telecomando o dell’apparecchio. 
 
b) Selezione del dispositivo di archiviazione  
 
Il tasto EXIT del telecomando o il tasto Menu sull’apparecchio vi porterà dal menù principale  
alla selezione del dispositivo di memoria collegato . In questo menù è possibile scegliere, se 
presenti, tra la scheda di memoria e il dispositivo di memoria U SB. Confermare la selezione 
con il tasto OK del telecomando o il tasto OK sull’apparecchio. Si raggiungerà quindi di nuovo 
automaticamente il menù principale . 
 
c) Visualizzazione delle foto  
 
Una volta impostato il dispositivo di archiviazione  con le foto salvate, l’apparecchio avvierà 
automaticamente uno slide show  delle vostre foto. Se non  è stato impostato alcun dispositivo 
di archiviazione, l’apparecchio avvierà uno slide show  delle immagini esempio pre installate 
(quest’ultime non possono essere modificate). Premere il tasto Menù per raggiungere il menù 
principal e. 
 
È possibile avviare uno slide show anche manualmente . A questo scopo, navigare nel menù 
principale  fino alla funzione Foto . Confermare la selezione  con il tasto OK del telecomando o il 
tasto Play / Pause sull’apparecchio. Lo slide show  verrà quindi avviato . In alternativa è 
possibile anche premere il tasto Slideshow  del telecomando per avviare uno slide show  
direttamente da ogni altra funzione. 
 
Premere il tasto EXIT del telecomando o il tasto Menu sull’apparecchio per abbandonare  lo 
slide show e aprire il menù dell’anteprima delle immagini. Qui è possibile cercare una foto, 
confermare la selezione con il tasto OK del telecomando o il tasto Play / Pause 
sull’apparecchio e proseguire  lo slide show  direttamente da quel punto. Premendo 
nuovamente il tasto EXIT nel menù dell’anteprima delle immagini  raggiungerete la rispettiva 
cartella d’archiviazione superiore.  In questo modo potrete semplicemente navigare 
attraverso le varie cartelle del vostro dispositivo di archiviazione . 
 
Funzioni durante lo slide show: 
 
- Premendo i tasti freccia del telecomando verso destra o verso sinistra  o i tasti freccia  

sull’apparecchio è possibile passare alla foto successiva  o precedente.  
- Premendo il tasto OK del telecomando o il tasto Play / Pause  dell’apparecchio, fermerete 

lo slide show . Premendo nuovamente , lo slide show proseguirà .  
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d) Calendario  
 
Navigare nel menù principale  fino alla funzione Calendario  e confermare la selezione con il 
tasto OK del telecomando o il tasto OK sull’apparecchio.  
 
Nella modalità Calendario  vengono visualizzati l’ora attuale , l’attuale pagina di calendario  e 
(se è stato inserito un dispositivo d’archiviazione con formati di immagine supportati) uno slide 
show .  
 
Con i tasti freccia del telecomando o dell’apparecchio è possibile modificare il mese e l’anno  per 
la pagina di calendario visualizzata.  

 
e) Sistema di gestione dei file  

 
Navigare nel menù principale  fino alla funzione File  e confermare  la selezione con il tasto OK 
del telecomando o il tasto OK sull’apparecchio. 
Verranno quindi visualizzate tutte le cartelle  e tutti i  file  del dispositivo di archiviazione 
selezionato. Navigare con i tasti freccia del telecomando o sull’apparecchio fino alla 
sottocartella desiderata e confermare  la selezione con il tasto OK del telecomando o il tasto 
OK sull’apparecchio. Verranno ora visualizzati tutti i file  e le cartelle all’interno della cartella 
selezionata. Con il tasto EXIT del telecomando o il tasto RETURN sull’apparecchio tornerete al 
livello di file immediatamente successivo .  
 
Per aprire un file direttamente  dal sistema di gestione dei file, navigare fino al file desiderato e 
confermare la selezione con il tasto OK del telecomando o il tasto Play / Pause 
sull’apparecchio. Il file  verrà quindi riprodotto .  
 
Per cancellare un file  o un’intera  cartella sul dispositivo d’archiviazione selezionato , 
navigare fino al file desiderato  e premere il tasto freccia destro  del telecomando. Verrà 
visualizzata una finestra dialogo , nelle quale dovrete confermare  l’eliminazione , al fine di 
evitare una cancellazione involontaria. Premere il tasto OK e il file desiderato  o la cartella 
desiderata verrà eliminata . Premere il tasto Menu / Exit  per tornare alla visualizzaz ione dei 
file .   
 
f) Modificare le impostazioni  
 

Navigare nel menù principale  fino alla funzione Impostazioni  e confermare la propria 
selezione con il tasto OK del telecomando o dell’apparecchio. 
Sono a disposizione le seguenti opzioni d’impostazione : impostazion i foto, impostazioni 
calendario  e impostazioni sistema. Navigare fino al punto del menù desiderato e 
confermare la propria selezione con il tasto OK del telecomando o dell’apparecchio. Verranno 
visualizzate quindi tutte le opzioni d’impostazione . Con i tasti freccia verso l’alto e verso il 
basso  del telecomando o i tasti freccia dell’apparecchio, è possibile navigare tra le singole 
opzioni d’impostazione . Con i tasti freccia destra/sinistra del telecomando, è possibile 
modificare direttamente le impostazioni . Per modificare singole impostazioni senza  
telecomando, navigare all’impostazione  desiderata e premere il tasto OK dell’apparecchio. Con 
i tasti freccia  è possibile modificare l’impostazione . Confermare  la scelta con il tasto 
RETURN.  
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 Opzioni 
d’impostazione  

Descrizione  

Impostaz.  
immagini  

Modalità riproduzione Selezionare tra slide show e anteprima immagine.  

Mod foto 
Selezionare tra immagine originale e visualizzazione a 
schermo intero.  

Intervallo 
Impostare la durata di visualizzazione delle singole immagini 

durante uno slide show.  

Ripetere slide show 
Selezionare tra una visualizzazione unica di tutte le immagini e 

un ciclo ripetuto. 

Effetto di passaggio 
Selezionare tra un particolare effetto di transizione o una 

scelta casuale degli effetti di transizione. 

Modo di proiez. di diapo. 
Selezionare tra una visualizzazione di una singola immagine o 

due, tre o quattro immagini contemporaneamente.  

Modalità di riproduzione 
Selezionare tra la visualizzazione delle immagini in una 

sequenza salvata sul supporto o una sequenza casuale.  

Impostazioni 
calendario  

Data Impostare la data attuale. 

Imp form ora Impostare del formato dell’ora: 12 (AM / PM) o 24 ore. 

Tempo Impostare l’ora attuale. 

Impostazioni 
sistema  

Lingua Selezionare la lingua desiderata. 

Luminosità Selezionare la luminosità desiderata del display. 

Contrasto Selezionare il contrasto desiderato del display.     

Saturazione Selezionare la saturazione del colore desiderata per il display.  

Sfumatura colore Modificare il tono del colore del display. 

Accensione automatica Attivare/disattivare l’accensione automatica. 

Durata d’accensione Selezionare l’orario dell’accensione automatica.  

Spegnimento automatico Attivare/disattivare lo spegnimento automatico.  

Tempo di spegnimento Selezionare l’ora dello spegnimento automatico. 

Frequenza 
Impostare la frequenza dell’accensione automatica. (Ogni 

giorno, da lun. a ven., fine settimana, una volta). 

Risparmio energetico 
(Eco)  

Se questa funzione viene attivata, il dispositivo si spegnerà 

automaticamente 4 ore dopo l’ultima digitazione. Se si 

desidera utilizzare il dispositivo per un tempo prolungato, si 

consiglia di disattivare la funzione. 

Impostazione predefinita Ripristinare le impostazioni di fabbrica. 

Versione Viene visualizzato il numero attuale della versione 

Aggiorna 
Se su www.intenso-international.de è a disposizione 

l’aggiornamento del firmware, è possibile installarlo tramite 

questo punto del menù 

Modo di autoaccensione  
Selezionare la funzione che deve essere avviata 

all’accensione (foto, calendario). 
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6) Specifiche del Prodotto 
 

 

Visualizzazione 
 
 
 

Schermo LCD TFT digitale 

Dimensioni schermo: 7" (17.70 cm di diagonale immagine visibile) 

Modo di visualizzazione: 16:9 

Risoluzione: 800 x 480 pixel 

Adattatore 
Input: 100~240V AC, 50/60Hz 
Output: 5V 1.2A DC 

Porta USB 
Host USB 2.0 dispositivo  
Supporta le chiavi di memoria USB 

Schede di memoria 
supportate 

�x Secure Digital Card (SD™) 
�x Secure Digital High Capacity (SDHC™) 
�x Secure Digital Extended Capacity (SDXC™) 

Formato immagine 
supportato 

JPEG, risoluzione massima:8000*8000 pixel 

Temperatura di 
funzionamento 

0°C ~ +40°C 

Dimensioni ~204*143*23 mm 

Peso ~235 gr. 

Accessori 
Telecomando (incl. batteria), Piedino, Adattatore (KUANTEN 

KT05W050120EUD), Istruzioni d'uso in diverse lingue.  

 
 

 
La designazione CE indica che questo prodotto adempie le esigenze di tutte le direttive dell’UE 
in vigore per questo prodotto. 

 

Limitazione di responsabilità  

È possibile che siano apportate modifiche al firmware e/o all'hardware in qualsiasi momento senza preavviso. Per 
questo motivo, è possibile che alcune parti di questo manuale, le specifiche e le immagini contenute in questa 
documentazione possano differire leggermente dal prodotto che si sta utilizzando. Tutti gli aspetti descritti in questo 
manuale sono a solo scopo illustrativo e non sono necessariamente conformi a una situazione specifica. Non è 
possibile affermare diritti acquisiti sulla base di questo manuale. 
 

Non sa come procedere? 
Il nostro numero verde di supporto tecnico risponde volentieri ad altre domande: 
+49 (0) 900 1 50 40 30 al costo di 0,39 €/min. da rete fissa tedesca. I prezzi delle rete dei cellulari possono variare. 

 
Buon divertimento con la Sua Cornice per foto digitali Intenso! 
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Cura e Manutenzione  
 
Cura  
  
�x Per evitare il pericolo di scosse elettriche La preghiamo di non levare viti e/o involucro. 
�x Non usi quest’apparecchiatura vicino all’acqua. Non esponga quest’apparecchiatura a pioggia e/o umidità. 

Non depositi oggetti che conservano acqua o altri liquidi vicino a quest’apparecchiatura. 
�x Non installi questa cornice di foto vicino a termosifoni, fori o altre apparecchiature che producono calore. 
�x Non apra l’involucro. La preghiamo di non cercare di riparare l'apparecchiatura. Lasci questo lavoro al 

personale specializzato. 
�x Eviti l'uso in luoghi sabbiosi. 
�x La preghiamo di inserire tutta la presa di collegamento dell’adattatore nell’apertura presente sulla CF. Solo 

in questo modo Lei riesce ad evitare il caricamento elettrostatico. 
�x La preghiamo di non esercitare pressione sullo schermo. Protegga lo schermo da forte insolazione. 
�x La cornice delle immagini riproduce esclusivamente formati di file compatibili.  
�x Le immagini possono essere protette da diritti di terzi. La riproduzione priva di licenza potrebbe violare i 

diritti d’autore. 
�x Durante il funzionamento La preghiamo di non toccare la CF con oggetti metallici. 
�x La preghiamo di evitare l’uso di cuscini, divani o altri oggetti di arredamento che sostengono la formazione 

di calore, visto che sussiste il rischio di surriscaldare l’apparecchiatura. 
�x La preghiamo di non togliere le schede di memoria durante il procedimento di lettura. Altrimenti si possono 

avere interruzioni di sistema o perdita di dati. 
�x La preghiamo di non spegnere l’apparecchiatura durante un diashow in corso. 
�x La preghiamo di non imballare direttamente l’apparecchiatura dopo un lungo periodo di non uso. Si assicuri 

che si sia raffreddata a sufficienza. Altrimenti si ha il rischio che si surriscaldi. 
�x Per garantire un servizio migliore, si possono avere modifiche delle istruzioni d‘uso. 

 
 

Manutenzione dell‘apparecchiatura  
 
L’apparecchiatura deve essere spenta. 
Non spruzzi o non applichi in nessun caso un liquido direttamente sullo schermo o sull´involucro.  

 
Pulizia di schermo / involucro / cornice  
 
Terga l’involucro, la cornice e lo schermo LCD con cautela, utilizzando una pezza morbida, senza pelucchi e 
sostanze chimiche. Utilizzi esclusivamente detergenti appositamente destinati agli schermi LCD. 
 
Smaltimento di apparecchiature elettroniche usate  

 
 
Le apparecchiature caratterizzate con questo simbolo sottostanno alla direttiva CEE/2012/19. 
Tutte le apparecchiature elettroniche ed elettriche usate devono essere smaltite separatamente 
dai rifiuti domestici pressi i punti di smaltimento previsti dallo stato. 
Smaltendo correttamente le apparecchiature elettroniche usate evita danni all’ambiente. 
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Manual de instrucciones del marco digital de 
fotos Intenso  

 
Por favor obedecer las siguientes instrucciones para informarse sobre las distintas funciones del 
marco digital Intenso .  
 

 
 
 

1) Distribución de botones del dorso del aparato  
 

 
 
 
 

2) Mando a distancia  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1 POWER Power On / Off 
2 SETUP Pantalla de configuración 

3 ROTATE 
Giro de 90°en el sentido de las agujas del 
reloj 

4 �a Mueva el cursor hacia delante 
5 ZOOM Ampliar el tamaño de la imagen congelada 
6 �_ Mueva el cursor hacia la izquierda 

7 OK 
Confirmar los elementos del menú 
seleccionados 

8 �  ̀ Mueva el cursor hacia la derecha 
9 SLIDESHOW Iniciar presentación 
10 �b Mueva el cursor hacia detrás 
11 EXIT Volver al menú anterior 

1   Power On/Off 
 
2   Teclas de navegación 
 
3  Tecla Play / Pause / OK 
 
4 Tecla menu 
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3) Conectar y encender el marco digital   
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                  
Atención:  
- El enchufe debe encontrarse cerca el aparto y ser fácilmente accesible. 
- No abra la carcasa del adaptador. Si se abre la carcasa del adaptador se corre peligro de muerte por descarga eléctrica. No 

contiene piezas que requieran mantenimiento. 
- Use el adaptador sólo con un enchufe con descarga a tierra de AC 100-240V~, 50/60 Hz. Si no está seguro del suministro 

eléctrico en el lugar de la instalación, consulte al suministrador de energía correspondiente. 
- Use sólo el cable del adaptador de corriente y el cable de alimentación KUANTEN KT05W050120EUD suministrados.  
- Para interrumpir la alimentación de su aparato, desenchufe el adaptador del macho de enchufe. Aferre bien el adaptador 

mientras lo desenchufa. No araste el cable. 

4) Introducir tarjetas de memoria | Conectar memorias USB  
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

        El marco digital soporta los siguientes formatos de tarjetas:  
 

 
 
 
 
 
 

          
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

�x Secure Digital Card (SD™) 
�x Secure Digital High Capacity (SDHC™) 
�x Secure Digital Extended Capacity (SDXC™) 

 

Inserte la tarjeta de memoria  con el logo del display  
hacia arriba en la ranura del lector de tarjetas. 
 
 Aviso: ¡no fuerce la insercción de la tarjeta! 

La memoria USB solo puede introducirse en 
la ranura en una dirección.  
 
Atención: ¡No introduzca la memoria USB por la fuerza! 

 

Conecte la fuente de alimentación suministrada al marco 
digital (DC-IN). Enchufe el extremo opuesto de la fuente de 
alimentación  a la toma de corriente. El marco digital  se 
inicia de forma automática. Mantenga pulsada brevemente 
la tecla Power , para apagarlo o volver a encenderlo. 
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5) Instrucciones generales  
 
Nota: este aparato dispone de Función Eco . Si esta función está activada (abra la 
configuración para activarla o desactivarla), el aparato se apaga automáticamente 4 horas 
después de haber hecho la última entrada. Debido a las disposiciones legales  esta función ya 
está activada en el estado de entrega.  

 
a) Menú principal  
 
Después del encendido aparece el menú principal .  
 
En el menú principal  puede elegir entre diferentes funciones del marco de fotos digital y la 
configuración de los elementos del menú . Presione los botones de flecha del mando a 
distancia o los botones de flecha  en el dispositivo para seleccionar un elemento del menú. 
Confirme su elección con el botón Play / Pause / OK  del mando a distancia o con el del 
dispositivo. 
 
b) Selección del soporte de datos  
 
El botón EXIT en el mando a distancia o el botón Menu en el dispositivo le lleva desde el menú 
principal  a seleccionar  los soporte de datos asociados. En este menú puede elegir, de estar 
disponible, entre la tarjeta de memoria  y el dispositivo de almacenamiento USB . Confirme su 
elección con el botón OK del mando a distancia o con el botón OK en el dispositivo. A 
continuación, volverá automáticamente al menú principal . 
 
c) Mostrar Fotos  
 
Si ya ha insertado un soporte de datos  con las fotos almacenadas, el dispositivo inicia una 
presentación  de las fotos automáticamente. Si no  hay ningún soporte de datos  insertado, el 
dispositivo inicia con una presentación  de imágenes de muestra predeterminadas (no puede 
cambiarse). Pulse el botón Menú para acceder al menú principal . 
 
También puede iniciar una presentación de forma manual . Vaya al menú principal  de la 
función Fotografía . Confirme su elección con el botón OK del mando a distancia o el botón 
Play / Pause en el dispositivo. La presentación  se iniciará . Alternativamente, también puede 
pulsar el botón Slideshow  del mando a distancia para iniciar  una presentación  directamente 
desde cualquier otra función. 
 
Pulse el botón EXIT en el mando a distancia o el botón Menu en el dispositivo para salir de la 
presentación  y mostrar el menú de imágenes predeterminadas . Ahora puede ir a una foto, 
confirme  su elección presionando el botón OK del mando a distancia o con el botón Play / 
Pause en el dispositivo y siga  con la presentación  directamente desde este sitio. Al pulsar de 
nuevo el botón EXIT en el menú de imágenes predeterminadas irá a las respectivas carpeta 
de datos anteriores. Así podrá navegar fácilmente a través de las diferentes carpetas del 
soporte de datos . 
 
Funciones durante la presentación: 
 
- Al pulsar los botones de flecha  en el mando a distancia hacia la derecha o la izquierda o 

los botones de flecha en el dispositivo, puede saltar a la foto anterior  o posterior .  
- Al presionar el botón OK del mando a distancia o el botón  Play / Pause  en el dispositivo 

se detiene la presentación . Al volver a presionarlo se reanuda  la presentación . 
- Pulse los botones de doble flecha  [�� ,�� ] en el mando a distancia para seleccionar la 

canción siguiente o anterior de la música de fondo, si la ha activado. 
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- Puede ajustar el volumen de la música de fondo con los botones Vol -/Vol+ del mando a 
distancia. 
 

d) Calendario  
 
Navegue por el menú principal  hata la función Calendario  y confirme su elección con el botón 
OK del mando a distancia o con el botón OK en el dispositivo. 
 
En el modo calendario  aparece la hora actual , la hoja del c alendario actual , así como (en 
soportes de datos insertados con archivos de fotos compatibles) una presentación . 
 
Puede cambiar el mes y el año de la hoja del calendario desplegada con los botones de flechas 
del mando a distancia o con los del dispositivo. 

 
e) Sistema de ficheros . 

 
En el menú principal  diríjase a la función Archivos y confirme su elección con el botón OK del 
mando a distancia o con el botón OK en el dispositivo. 
Ahora se muestran todas las carpetas y los archivos del soporte de datos. Navegue con l os 
botones de flecha  del mando a distancia o del dispositivo hasta el subdirectorio desead o y 
confirme la elección  con el botón OK del mando a distancia o con el botón OK en el dispositivo. 
Ahora se muestran todos los datos y carpetas dentro del  directorio seleccionado . Con el 
botón EXIT del mando a distancia o el botón RETURN en el dispositivo llega al directorio 
superior siguiente . 
 
Para abrir un archivo directamente desde el sistema de fichero s, vaya hasta el archivo 
deseado y confirme  su elección  con el botón OK del mando a distancia o con el botón Play / 
Pause en el dispositivo. Ahora se reproducirá  el archivo.  
  
Para eliminar  un archivo  o una carpeta entera del soporte de datos seleccionado  vaya al 
archivo deseado y pulse el botón de flecha de la derecha  en el mando a distancia. Ahora verá 
un cuadro de diálogo  en el que, para evitar una eliminación accidental , debe confirmar la 
eliminación . Presione el botón OK y el archivo deseado  o la carpeta deseada se eliminará . 
Presione el botón Menu / Exit  para volver al explorador de archivos.  
 
f) Cambiar la configuración  
 

En el menú principal  diríjase a la función Configuración y confirme  su elección  con el botón 
OK del mando a distancia o con el del dispositivo. 
Están disponibles las siguientes opciones de configurac ión : configuración de fotografías,  
configuración de calendario y configuración de sistema . Vaya hasta el elemento del menú 
deseado  y confirme su elección  con el botón OK del mando a distancia o con el del 
dispositivo. Ahora se muestran todas las opciones de configuración. Con los botones de 
flecha Hacia delante/Hacia atrás  del mando a distancia o con los botones de flecha en el 
dispositivo puede navegar a través de las distintas opciones de configuración . Con los 
botones de flechas Izquierda /Derecha del mando a distancias puede ajustar la 
configuración . Para modificar la configuración sin  el mando a distancias, vaya a la 
configuración deseada y presione el botón OK en el dispositivo. Ahora puede ajustar la 
configuración  con los botones de flechas. Confirme  su elección con el botón Return.  
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 Opciones de 
configuación  

Descripción  

Configuración 
de las f oto  

Modo de pantalla  Puede elegir entre diapositiva o miniatura.  

Modo foto Elija entre pantalla original y pantalla completa.  

Continuación 
Configure la duración de la visualización de cada imagen 

durante la presentación. 

Repetir presentación Elija entre mostrar las imágenes una vez o un bucle sin fin. 

Repetir diapositiva 
Elija un efecto de transición específico o una selección 

aleatoria de efectos de transición. 

Modo present. de diap. 
Elija entre mostrar una sola imagen, dos, tres, o cuatro 

imágenes al mismo tiempo.  

Modo reproducción 
Elija entre mostrar las imágenes en el orden del dispositivo de 

almacenamiento o en orden aleatorio. 

Calendario  
Configuración  

Fecha Configuración de la fecha actual. 

Ajusta formato de hora 
Configuración del formato de la hora: 12 horas (AM/PM) o 24 

horas. 

Tiempo Configuración de la hora actual. 

Configuración 
del sistema  

Idioma Seleccione el idioma deseado.  

Luminosidad Seleccione el brillo deseado de la pantalla. 

Contraste Seleccione el contraste deseado de la pantalla.     

Satinación Seleccione la satinación de color deseada de la pantalla. 

Tono Cambie la tonalidad de la pantalla. 

Encendido automático Active/desactive el encendido automático. 

Tiempo de encendido Seleccione la hora del encendido automático. 

Apagado automático Active/desactive el apagado automático. 

Tiempo de apagado Seleccione la hora del apagado automático. 

Frequencia 
Ajuste la frecuencia del encendido automático. (Todos los 

días, de lunes a viernes, fines de semana, una vez). 

Eco  

Si se activa esta función, el aparato se apaga 

automáticamente 4 horas después de haber hecho la última 

entrada. Si desea utilizar el aparato durante un período de 

tiempo prolongado, desactive esta función. 

Ajuste de fábrica Vuelva a configurar los ajustes de fábrica. 

Versión Se muestra el número de versión actual. 

Actualización 

En caso de que estuviera disponible una actualización de 

firmware en www.intenso-international.de, puede instalarla 

mediante estos elementos del menú. 

Modo Autostart 
Seleccione la función que se ejecutará al encender el 

dispositivo (fotos, calendario). 
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6) Especificaciones sobre el Producto 
 

 

Visualización 
 
 
 

LCD TFT digital  

Tamaño display: 7” pulgadas (17.70 cm Diagonal de pantalla visible) 

Modo de visualización: 16:9 

Resolución: 800 x 480 Pixel 

Fuente de 
alimentación 

Input: 100~240V AC, 50/60Hz 
Output: 5V 1.2A DC 

Puerto USB  
USB Host 2.0 
Soporta memorias USB 

Tarjetas de memoria 
aceptadas 

�x Secure Digital Card (SD™) 
�x Secure Digital High Capacity (SDHC™) 
�x Secure Digital Extended Capacity (SDXC™) 

Formato de imagen 
aceptado 

JPEG, resolución máxima: 8000*8000 pixels 

Temperatura de 
funcionamiento 

0°C ~ +40°C 

Medidas  ~204*143*23 mm 

Peso  ~235 gr. 

Accesorios 
Mando a distancia (incl. pilas), soporte, fuente de alimentación (KUANTEN 

KT05W050120EUD), manual de instrucciones en varios idiomas.  

 
 

 
El sello CE indica que este producto cumple con los requisitos de todas las directivas de la UE 
válidas para este producto. 

 

Cláusula de exención de responsabilidad  

En cualquier momento pueden realizarse sin aviso previo modificaciones en el firmware y/o en el hardware. Por esta 
razón es posible que partes de estas instrucciones, datos técnicos e imágenes de esta documentación difieran 
levemente del producto que obra en su poder. Todos los puntos descritos en estas instrucciones son a título 
ilustrativo y no deben coincidir forzosamente con una situación determinada. Sobre la base de estas instrucciones 
no podrá hacerse valer ningún derecho. 
 
¿Tiene alguna duda? 
Nuestra línea hotline de servicio técnico le responderá con mucho gusto: 
+49 (0) 900 1 50 40 30 a 0,39 €/min. desde la red telefónica fija de Alemania. Los precios para la telefonía móvil 
pueden diferir. 

 
 
¡Le deseamos que disfrute de su marco digital Intenso! 
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Cuidado y Mantenimiento 
 
Cuidado 
  
�x Para evitar el riesgo de descarga eléctrica no retire ni los tornillos ni la carcasa. 
�x No utilice este aparato cerca del agua. No ponga en contacto al aparato ni con lluvia ni con 

humedad. No coloque cerca del aparato ningún objeto que almacene agua o cualquier otro tipo 
de líquido. 

�x No instale este marco de fotos cerca de calefacciones, hornos o cualquier otro aparato que 
desprenda calor. 

�x No abra la carcasa. No intente reparar el aparato usted mismo. Déjelo en manos de personal 
cualificado. 

�x Evite su uso en lugares arenosos. 
�x Introduzca completamente el enchufe de conexión de la fuente de alimentación en la abertura 

del MD prevista. Solo de esta forma se puede evitar la carga electroestática. 
�x Conecte de manera correcta y segura todas las conexiones. 
�x No presione el display. Proteja al display de la radiación solar directa. 
�x El marco de fotos reproduce solo formatos de archivo compatibles. 
�x Las imágenes pueden estar protegidas por derecho a terceros. La reproducción sin licencia 

puede violar los derechos de copyright. 
�x No ponga en contacto el MD con objetos metálicos mientras se encuentra operativo. 
�x Evite su uso sobre cojines, sofás u otros objetos de salón que favorezcan el desarrollo de calor, 

puesto que existe riesgo de sobrecalentamiento. 
�x No retire la tarjeta de memoria mientras se está produciendo su lectura. De otro modo podría 

producirse la caída del sistema o la pérdida de datos. 
�x No apague el aparato mientras se está llevando a cabo la presentación. 
�x No empaquete el aparato justo después de un uso prolongado. Asegúrese de que se enfríe lo 

suficiente. En caso contrario existe el riesgo de sobrecalentamiento. 
�x Para garantizar un mejor servicio pueden producirse cambios en el manual de instrucciones. 
 
 
Mantenimiento del aparato 
 
El aparato debe estar desconectado. 
Nunca rocie ni ponga en contacto directo con liquidos el display o la carcasa. 
 
Limpieza del display / carcasa / marco  
 
Limpie cuidadosamente la carcasa, el marco y el display LCD con un paño suave, sin pelusas ni 
químicos. Emplee solo productos de limpieza especialmente apropiados para displays LCD. 
 
 
Eliminación de aparatos eléctricos   
 

Los aparatos marcados con este símbolo están sujetos a la directiva europea 
2012/19/EC. 
Todos los aparatos y viejos aparatos eléctricos deben ser eliminados separadamente de la 
basura doméstica, en los lugares previstos para ello. 
Eliminando los viejos aparatos eléctricos reglamentariamente estará evitando daños al medio 
ambiente. 
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Manual de instruções Intenso  
Moldura digital  

 
Por favor siga as instruções deste manual para informações sobre as várias funções da moldura 
digital Intenso .  
 

 
 
 

1) Atribuição das teclas da parte de trás do aparelho  
 
 

 
 
 

2) Controle remoto  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1 POWER Ligar / Desligar Energia 
2 SETUP Visualização das definições 
3 ROTATE Virar 90° para a direita 
4 �a Movimenta o cursor para cima 

5 ZOOM 
Ao parar a apresentação de diapositivos 
aumentar a imagem 

6 �_ Movimenta o cursor para a esquerda 
7 OK Confirmar o ponto do menu selecionado 
8 �  ̀ Movimenta o cursor para a direita 
9 SLIDESHOW Iniciar apresentação de diapositivos 
10 �b Movimenta o cursor para cima 
11 EXIT Voltar para o menu anterior 

1   Tecla Ligar / Desligar 
 
2   Teclas de navegação 
 
3  Tecla Play / Pause / OK 
 
4 Tecla menu 
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3) Conectar e Ligar a Moldura de Fotos Digitais  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                  
Atenção : 

- A tomada deve estar acessível e situada perto do aparelho. 
- Não abra a cobertura do adaptador de rede. Uma cobertura aberta pode provocar perigo de morte por choque eléctrico.  
- Utilize o adaptador de rede apenas em tomadas ligadas à terra com AC 100-240V~, 50/60 Hz. Caso não esteja seguro/a da 

fonte de energia no local de instalação, contacte o respectivo fornecedor de energia. 
- Use apenas o adaptador de rede e o cabo de ligação à rede KUANTEN KT05W050120EUD fornecidos.              
- Para interromper a alimentação eléctrica para o seu aparelho, retire o transformador da tomada. Ao retirar o transformador 

segure-o sempre. Nunca puxe no cabo. 

4) Inserção de cartões de memória | Conexão de mídias de armazenamento USB  
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

           A moldura digital suporta os seguintes cartões de memória – formatos: 
 

 
 
 
 
 

          
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

�x Secure Digital Card (SD™) 
�x Secure Digital High Capacity (SDHC™) 
�x Secure Digital Extended Capacity (SDXC™) 
 

Coloque os cartões de memória  com o Logotipo 
afastado do ecrã  na ranhura do leitor de cartões. 
 
 Atenção: Não introduza o cartão com violência! 

A mídia de armazenamento só pode ser inserida em uma 
única direção no compartimento. 
 
Atenção: Não utilizar força na inserção da mídia de 
armazenamento USB! 

 

Conecte o transformador anexado com a moldura digital 
(DC-IN). Coloque a outra extremidade do transformador 
na tomada . A moldura digital inicia automaticamente. 
Mantenha a tecla Power pressionada por um curto espaço 
de tempo para a desligar ou voltar a ligar. 
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5) Utilização geral  
 
Aviso: Este aparelho dispõe de uma função Eco . Estando essa função ativada  (para ativar ou 
desativar abrir as definições), o aparelho desliga- se automaticamente 4 horas  após a última 
entrada. Devido a disposições legais esta função já se encontra ativada no estado da 
entrega.  

 
a) Menu principal  
 
Depois de ligar aparece o Menu principal .  
 
No Menu principal  é possível escolher entre as diversas funções da moldura digital ou das 
Definições do ponto do menu. Pressione as teclas de setas no comando ou as teclas de 
setas no aparelho, para escolher um dos elementos do menu. Confirme a própria seleção, 
pressionando a tecla Play / Pause / OK no comando ou no aparelho 
 
b) Seleção do meio de memória  
 
Com a tecla EXIT no comando ou a tecla Menu no aparelho sai do menu principal para a 
seleção  dosmeios de memória conectados. Neste menu pode, caso disponível, selecionar 
entre cartão de memória e o meio de memória USB . Confirme  a sua seleção  com a tecla OK 
no comando ou com a tecla OK no aparelho. Vai automaticamente  de novo para o menu 
principal . 
 
c) Visualizar as fotografias  
 
Se já colocou um meio de memória  com fotografias gravadas, o aparelho inicia assim 
automaticamente com a apresentação de diapositivos das suas fotografias. Se não houver  
um meio de memória  introduzido, o aparelho inicia com uma apresentação de diapositivos  
de imagens exemplo pré- instaladas (estas não podem ser alteradas). Pressione a tecla menu 

para ir para o menu principal . 
 
Também pode iniciar a apresentação de diapositivos manualmente. Para tal, navegue no 
menu  principal  para a função foto . Confirme a sua seleção  com a tecla OK no comando ou 
com a tecla Play / Pause no aparelho. A apresentação de diapositivos é iniciada . Em 
alternativa, também pode pressionar a tecla Slideshow  no comando para iniciar uma 
apresentação de diapositivos  diretamente a partir de outra função.  
 
Pressione a tecla EXIT no comando ou a tecla Menu no aparelho para sair da apresentação de 
diapositivos e ir para o menu de pré -visualização de imagens. Agora pode navegar para uma 
fotogr afia , confirmar a sua seleção coma a tecla OK no comando ou com a tecla Play / Pause 
no aparelho e continuar a apresentação de diapositivos diretamente a partir deste ponto. 
Pressionando novamente a tecla EXIT no menu pré -visualização de imagens, vai para as 
pastas dos ficheiros anteriores. Deste modo, pode simplesmente navegar  nas diversas 
pastas  do seu meio de memória . 
 
Funções durante a apresentação de diapositivos: 
 
- Pressionando as teclas das setas no comando  para a direita ou para a esquerda ou as 

teclas das setas no aparelho pode saltar uma fotografia para a frente ou para trás 
respetivamente.  

- Para interromper a apresentação de diapositivos, pressione a tecla Play / Pause  no 
comando ou a tecla OK no aparelho. Pressionando novamente  a mesma tecla, a 
apresentação de diapositivos  continuará .  
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d) Calendário  
 
Navegue no menu principal  para a função calendário  e confirme a sua seleção  com a tecla 
OK no comando ou com a tecla OK no aparelho.  
 
No modo de calendário , ser-lhe-á mostrado a hora atual, a folha de calendário atual,  assim 
como (com o meio de memória introduzido com ficheiros de fotografias suportados) uma 
apresentação de diapositivos .  
 
É possível modificar o mês e o ano da página visualizada do calendário pressionando as teclas 
de setas no comando ou no aparelho.  

 
e) Sistema de ficheiros  

 
Navegue no menu principal  para a função ficheiros  e confirme a sua seleção  com a tecla OK 
no comando ou com a tecla OK no aparelho. 
Agora irá ver todas as pastas e ficheiros selecionados do meio de memória . Navegue com 
as teclas das setas no comando ou no aparelho para a subpasta desejada e confirme a sua 
seleção com a tecla OK no comando ou com a tecla OK no aparelho. Agora irá ver todos os 
ficheiros e pastas dentro da pasta selecionada. Com a tecla EXIT no comando ou a tecla 

Menu no aparelho vai para o nível de ficheiros mais elevado .  
 
Para abrir  um ficheiro  diretamente  a partir de um sistema de ficheiros, navegue com o ficheiro 
pretendido econfirme a sua seleção com a tecla OK no comando ou na tecla Play / Pause no 

aparelho. O ficheiro é agora reproduzido .  
 
Para cancelar um arquivo ou um fichário inteiro  do dispositivo de memória selecionado , 
navegue até o arquivo desejado  e pressione, então, a tecla de setas direita no comando. Irá 
aparecer uma janela diálogo , na qual deverá ser confirmada a eliminação  para evitar um 
cancelamento  involuntário do arquivo. Pressione a tecla OK e o arquivo  desejado  ou o 
fichário desejado  será cancelado . Pressione a tecla Menu / Exit  para voltar para a visão geral 
do arquivo.  
 
f) Modificação de definições  
 

Navegue no menu principal  até a função definições  e confirme a própria seleção  com a tecla 
OK no comando ou no aparelho. 
Tem as seguintes possibilidades de definições  à sua disposição: Definições de fotografias, 
definições do calendário e definições de sistema . Navegue até o elemento desejado do 
menu  e confirme  a própria seleção  com a tecla OK no comando ou no aparelho. Serão 
visualizadas todas as possibilidades de definições . Com as teclas de setas Para cima/Para 
baixo no comando ou com as teclas de setas no aparelho pode navegar em cada 
possibilidade de possibilidade de definições. Para modificar a própria configuração  sem 
comando, navegue  até a configuração desejada e pressione a tecla OK no aparelho. Com as 
tec las de setas é possível modificar a configuração . Confirme  a seleção  com a tecla Return . 
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 Possibilidades de ajuste  Descrição  

Definições 
fotografias  

Modo de exibição Selecione entre apresentação de diapositivos e imagem. 

Modo Foto Selecione entre original e imagem inteira  

Continuação 
Defina o tempo de visualização de cada imagem durante a 

apresentação dos diapositivos. 

Repetir slide show 
Selecione entre uma apresentação única de todas as 

imagens ou de uma apresentação sem fim. 

Efeito de diapostivo 
Selecione um determinado efeito de transição ou uma 

seleção arbitrária nos efeitos de transição. 

Modo de proj. de diap. 
Selecione entre a visualização de uma imagem ou duas, 

três ou quatro imagens em simultâneo.  

Modo reprodução 
Selecione entre a visualização das imagens na ordem de 

gravação no meio de memória ou uma ordem arbitrária. 

Definições do 
Calendário  

Data Acertar a data atual. 

Ajuste form. Hora Definir o formato da hora: 12 (AM / PM) horas ou 24 horas. 

Tempo Acertar a hora atual. 

Definições d o 
sistema  

Idioma Selecione o idioma pretendido. 

Brilho Selecione o brilho pretendido do ecrã. 

Contraste Selecione o contraste pretendido do ecrã.     

Saturação Selecione a saturação pretendida do ecrã. 

Tom Altere a tonalidade do ecrã. 

Auto-encendido Ative/Desative a ligação automática. 

Tempo de activação Selecione a hora de ligação automática. 

Auto-apagamento Ative/Desative a desligação automática. 

Tempo de desactivação Selecione a hora de desligação automática. 

Frequência 
Definir a frequência do ligar automático. (Todos os dias, 

Seg. e Sex., Fim de semana, Uma vez). 

Eco 

Estando esta função ativada, o aparelho desliga-se 

automaticamente 4 horas após a última entrada. Se 

pretender usar o aparelho durante um período prolongado, 

desative esta função.   

Configuração padrão Voltar para definições de fábrica. 

Versão É exibido o número de versão. 

Atualização 

Caso esteja uma atualização da firma www.intenso-

international.de disponível, pode instala-la através deste 

ponto de menu. 

Modo de iniciar automat. 
Selecione a função que deve ser ativada no início do 

aparelho (Foto, Calendário). 
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6) ESPECIFICAÇÕES DE PRODUTO 
 

 

Visor 
 
 
 

Visor TFT LCD Digital  

Tamanho do Visor: 7” Polegadas (17.70 cm tamanho do ecrão visível) 

Visualização: 16:9 

Definição: 800 x 480 Pixel 

Alimentação 
Input: 100~240V AC, 50/60Hz 
Output: 5V 1.2A DC 

USB port 
USB Host 2.0 
Suporta mídias de armazenamento USB 

Cartões de 
armazenamento 
compatíveis 

�x Secure Digital Card (SD™) 
�x Secure Digital High Capacity (SDHC™) 
�x Secure Digital Extended Capacity (SDXC™) 

Formatos de fotos 
compatíveis 

JPEG, Definição máxima:8000*8000 pixels 

Temperatura de 
operação 

0°C ~ +40°C 

Medidas ~204*143*23 mm 

Peso  ~235 gr. 

Acessórios 
Controle remoto (incl. 1 pilha), Pé de apoio, Alimentador (KUANTEN 

KT05W050120EUD), Manual de instruções em diversos idiomas.  

 
 

 
O selo CE indica que este produto atende aos requisitos de todas as diretrizes da UE válidas 
para este produto. 

 

Isenção de responsabilidade  

Podem ser efetuadas alterações sem aviso prévio no firmware e/ou hardware. Por esse motivo, é possível que 
partes deste manual, dados técnicos e imagens nesta documentação possam divergir do seu produto. Todos os 
pontos descritos neste manual destinam-se apenas ao esclarecimento e não têm forçosamente de coincidir com 
uma situação específica. Não podem ser exercidos direitos legais em virtude deste manual. 
 
Não sabe o que fazer?  
Nossa Hotline de Assistência Técnica responde com prazer às suas perguntas:  
+49 (0) 900 1 50 40 30 por 0,39 €/min. de um telefone fixo alemão. Preços de telefonia móvel podem variar. 

  
 
Divirta-se com sua Moldura de Fotos Digitais da Intenso! 
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Cuidado e  Manuten ção 

Cuidado  

 
�y Para evitar o perigo de choques elétricos, não remova parafusos nem a caixa externa.  
�y Não utilize o aparelho próximo à água. Não submeta o aparelho à chuva ou umidade. Não coloque 

outros objetos que armazenem água ou outros líquidos na proximidade deste aparelho.  
�y Não instale esta moldura na proximidade de aquecedores, fornos ou outros aparelhos que gerem 

calor.  
�y Não abra o aparelho. Não tente consertá-lo por si próprio. Deixe-o aos cuidados de pessoal 

especializado.  
�y Evite utilizá-lo em lugares arenosos.  
�y Introduza o cabo de alimentação completamente na abertura do aparelho. Somente assim pode-se 

evitar cargas eletrostáticas.  
�y Conecte todos os cabos de maneira correta e segura.  
�y Não pressione o visor. Proteja o visor dos raios solares.  
�y A moldura só reproduz formatos de dados compatíveis.  
�y As fotos podem estra protegidas contra direitos de terceiros. A reprodução sem licença pode ir contra 

a lei de direitos autorais.  
�x Não encoste na moldura de fotos com instrumentos metálicos enquanto estiver em funcionamento. 
�y Evite a utilização sobre almofadas, sofás ou outros objetos domésticos, que possam produzir calor, 

devido ao perigo de superaquecimento do aparelho.  
�y Não remova cartões de memória durante o processo de leitura. Podem ocorrer quedas de sistema ou 

perdas de dados.  
�x Não desligue o aparelho durante a reprodução de um Diashow. 
�y Não embale o aparelho diretamente após o longo uso. Confira se há um resfriamento suficiente. De 

outra forma, há perigo de superaquecimento.  
�x Para garantir um melhor serviço, podem ocorrer alterações no manual de intruções. 
 

Manuten ção do aparelho    

O aparelho deve estar desligado. 
Nunca espirre ou derrame liquidos diretamente sobre o visor ou sobre a parte externa do aparelho.  
 
Limpeza do visor / Parte externa / Moldura  
 

Limpe a parte externa, moldura e o visor LCD cuidadosamente com pano macio, sem felpas e sem 
aditivos químicos. Utilize somente produtos de limpeza especiais para Visors de LCD. 
 
Eliminação de aparelhos domésticos  
 

 
Os aparelhos que vêm marcados com este símbolo estão sujeitos às normas européias 2012/19/EC. 
Todos os aparelhos elétricos e eletrodomésticos devem ser separados do lixo caseiro e depositados 
em lugares próprios, determinados pelo estado.  
Com a eliminação correta de aparelhos eletrodomésticos podem ser evitados danos no meio 
ambiente. 
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�•�}�o�]���]�š�����}���v�����‰���P�]�v�����‰�Œ�]�v���]�‰���o�U���‰�}�Œ�����r�u���]�o���}�µ���v�����o�]�v�Z�������������‰�}�]�}�����������•�•�]�•�š�!�v���]���X���d���u���������•���Œ��
���}�o�}�������}���v�µ�u���o�}�����o���À�]�•�_�À���o���v�������u�����o���P���u�X

�ï�X�����u�����o�����}���‰�Œ�}���µ�š�}�U���]�v���o�µ�]�v���}�������(���š�µ�Œ���������š�}���}�•���}�•���������•�•�•�Œ�]�}�•�U�����u���•���P�µ�Œ���v�����X���������u�����o���P���u��
�š���u�����������•�š���Œ�������À�]�����u���v�š�����(�Œ���v�‹�µ���������X

���v�À�]�����������u�����o���P���u���‰���Œ�����}���•���P�µ�]�v�š�������v�����Œ�����}�����������r�u���]�o�W

�/�E�d���E�^�K���/�E�d���Z�E���d�/�K�E���>���'�D���,��
�^���Œ�À�]�����������v�š���Œ���~�}���•���µ���v�X�Ñ���Z�D���•
�<�}�‰���Œ�v�]�l�µ�•�•�š�Œ���˜�����í�î�r�í�ð��
���r�ð�õ�ï�ó�ó���s�����Z�š��

Contacto:

���r�u���]�o���~���•�•�]�•�š�!�v���]�����š� ���v�]�����•�W �•�µ�‰�‰�}�Œ�š�›�]�v�š���v�•�}�r�]�v�š���Œ�v���Ÿ�}�v���o�X����

���r�u���]�o���~�v�·�u���Œ�}���Z�D���•�W�� �Œ�u���›�]�v�š���v�•�}�r�]�v�š���Œ�v���Ÿ�}�v���o�X����

�/�v�š���Œ�v���š�W �Á�Á�Á�X�]�v�š���v�•�}�r�]�v�š���Œ�v���Ÿ�}�v���o�X����

�>�]�v�Z�������������‰�}�]�}�����������•�•�]�•�š�!�v���]���W�� �=�ð�õ���~�ì�•���õ�ì�ì���t�í���ñ�ì���ð�ì���ï�ì��
�~�ì�U�ï�õ���¦���l���u�]�v�X���������Œ���������.�Æ�������o���u���X��
�W�Œ�����}�•���������Œ�������•���u�•�À���]�•���‰�}�����u���À���Œ�]���Œ�X�•

Processo de reclamação
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���ž�˜�‘�†���•���’�‘�—���À�˜�ž�•�À���†�‹�‰�‹�–�ž�Ž�•�À�Š�‘���”�ž�•�—���•�ƒ���ˆ�‘�–�‘�‰�”�ƒ�ˆ�‹�‡��
���•�–�‡�•�•�‘ 

 

�'�R�G�U�å�X�M�W�H���W�H�Q�W�R���N�U�i�W�N�ê���Q�i�Y�R�G�����D�E�\�V�W�H���E�\�O�\���L�Q�I�R�U�P�R�Y�i�Q�t���R���Q�H�M�U�$�]�Q���M�ã�t�F�K���I�X�Q�N�F�t�F�K��digitálního rámu na 
fotografie Intenso.  
 

 
 
 

1) �2�E�V�D�]�H�Q�t���W�O�D�þ�t�W�H�N���Q�D���]�D�G�Q�t���V�W�U�D�Q�����S���t�V�W�U�R�M�H 
 

 
 
 
 

2) �'�i�O�N�R�Y�p���R�Y�O�i�G�i�Q�t 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1 POWER Energie Zap / Vyp 
2 SETUP Zobrazení nastavení 
3 ROTATE �2�W�R�þ�H�Q�t���R�������ƒ���Y�H���V�P���U�X���K�R�G�L�Q�R�Y�ê�F�K���U�X�þ�L�þ�H�N 
4 �a �3�R�K�\�E�X�M�H �N�X�U�]�R�U���Q�D�K�R�U�X 

5 ZOOM 
�3���L���]�D�V�W�D�Y�H�Q�p�P���S�U�R�K�O�t�å�H�Q�t���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$���]�Y���W�ã�L�W��
obraz 

6 �_ �3�R�K�\�E�X�M�H���N�X�U�]�R�U���Y�O�H�Y�R 
7 OK �3�R�W�Y�U�]�H�Q�t���]�Y�R�O�H�Q�p�K�R���E�R�G�X���P�H�Q�X 
8 �  ̀ �3�R�K�\�E�X�M�H���N�X�U�]�R�U���Y�S�U�D�Y�R 
9 SLIDESHOW �6�S�X�ã�W���Q�t���S�U�R�K�O�t�G�N�\���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$ 
10 �b �3�R�K�\�E�X�M�H���N�X�U�]�R�U���G�R�O�$ 
11 EXIT �1�i�Y�U�D�W���G�R���Q�D�G���D�]�H�Q�p�K�R���P�H�Q�X 

1 Energie Zap / Vyp 
 
2 �1�D�Y�L�J�D�þ�Q�t���W�O�D�þ�t�W�N�D 
 
3 �7�O�D�þ�t�W�N�R���3���H�K�U�i�W�������3���H�V�W�i�Y�N�D�������2�.�� 
 
4 �7�O�D�þ�t�W�N�R���0�H�Q�X 
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3) �3���L�S�R�M�H�Q�t���D���]�D�S�Q�X�W�t���G�L�J�L�W�i�O�Q�t�K�R���U�i�P�X���Q�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�H���,�Q�W�H�Q�V�R 
 
 

 
 

 
�%�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�t���S�R�N�\�Q�\�� 

- �=�i�V�X�Y�N�D���V�H���P�X�V�t���Q�D�F�K�i�]�H�W���Y���E�O�t�]�N�R�V�W�L���S���t�V�W�U�R�M�H���D���E�ê�W���V�Q�D�G�Q�R���S���t�V�W�X�S�Q�i�� 
- �1�H�R�W�H�Y�t�U�H�M�W�H���W���O�H�V�R���V�t�"�R�Y�p�K�R���D�G�D�S�W�p�U�X�����3���L���R�W�H�Y���H�Q�p�P���W���O�H�V�X���Y�]�Q�L�N�i���R�K�U�R�å�H�Q�t���å�L�Y�R�W�D���~�G�H�U�H�P���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���S�U�R�X�G�X�����1�H�R�E�V�D�K�X�M�H��

�G�t�O�\���N���~�G�U�å�E���� 
- �3�U�R�Y�R�]�X�M�W�H���V�t�"�R�Y�ê���D�G�D�S�W�p�U���S�R�X�]�H���Y���X�]�H�P�Q���Q�ê�F�K���]�i�V�X�Y�N�i�F�K���V���$�&��������-�������9�a�����������������+�]�����3�R�N�X�G���V�L���Q�H�M�V�W�H���M�L�V�W�L���Q�D�S�i�M�H�Q�t�P��

�S�U�R�X�G�H�P���Q�D���P�t�V�W�����L�Q�V�W�D�O�D�F�H�����L�Q�I�R�U�P�X�M�W�H���V�H���X���S���t�V�O�X�ã�Q�p�K�R���G�R�G�D�Y�D�W�H�O�H���H�Q�H�U�J�L�H�� 
- �3�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���S�R�X�]�H���S���L�O�R�å�H�Q�ê���V�t�"�R�Y�ê���D�G�D�S�W�p�U���D���V�t�"�R�Y�R�X���V�S�R�M�R�Y�D�F�t���ã���$�U�X���.�8�$�1�7�(�1���.�7�����: �������������(�8�'. 
- �$�E�\�V�W�H���S���H�U�X�ã�L�O�L���Q�D�S�i�M�H�Q�t���S�U�R�X�G�H�P�����Y�\�W�i�K�Q���W�H���V�t�"�R�Y�ê���D�G�D�S�W�p�U���]�H���]�i�V�X�Y�N�\�����3���L���Y�\�W�D�å�H�Q�t���G�U�å�W�H���V�D�P�L���S�H�Y�Q�����V�t�"�R�Y�ê���D�G�D�S�W�p�U�����1�L�N�G�\��

�Q�H�W�D�K�H�M�W�H���]�D���ã���$�U�X�� 

4) �9�O�R�å�H�Q�t���S�D�P���"�R�Y�ê�F�K���N�D�U�H�W���_���3���L�S�R�M�H�Q�t���8�6�%���S�D�P���"�R�Y�ê�F�K���P�p�G�L�t 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  �1�i�V�O�H�G�X�M�t�F�t���I�R�U�P�i�W�\���S�D�P���"�R�Y�ê�F�K���N�D�U�H�W���M�V�R�X���S�R�G�S�R�U�R�Y�D�Q�p���G�L�J�L�W�i�O�Q�t�P���U�i�P�H�P���Q�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�H�� 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

�x �6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���&�D�U�G�����6�'�Œ�� 
�x �6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���+�L�J�K���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�+�&�Œ�� 
�x �6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���(�[�W�H�Q�G�H�G���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�;�&�Œ�� 

�9�O�R�å�W�H���S�D�P���"�R�Y�p���N�D�U�W�\���V���O�R�J�H�P���G�L�V�S�O�H�M�H �R�S�D�þ�Q�R�X���V�W�U�D�Q�R�X��
�G�R���R�W�Y�R�U�X���þ�W�H�þ�N�\���N�D�U�H�W�� 
 
Pozor: �1�H�Y�N�O�i�G�D�W���N�D�U�W�X���Q�i�V�L�O�t�P�� 

�8�6�%���S�D�P���"�R�Y�p���P�p�G�L�X�P �O�]�H���Y�O�R�å�L�W���S�R�X�]�H���Y���M�H�G�Q�R�P���V�P���U�X��
�G�R���R�W�Y�R�U�X���8�6�%�� 
 
Pozor: �8�6�%���S�D�P���"�R�Y�p���P�p�G�L�X�P���Q�H�O�]�H���Y�N�O�i�G�D�W���Q�i�V�L�O�t�P�� 

 

�6�S�R�M�W�H���G�R�G�i�Y�D�Q�ê���V�t�"�R�Y�ê���D�G�D�S�W�p�U �V���G�L�J�L�W�i�O�Q�t�P���U�i�P�H�P���Q�D��
�I�R�W�R�J�U�D�I�L�H����DC-IN�������=�D�V�W�U�þ�W�H���G�U�X�K�ê���N�R�Q�H�F���V�t�"�R�Y�p�K�R��
�D�G�D�S�W�p�U�X do �]�i�V�X�Y�N�\�����'�L�J�L�W�i�O�Q�t���U�i�P���Q�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�H���V�H���S�D�N��
�D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�\���V�S�X�V�W�t�����6�W�L�V�N�Q���W�H���N�U�i�W�F�H���W�O�D�þ�t�W�N�R��Power �����D�E�\�V�W�H��
�Y�\�S�Q�X�O�L���Q�H�E�R���R�S���W���]�D�S�Q�X�O�L���U�i�P���Q�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�H�� 
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5) �9�ã�H�R�E�H�F�Q�i���R�E�V�O�X�K�D 
 
�8�S�R�]�R�U�Q���Q�t�����3���t�V�W�U�R�M���G�L�V�S�R�Q�X�M�H���I�X�Q�N�F�t �(�F�R�����3�R�N�X�G���M�H���W�D�W�R���I�X�Q�N�F�H���D�N�W�L�Y�Q�t�����N���D�N�W�L�Y�D�F�L���Q�H�E�R��
�G�H�D�N�W�L�Y�D�F�L���R�W�H�Y���H�W�H���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t�������Y�\�S�Q�H �V�H���D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�\�������K�R�G�L�Q�\ �S�R���S�R�V�O�H�G�Q�t�P���S�U�R�Y�H�G�H�Q�p�P��
�]�D�G�i�Q�t�����9���G�R�G�i�Y�D�Q�p�P���V�W�D�Y�X �M�H���W�D�W�R���I�X�Q�N�F�H���Q�D���]�i�N�O�D�G�����]�i�N�R�Q�Q�ê�F�K���X�V�W�D�Q�R�Y�H�Q�t �M�L�å���D�N�W�L�Y�Q�t. 
 

 
a) �+�O�D�Y�Q�t���P�H�Q�X 
 
�3�R���]�D�S�Q�X�W�t���V�H���R�E�M�H�Y�t���K�O�D�Y�Q�t���P�H�Q�X. 
 
�9���K�O�D�Y�Q�t�P���P�H�Q�X �P�i�W�H���Y�R�O�E�X���P�H�]�L���U�$�]�Q�ê�P�L���I�X�Q�N�F�H�P�L���G�L�J�L�W�i�O�Q�t�K�R���U�i�P�X���Q�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�H���D��bodu 
menu �1�D�V�W�D�Y�H�Q�t�����6�W�L�V�N�Q���W�H���W�O�D�þ�t�W�N�D���V�H���ã�L�S�N�D�P�L���Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���W�O�D�þ�t�W�N�D���V�H��
�ã�L�S�N�D�P�L���Q�D���S���t�V�W�U�R�M�L�����D�E�\�V�W�H���]�Y�R�O�L�O�L���E�R�G���P�H�Q�X�����3�R�W�Y�U���W�H���V�Y�R�M�L���Y�R�O�E�X���W�O�D�þ�t�W�N�H�P���3���H�K�U�i�W�������3���H�V�W�i�Y�N�D��
�����2�.���Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���S���t�V�W�U�R�M�L�� 
 
b) �9�R�O�E�D���S�D�P���"�R�Y�p�K�R���P�p�G�L�D 
 
�7�O�D�þ�t�W�N�R��EXIT �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���W�O�D�þ�t�W�N�R��Menu �Q�D���S���t�V�W�U�R�M�L���Y�i�V���S���H�V�X�Q�H���]���K�O�D�Y�Q�t�K�R��
menu �N �Y�R�O�E�� �S���L�S�R�M�H�Q�ê�F�K���S�D�P���"�R�Y�ê�F�K���P�p�G�L�t�����9���W�R�P�W�R���P�H�Q�X���P�$�å�H�W�H�����S�R�N�X�G���M�H���N���G�L�V�S�R�]�L�F�L����
�]�Y�R�O�L�W���P�H�]�L���S�D�P���"�R�Y�R�X���N�D�U�W�R�X �D���8�6�%���S�D�P���"�R�Y�ê�P �P�p�G�Lem. �3�R�W�Y�U���W�H �V�Y�R�M�L���Y�R�O�E�X �W�O�D�þ�t�W�N�H�P��
�3���H�K�U�i�W�������3���H�V�W�i�Y�N�D�������2�.���Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���S���t�V�W�U�R�M�L�����'�R�V�W�D�Q�H�W�H���V�H���D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�\���R�S���W��
do �K�O�D�Y�Q�t�K�R���P�H�Q�X. 
 
�F�� �=�R�E�U�D�]�R�Y�i�Q�t���I�R�W�R�J�U�D�I�L�t 
 
�3�R�N�Xd �M�V�W�H���M�L�å���Y�O�R�å�L�O�L���S�D�P���"�R�Y�p���P�p�G�L�X�P �V���X�O�R�å�H�Q�ê�P�L���I�R�W�R�J�U�D�I�L�H�P�L�����S�D�N���V�H���V�S�X�V�W�t���S���t�V�W�U�R�M��
�D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�\���V���S�U�R�K�O�t�G�N�R�X���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$ �Y�D�ã�L�F�K���I�R�W�R�J�U�D�I�L�t�����3�R�N�X�G���V�H���Q�H�Y�O�R�å�t���S�D�P���"�R�Y�p���P�p�G�L�X�P����
�V�S�X�V�W�t���V�H���S���t�V�W�U�R�M���V���S�U�R�K�O�t�G�N�R�X���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$���S���H�G�H�P���Q�D�L�Q�V�W�D�O�R�Y�D�Q�ê�F�K���Q�i�]�R�U�Q�ê�F�K���R�E�U�i�]�N�$ ���W�\�W�R��
�Q�H�O�]�H���]�P���Q�L�W�������6�W�L�V�N�Q���W�H���W�O�D�þ�t�W�N�R��Menu �Q�D���S���t�V�W�U�R�M�L���Q�H�E�R���W�O�D�þ�t�W�N�R��EXIT �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t����
�D�E�\�V�W�H���V�H���G�R�V�W�D�O�L��do �K�O�D�Y�Q�t�K�R���P�H�Q�X. 
 
�3�U�R�K�O�t�G�N�X���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$ �O�]�H���V�S�X�V�W�L�W���W�D�N�p���P�D�Q�X�i�O�Q�������3���H�V�X���W�H���V�H���Y���K�O�D�Y�Q�t�P���P�H�Q�X �Q�D���I�X�Q�N�F�L��
Fotografie �����3�R�W�Y�U���W�H���V�Y�R�M�L���Y�R�O�E�X �W�O�D�þ�t�W�N�H�P���3���H�K�U�i�W�������3���H�V�W�i�Y�N�D�������2�.���Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R��
�S���t�V�W�U�R�M�L�����3�D�N���V�H���V�S�X�V�W�t���S�U�R�K�O�t�G�N�D���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$. Alternati �Y�Q�� �O�]�H���W�D�N�p���V�W�L�V�N�Q�R�X�W���W�O�D�þ�t�W�N�R��
�6�O�L�G�H�V�K�R�Z���Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t�����D�E�\���V�H���V�S�X�V�W�L�O�D���S�U�R�K�O�t�G�N�D���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$ �]���N�D�å�G�p���M�L�Q�p���I�X�Q�N�F�H���� 
 
�6�W�L�V�N�Q���W�H���W�O�D�þ�t�W�N�R��EXIT �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���W�O�D�þ�t�W�N�R��Menu �Q�D���S���t�V�W�U�R�M�L�����D�E�\�V�W�H��opustili  
�S�U�R�K�O�t�G�N�X���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$���D���Y�\�Y�R�O�D�O�L��menu  �3���H�K�O�H�G���R�E�U�i�]�N�$�����3�D�N���V�H���P�$�å�H�W�H���S���H�V�X�Q�R�X�W���Q�D��
Fotografii �����S�R�W�Y�U�G�L�W���V�Y�R�M�L���Y�R�O�E�X���W�O�D�þ�t�W�N�H�P���3���H�K�U�i�W�������3���H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���D��
�S�R�N�U�D�þ�R�Y�D�W���Y���S�U�R�K�O�t�G�F�H���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$ �S���t�P�R���]���W�R�K�R�W�R���P�t�V�W�D�����2�S�D�N�R�Y�D�Q�ê�P���V�W�L�V�N�Q�X�W�t�P���W�O�D�þ�t�W�N�D��
EXIT �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���W�O�D�þ�t�W�N�D���0�H�Q�X���Q�D���S���t�V�W�U�R�M�L���V�H���G�R�V�W�D�Q�H�W�H���Y�å�G�\���G�R���Q�D�G���t�]�H�Q�p�K�R��
�S�R���D�G�D�þ�H���V�H���V�R�X�E�R�U�H�P�����0�$�å�H�W�H���V�H���F�H�O�N�H�P���V�Q�D�G�Q�R���S���H�V�X�Q�R�Y�D�W���S���H�V���U�$�]�Q�p���S�R���D�G�D�þ�H���Y�D�ã�H�K�R��
�S�D�P���"�R�Y�p�K�R���P�p�G�L�D. 
 
�)�X�Q�N�F�H���E���K�H�P���S�U�R�K�O�t�G�N�\���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$�� 
 
- �6�W�L�V�N�Q�X�W�t�P���W�O�D�þ�t�W�H�N���V�H���ã�L�S�N�D�P�L �Y�S�U�D�Y�R �Q�H�E�R �Y�O�H�Y�R �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���S���t�V�W�U�R�M�L���O�]�H��

�Y�å�G�\���S���H�V�N�R�þ�L�W���R���M�H�G�Q�X���I�R�W�R�J�U�D�I�L�L���Y�S���H�G���Q�H�E�R �]�S���W.  
- �6�W�L�V�N�Q�X�W�t�P���W�O�D�þ�t�W�N�D���3���H�K�U�i�W�������3���H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���S���t�V�W�U�R�M�L �]�D�V�W�D�Y�t�W�H��

�S�U�R�K�O�t�å�H�Q�t���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$. �2�S���W�R�Y�Q�ê�P �V�W�L�V�N�Q�X�W�t�P���V�H���R�S���W���S�R�N�U�D�þ�X�M�H���Y���S�U�R�K�O�t�G�F�H��
�G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$.  
 
 
 



 CZ - 4 

d) �.�D�O�H�Q�G�i�� 
 
�3���H�V�X���W�H���V�H���Y���K�O�D�Y�Q�t�P���P�H�Q�X �Q�D���I�X�Q�N�F�L���.�D�O�H�Q�G�i�� �D���S�R�W�Y�U���W�H���V�Y�R�M�L���Y�R�O�E�X �W�O�D�þ�t�W�N�H�P���3���H�K�U�i�W������
�3���H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���S���t�V�W�U�R�M�L���� 
 
�9���U�H�å�L�P�X���.�D�O�H�Q�G�i�����V�H���Y�i�P���]�R�E�U�D�]�X�M�H���D�N�W�X�i�O�Q�t���þ�D�V�����D�N�W�X�i�O�Q�t���O�L�V�W���Y���N�D�O�H�Q�G�i���L�� �M�D�N�R�å���L�����S���L��
�Y�O�R�å�H�Q�p�P���S�D�P���"�R�Y�p�P���P�H�G�L�X���V���S�R�G�S�R�U�R�Y�D�Q�ê�P�L���V�R�X�E�R�U�\���V���I�R�W�R�J�U�D�I�L�H�P�L�����S�U�R�K�O�t�G�N�D���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$.  
 
�3�R�P�R�F�t���W�O�D�þ�t�W�H�N���V�H���ã�L�S�N�D�P�L���Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���S���t�V�W�U�R�M�L���O�]�H���]�P���Q�L�W���P���V�t�F �D���U�R�N �S�U�R��
�]�R�E�U�D�]�R�Y�D�Q�ê���O�L�V�W���N�D�O�H�Q�G�i���H���� 

 
e) �6�\�V�W�p�P���V�R�X�E�R�U�$ 

 
�3���H�V�X���W�H���V�H���Y��hl �D�Y�Q�t�P���P�H�Q�X �Q�D���I�X�Q�N�F�L���6�R�X�E�R�U�\ �D���S�R�W�Y�U���W�H���V�Y�R�M�L���Y�R�O�E�X �W�O�D�þ�t�W�N�H�P���3���H�K�U�i�W������
�3���H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���S���t�V�W�U�R�M�L�� 
�=�R�E�U�D�]�t���V�H���Y�i�P���S�D�N���Y�ã�H�F�K�Q�\���S�R���D�G�D�þ�H���D���V�R�X�E�R�U�\���]�Y�R�O�H�Q�p�K�R���S�D�P���"�R�Y�p�K�R���P�p�G�L�D�����3���H�V�X���W�H��
�V�H���S�R�P�R�F�t���W�O�D�þ�t�W�H�N���V�H���ã�L�S�N�D�P�L �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���S���t�V�W�U�R�M�L���Q�D �S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�ê���S�R�G���D�]�H�Q�ê��
�S�R���D�G�D�þ �D���S�R�W�Y�U���W�H �V�Y�R�M�L���Y�R�O�E�X �W�O�D�þ�t�W�N�H�P���3���H�K�U�i�W�������3���H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�D��
�S���t�V�W�U�R�M�L�����3�D�N���V�H���Y�i�P���]�R�E�U�D�]�t���Y�ã�H�F�K�Q�\���V�R�X�E�R�U�\ �D���S�R���D�G�D�þ�H �Y���U�i�P�F�L���]�Y�R�O�H�Q�p�K�R���S�R���D�G�D�þ�H. 
�7�O�D�þ�t�W�N�H�P��EXIT �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���W�O�D�þ�t�W�N�X��Menu �Q�D���S���t�V�W�U�R�M�L���V�H���G�R�V�W�D�Q�H�W�H���R�S���W���]�S���W���G�R��
�Q�H�M�E�O�L�å�ã�t���Y�\�V�R�N�p���~�U�R�Y�Q�����V�R�X�E�R�U�X.  
 
�$�E�\�V�W�H���R�W�H�Y���H�O�L �V�R�X�E�R�U���S���t�P�R �]�H���V�\�V�W�p�P�X���V�H���V�R�X�E�R�U�\�����S���H�V�X���W�H���V�H���Q�D���S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�ê���V�R�X�E�R�U���D��
�S�R�W�Y�U���W�H���V�Y�R�M�L���Y�R�O�E�X �W�O�D�þ�t�W�N�H�P���3���H�K�U�i�W�������3���H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���S���t�V�W�U�R�M�L����
�6�R�X�E�R�U �V�H���S�D�N���S���H�K�U�i�Y�i.  
 
�$�E�\���V�H��smazal soubor  �Q�H�E�R���F�H�O�ê���S�R���D�G�D�þ �Q�D���]�Y�R�O�H�Q�p�P���S�D�P���"�R�Y�p�P���P�p�G�L�X�����S���H�V�X���W�H���V�H���Q�D��
�S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�ê���V�R�X�E�R�U �D���V�W�L�V�N�Q���W�H���S�D�N���S�U�D�Y�p���W�O�D�þ�t�W�N�R���V�H���ã�L�S�N�R�X �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t�����3�D�N���V�H��
�Y�i�P���]�R�E�U�D�]�t���S�R�O�H���V���R�N�Q�H�P�����Y�H���N�W�H�U�p�P���P�X�V�t�W�H���N���]�D�P�H�]�H�Q�t���Q�H�F�K�W���Q�p�P�X���V�P�D�]�i�Q�t �S�R�W�Y�U�G�L�W��
�P�D�]�D�F�t���S�U�R�F�H�V�����6�W�L�V�N�Q���W�H���W�O�D�þ�t�W�N�R���3���H�K�U�i�W�������3���H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���S���t�V�W�U�R�M�L��
�D���S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�ê���V�R�X�E�R�U �Q�H�E�R���S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�ê���S�R���D�G�D�þ �V�H���S�D�N���V�P�D�å�R�X�����6�W�L�V�N�Q���W�H���W�O�D�þ�t�W�N�R���0�H�Q�X���Q�D��
�S���t�V�W�U�R�M�L���Q�H�E�R �W�O�D�þ�t�W�N�R��EXIT �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t�����D�E�\�V�W�H���V�H���G�R�V�W�D�O�L���G�R���S���H�K�O�H�G�X���V�R�X�E�R�U�$. 
 
f) �=�P���Q�D���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t 
 

�3���H�V�X���W�H���V�H���Y���K�O�D�Y�Q�t�P���P�H�Q�X �Q�D���I�X�Q�N�F�L���1�D�V�W�D�Y�H�Q�t �D���S�R�W�Y�U���W�H���V�Y�R�M�L���Y�R�O�E�X �W�O�D�þ�t�W�N�H�P���3���H�K�U�i�W������
�3���H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���S���t�V�W�U�R�M�L�� 
�3�D�N���P�i�W�H���N���G�L�V�S�R�]�L�F�L��ná�V�O�H�G�X�M�t�F�t���P�R�å�Q�R�V�W�L���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t�����1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���I�R�W�R�J�U�D�I�L�t�����Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t��
�N�D�O�H�Q�G�i���H���D���V�\�V�W�p�P�R�Y�i���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t�� �3���H�V�X���W�H���V�H���Q�D���S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�ê���E�R�G���P�H�Q�X �D���S�R�W�Y�U���W�H���V�Y�R�M�L��
�Y�R�O�E�X �W�O�D�þ�t�W�N�H�P���3���H�K�U�i�W�������3���H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���S���t�V�W�U�R�M�L�����3�D�N���V�H���Y�i�P��
�]�R�E�U�D�]�t���Y�ã�H�F�K�Q�\���P�R�å�Q�R�V�W�L���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t�����3�R�P�R�F�t���W�O�D�þ�t�W�H�N���V�H���ã�L�S�N�D�P�L���1�D�K�R�U�X���_�����'�R�O�$ �Q�D��
�G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q�t���Q�H�E�R���W�O�D�þ�t�W�H�N���V�H���ã�L�S�N�D�P�L �Q�D���S���t�V�W�U�R�M�L���V�H���P�$�å�H�W�H���S���H�V�X�Q�R�Y�D�W���S���H�V���M�H�G�Q�R�W�O�L�Y�p��
�P�R�å�Q�R�V�W�L���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t�����3�R�P�R�F�t���W�O�D�þ�t�W�H�N���V�H���ã�L�S�N�D�P�L �9�O�H�Y�R�������9�S�U�D�Y�R �Q�D���G�i�O�N�R�Y�p�P���R�Y�O�i�G�i�Q���P�$�å�H�W�H��
�S���t�P�R���S���L�]�S�$�V�R�E�L�W���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t�����$�E�\���V�H���M�H�G�Q�R�W�O�L�Y�i���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���]�P���Q�L�O�\ bez �G�i�O�N�R�Y�p�K�R���R�Y�O�i�G�i�Q�t����
�S���H�V�X���W�H���V�H �G�R���S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�p�K�R���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t �D���V�W�L�V�N�Q���W�H���3���H�K�U�i�W�������3���H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���S���t�V�W�U�R�M�L����
�3�R�P�R�F�t���W�O�D�þ�t�W�H�N���V�H���ã�L�S�N�D�P�L �S�D�N���P�$�å�H�W�H���S���L�]�S�$�V�R�E�L�W���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t. �3�R�W�Y�U���W�H���Y�R�O�E�X �W�O�D�þ�t�W�N�H�P��
Menu. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 CZ - �� 

 �0�R�å�Q�R�V�W�L���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t Popis  

�1�D�V�W�D�Y�H�Q�t��
fotografií  

�=�R�E�U�D�]�R�Y�D�F�t���U�H�å�L�P �=�Y�R�O�W�H���P�H�]�L���S�U�R�K�O�t�G�N�R�X���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$���D���R�E�U�i�]�N�H�P���V���S���H�K�O�H�G�H�P�� 

�)�R�W�R���U�H�å�L�P �=�Y�R�O�W�H���P�H�]�L���S�U�R�K�O�t�G�N�R�X���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$���D���R�E�U�i�]�N�H�P���V���S���H�K�O�H�G�H�P���� 

�'�R�E�D���]�R�E�U�D�]�H�Q�t 
�1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���G�R�E�\���]�R�E�U�D�]�H�Q�t���M�H�G�Q�R�W�O�L�Y�ê�F�K���R�E�U�i�]�N�$���E���K�H�P��

�S�U�R�K�O�t�G�N�\���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$�� 

�=�R�E�U�D�]�L�W���S�U�R�K�O�t�G�N�X��
�G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$ 

�=�Y�R�O�W�H���P�H�]�L���M�H�G�Q�R�U�i�]�R�Y�ê�P���]�R�E�U�D�]�H�Q�t�P���Y�ã�H�F�K���R�E�U�i�]�N�$���D��

�Q�H�N�R�Q�H�þ�Q�R�X���V�P�\�þ�N�R�X�� 

�3���H�F�K�R�G�R�Y�ê���H�I�H�N�W 
�=�Y�R�O�W�H���M�L�V�W�ê���S���H�F�K�R�G�R�Y�ê���H�I�H�N�W���Q�H�E�R���Q�i�K�R�G�Q�R�X���Y�R�O�E�X��

�S���H�F�K�R�G�R�Y�ê�F�K���H�I�H�N�W�$�� 

�5�H�å�L�P���S�U�R�K�O�t�å�H�Q�t��
�G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$ 

�=�Y�R�O�W�H���P�H�]�L���]�R�E�U�D�]�H�Q�t�P���M�H�G�Q�R�K�R���Q�H�E�R���G�Y�R�X�����W���t���Q�H�E�R���þ�W�\����

�R�E�U�i�]�N�$���V�R�X�þ�D�V�Q������ 

�3���H�K�U�i�Y�D�F�t���U�H�å�L�P 
�=�Y�R�O�W�H���P�H�]�L���]�R�E�U�D�]�H�Q�t�P���R�E�U�i�]�N�$���Y���X�O�R�å�H�Q�p�P���Q�H�E�R���Q�i�K�R�G�Q�p�P��

�S�R���D�G�t�� 

�1�D�V�W�D�Y�H�Q�t��
�N�D�O�H�Q�G�i���H 

�'�D�W�X�P �1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���D�N�W�X�i�O�Q�t�K�R���G�D�W�D�� 

�1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���þ�D�V�R�Y�p�K�R��
�I�R�U�P�i�W�X 

�1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���þ�D�V�R�Y�p�K�R���I�R�U�P�i�W�X�������������$�0�������3�0�����K�R�G�L�Q���Q�H�E�R��������

�K�R�G�L�Q�� 

�ý�D�V �1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���D�N�W�X�i�O�Q�t�K�R���þ�D�V�X�� 

�6�\�V�W�p�P�R�Y�i��
�Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t 

�-�D�]�\�N �=�Y�R�O�W�H���S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�ê���M�D�]�\�N�� 

�-�D�V �1�D�V�W�D�Y�W�H���S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�ê���M�D�V���G�L�V�S�O�H�M�H�� 

�.�R�Q�W�U�D�V�W �1�D�V�W�D�Y�W�H���S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�ê���N�R�Q�W�U�D�V�W���G�L�V�S�O�H�M�H�� 

�1�D�V�\�F�H�Q�t �1�D�V�W�D�Y�W�H���S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�p���Q�D�V�\�F�H�Q�t���E�D�U�Y�\���G�L�V�S�O�H�M�H�� 

�%�D�U�H�Y�Q�ê���R�G�V�W�t�Q �=�P�����W�H���E�D�U�H�Y�Q�ê���R�G�V�W�t�Q���G�L�V�S�O�H�M�H�� 

�$�X�W�R�P�����]�D�S�Q�X�W�t �$�N�W�L�Y�X�M�W�H���'�H�D�N�W�L�Y�X�M�W�H���D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�p���]�D�S�Q�X�W�t�� 

�'�R�E�D���]�D�S�Q�X�W�t �=�Y�R�O�W�H���G�R�E�X���D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�p�K�R���]�D�S�Q�X�W�t�� 

�$�X�W�R�P�����Y�\�S�Q�X�W�t �$�N�W�L�Y�X�M�W�H���'�H�D�N�W�L�Y�X�M�W�H���D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�p���Y�\�S�Q�X�W�t�� 

�'�R�E�D���Y�\�S�Q�X�W�t �=�Y�R�O�W�H���G�R�E�X���D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�p�K�R���Y�\�S�Q�X�W�t�� 

�2�S�D�N�R�Y�i�Q�t 
�1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���I�U�H�N�Y�H�Q�F�H���D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�p�K�R���]�D�S�Q�X�W�t�������.�D�å�G�ê���G�H�Q����

�S�R�Q�G���O�t���D�å���S�i�W�H�N�����Y�t�N�H�Q�G�����M�H�G�Q�R�X���� 

�(�F�R 
�3�R�N�X�G���D�N�W�L�Y�X�M�H�W�H���W�X�W�R���I�X�Q�N�F�L�����Y�\�S�Q�H���V�H���S���t�V�W�U�R�M���D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�\������

�K�R�G�L�Q�\���S�R���S�R�V�O�H�G�Q�t�P���S�U�R�Y�H�G�H�Q�p�P���]�D�G�i�Q�t�����3�R�N�X�G���F�K�F�H�W�H��

�S�R�X�å�t�Y�D�W���S���t�V�W�U�R�M���G�H�O�ã�t���G�R�E�X�����G�H�D�N�W�L�Y�X�M�W�H���W�X�W�R���I�X�Q�N�F�L�� 

�1�D�V�W�D�Y�H�Q�t���R�G���Y�ê�U�R�E�\ �2�S���W���R�E�Q�R�Y�W�H���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t���R�G���Y�ê�U�R�E�\�� 

�9�H�U�]�H �=�R�E�U�D�]�X�M�H���V�H���D�N�W�X�i�O�Q�t���þ�t�V�O�R���Y�H�U�]�H�� 

�$�N�W�X�D�O�L�]�D�F�H 
�3�R�N�X�G���E�X�G�H���Q�D���V�W�U�i�Q�F�H���Z�Z�Z���L�Q�W�H�Q�V�R-�L�Q�W�H�U�Q�D�W�L�R�Q�D�O���G�H���N��

�G�L�V�S�R�]�L�F�L���D�N�W�X�D�O�L�]�D�F�H���I�L�U�P�Z�D�U�H�����P�$�å�H�W�H���L�Q�V�W�D�O�R�Y�D�W���S���H�V���W�H�Q�W�R��

�E�R�G���P�H�Q�X�� 

�5�H�å�L�P���$�X�W�R�P�D�W�L�F�N�p��
�V�S�X�ã�W���Q�t 

�=�Y�R�O�W�H���I�X�Q�N�F�L�����N�W�H�U�i���V�H���P�X�V�t���S�U�R�Y�p�V�W���N���V�S�X�ã�W���Q�t���S���t�V�W�U�R�M�H��

���I�R�W�R�J�U�D�I�L�H���Q�H�E�R���N�D�O�H�Q�G�i������ 
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6) �6�S�H�F�L�I�L�N�D�F�H���S�U�R�G�X�N�W�X 
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�'�L�J�L�W�i�O�Q�t���7�)�7���/�&�' 

�9�H�O�L�N�R�V�W���G�L�V�S�O�H�M�H�������´���S�D�O�F�$�����������������F�P���Y�L�G�L�W�H�O�Q�i���G�L�D�J�R�Q�i�O�D���R�E�U�D�]�X�� 

�=�R�E�U�D�]�R�Y�D�F�t���U�H�å�L�P������������ 

�5�R�]�O�L�ã�H�Q�t�������������[�����������S�L�[�H�O�$ 

�6�t�"�R�Y�ê���D�G�D�S�W�p�U�� 
�9�V�W�X�S�����������a�������9���$�&���������������+�] 
�9�ê�V�W�X�S�������9���������$���'�& 

�8�6�%���S�R�U�W 
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�3�R�G�S�R�U�X�M�H���S�D�P���"�R�Y�p���P�p�G�L�X�P���8�6�% 

�3�R�G�S�R�U�R�Y�D�Q�p 
�S�D�P���"�R�Y�p���N�D�U�W�\ 

�6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���&�D�U�G�����6�'�Œ�� 
�6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���+�L�J�K���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�+�&�Œ�� 
�6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���(�[�W�H�Q�G�H�G���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�;�&�Œ�� 

�3�R�G�S�R�U�R�Y�D�Q�ê���I�R�U�P�i�W��
�R�E�U�D�]�X 

�-�3�(�*�����P�D�[�L�P�i�O�Q�t���U�R�]�O�L�ã�H�Q�t������������������������S�L�[�H�O�$ 

�3�U�R�Y�R�]�Q�t���W�H�S�O�R�W�D ���ƒ�&���a���������ƒ�& 

�5�R�]�P���U�\ �a���������������������P�P 

�+�P�R�W�Q�R�V�W�� �a���������J�U�� 

�3���t�V�O�X�ã�H�Q�V�W�Y�t 
�'�i�O�N�R�Y�p���R�Y�O�i�G�i�Q�t�����Y�þ�H�W�����E�D�W�H�U�L�H�������S�R�G�V�W�D�Y�H�F�����V�t�"�R�Y�ê���S���t�V�W�U�R�M�����.�8�$�1�7�(�1��
�.�7�����: �������������(�8�'�����Y�t�F�H�M�D�]�\�þ�Q�t���Q�i�Y�R�G���N���R�E�V�O�X�]�H���� 
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�1�D���I�L�U�P�Z�D�U�H���D���Q�H�E�R���K�D�U�G�Z�D�U�H���P�$�å�R�X���E�ê�W���N�G�\�N�R�O�L���S�U�R�Y�H�G�H�Q�p���]�P���Q�\���E�H�]���S���H�G�F�K�R�]�t�K�R���R�]�Q�i�P�H�Q�t�����=��
�W�R�K�R�W�R���G�$�Y�R�G�X���M�H���P�R�å�Q�p�����å�H���V�H���E�X�G�R�X���þ�i�V�W�L���W�R�K�R�W�R���Q�i�Y�R�G�X�����W�H�F�K�Q�L�F�N�i���G�D�W�D���D���R�E�U�i�]�N�\���Y���W�p�W�R��
�G�R�N�X�P�H�Q�W�D�F�L���R�G�O�L�ã�R�Y�D�W���R�G���S�U�R�G�X�N�W�X�����N�W�H�U�ê���Y�i�P���E�\�O���G�R�G�D�Q�ê�����9�ã�H�F�K�Q�\���E�R�G�\���S�R�S�V�D�Q�p���Y���W�R�P�W�R���Q�i�Y�R�G�X��
�V�O�R�X�å�t���S�R�X�]�H���N���Q�i�]�R�U�Q�ê�P���~�þ�H�O�$�P���D���Q�H�P�X�V�t���V�H���E�H�]�S�R�G�P�t�Q�H�þ�Q�����V�K�R�G�R�Y�D�W���N�R�Q�N�U�p�W�Q�t���V�L�W�X�D�F�t�����1�D���]�i�N�O�D�G����
�W�R�K�R�W�R���Q�i�Y�R�G�X���Q�H�O�]�H���X�S�O�D�W�Q�L�W���S�U�i�Y�Q�t���Q�i�U�R�N�\�� 
 
�1�H�Y�t�W�H���Q���N�G�\�����M�D�N���G�i�O�H�" 
�1�D�ã�H���V�H�U�Y�L�V�Q�t���K�R�U�N�i���O�L�Q�N�D���R�F�K�R�W�Q�����]�R�G�S�R�Y�t���Q�D���Y�D�ã�H���G�R�W�D�]�\�� 
�����������������������������������������������]�D�������������¼���P�L�Q�����]���Q���P�H�F�N�p���S�H�Y�Q�p���V�t�W�������&�H�Q�\���]�D���P�R�E�L�O�Q�t���Y�R�O�i�Q�t���V�H���P�$�å�R�X���R�G�O�L�ã�R�Y�D�W�� 
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�3�p�þ�H���D���~�G�U�å�E�D 
 
�3�p�þ�H 
 

�x �$�E�\���V�H���]�D�P�H�]�L�O�R���U�L�]�L�N�X���~�G�H�U�H�P���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���S�U�R�X�G�X�����Q�H�O�]�H���R�G�V�W�U�D�Q�L�W���D�Q�L���ã�U�R�X�E�\�����D�Q�L���W���O�H�V�R�� 

�x �1�H�S�R�X�å�t�Y�H�M�W�H�� �S���t�V�W�U�R�M�� �Y �E�O�t�]�N�R�V�W�L�� �Y�R�G�\���� �1�H�Y�\�V�W�D�Y�X�M�W�H�� �S���t�V�W�U�R�M�� �D�Q�L�� �G�H�ã�W�L���� �D�Q�L�� �Y�O�K�N�R�V�W�L���� �1�H�L�Q�V�W�D�O�X�M�W�H�� �å�i�G�Q�p��

�S���H�G�P���W�\���Y���E�O�t�]�N�R�V�W�L���S���t�V�W�U�R�M�H�����N�W�H�U�p���P�$�å�R�X���X�N�O�i�G�D�W���Y�R�G�X���Q�H�E�R���M�L�Q�p���N�D�S�D�O�L�Q�\�� 

�x �1�H�L�Q�V�W�D�O�X�M�W�H���å�i�G�Q�p���U�i�P�\���S�U�R���R�E�U�i�]�N�\���Y���E�O�t�]�N�R�V�W�L���W�R�S�H�Q�t�����S�H�F�t���Q�H�E�R���M�L�Q�ê�F�K���S���t�V�W�U�R�M�$���Y�\�]�D���X�M�t�F�t�F�K���W�H�S�O�R�� 

�x �1�H�R�W�H�Y�t�U�D�W���W���O�H�V�R�����1�H�S�R�N�R�X�ã�H�M�W�H���V�H���V�D�P�L���R���R�S�U�D�Y�X����N�H�F�K�W�H���W�R���N�Y�D�O�L�I�L�N�R�Y�D�Q�p�P�X���S�H�U�V�R�Q�i�O�X�� 

�x �=�D�P�H�]�W�H���S�R�X�å�t�Y�i�Q�t���Q�D���S�t�V�N�R�Y�L�ã�W�t�F�K�� 

�x �=�D�V�W�U�þ�W�H���N�R�P�S�O�H�W�Q�t���V�S�R�M�R�Y�D�F�t���]�i�V�W�U�þ�N�X���V�t�"�R�Y�p�K�R���D�G�D�S�W�p�U�X���G�R���H�[�L�V�W�X�M�t�F�t�K�R���R�W�Y�R�U�X���'�)�����3�R�X�]�H���W�D�N���O�]�H���]�D�P�H�]�L�W��

�H�O�H�N�W�U�R�V�W�D�W�L�F�N�p�P�X���Y�ê�E�R�M�L�� 

�x �=�D�S�R�M�W�H���S���t�S�R�M�N�\���V�S�U�i�Y�Q�����D���E�H�]�S�H�þ�Q���� 

�x �1�H�W�O�D�þ�W�H���Q�D���G�L�V�S�O�H�M�����&�K�U�D���W�H���G�L�V�S�O�H�M���S���H�G���V�L�O�Q�ê�P���V�O�X�Q�H�þ�Q�ê�P���]�i���H�Q�t�P�� 

�x �5�i�P���Q�D���R�E�U�i�]�N�\���S���H�K�U�i�Y�i���S�R�X�]�H���N�R�P�S�D�W�L�E�L�O�Q�t���G�D�W�R�Y�p���I�R�U�P�i�W�\�� 

�x �2�E�U�i�]�N�\���P�$�å�R�X���E�ê�W���F�K�U�i�Q���Q�\���S�U�i�Y�\���W���H�W�t�F�K���R�V�R�E�����3���H�K�U�i�Y�i�Q�t���E�H�]���O�L�F�H�Q�F�H���P�$�å�H���S�R�U�X�ã�L�W���D�X�W�R�U�V�N�i���S�U�i�Y�D�� 

�x �1�H�G�R�W�ê�N�D�W���V�H���'�)���E���K�H�P���S�U�R�Y�R�]�X���N�R�Y�R�Y�ê�P�L���S���H�G�P���W�\�� 

�x �=�D�P�H�]�W�H�� �S�R�X�å�t�Y�i�Q�t�� �Q�D�� �S�R�O�ã�W�i���t�F�K���� �V�H�G�D�þ�N�i�F�K�� �Q�H�E�R�� �M�L�Q�ê�F�K�� �E�\�W�R�Y�ê�F�K�� �S���H�G�P���W�H�F�K���� �N�W�H�U�p�� �S�R�G�S�R�U�X�M�t�� �Y�]�Q�L�N��

�W�H�S�O�D�����S�U�R�W�R�å�H���K�U�R�]�t���U�L�]�L�N�R���S���H�K���i�W�t���S���t�V�W�U�R�M�H�� 

�x �1�H�R�G�V�W�U�D���X�M�W�H�� �S�D�P���"�R�Y�p�� �N�D�U�W�\�� �E���K�H�P�� �þ�W�H�F�t�K�R�� �S�U�R�F�H�V�X���� �9�� �R�S�D�þ�Q�p�P�� �S���t�S�D�G���� �P�$�å�H�� �G�R�M�t�W�� �N�� �S�i�G�X�� �V�\�V�W�p�P�X��

�Q�H�E�R���]�W�U�i�W�����G�D�W�� 

�x �1�H�Y�\�S�t�Q�H�M�W�H���S���t�V�W�U�R�M���E���K�H�P���E���å�t�F�t�K�R���S�U�R�K�O�t�å�H�Q�t���G�L�D�S�R�]�L�W�L�Y�$�� 

�x �3���t�V�W�U�R�M�� �Q�H�O�]�H�� �]�D�E�D�O�L�W�� �E�H�]�S�U�R�V�W���H�G�Q���� �S�R�� �M�H�K�R�� �G�H�O�ã�t�P�� �S�R�X�å�t�Y�i�Q�t���� �=�D�M�L�V�W���W�H �G�R�V�W�D�W�H�þ�Q�p�� �F�K�O�D�]�H�Q�t���� �-�L�Q�D�N�� �K�U�R�]�t��

�U�L�]�L�N�R���S���H�K���i�W�t�� 

�x �$�E�\���V�H���]�D�U�X�þ�L�O���O�H�S�ã�t���V�H�U�Y�L�V�����P�$�å�H���G�R�M�t�W���N���]�P���Q�i�P���Y���S�U�R�Y�R�]�Q�t�P���Q�i�Y�R�G�X�� 
 
 
�Ò�G�U�å�E�D���S���t�V�W�U�R�M�H 
 
�0�X�V�t���E�ê�W���Y�\�S�Q�X�W�ê���S���t�V�W�U�R�M�� 
�1�H�V�W���t�N�D�W���D���Q�H�Q�D�Q�i�ã�H�W���Q�L�N�G�\���N�D�S�D�O�L�Q�X���S���t�P�R���Q�D���G�L�V�S�O�H�M���S���t�V�W�U�R�M�H�� 
 
 
�ý�L�ã�W���Q�t���G�L�V�S�O�H�M�H�������W���O�H�V�D�������U�i�P�X 
 
�7���O�H�V�R�����U�i�P���D���/�&�'���G�L�V�S�O�H�M���X�W���t�W���R�S�D�W�U�Q�����S�R�P�R�F�t�� �P���N�N�p�K�R���K�D�G���t�N�X���E�H�]���F�K�O�X�S�$���D���F�K�H�P�L�N�i�O�L�t�����3�R�X�å�t�Y�H�M�W�H���S�R�X�]�H��
�þ�L�V�W�L�F�t���S�U�R�V�W���H�G�N�\�����N�W�H�U�p���M�V�R�X���V�S�H�F�L�i�O�Q�����X�U�þ�H�Q�p���S�U�R���/�&�'���G�L�V�S�O�H�M�H�� 
 
 
�/�L�N�Y�L�G�D�F�H���V�W�D�U�ê�F�K���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�F�K���S���t�V�W�U�R�M�$ 
 
 
 

�3���t�V�W�U�R�M�H���R�]�Q�D�þ�H�Q�p���W�t�P�W�R���V�\�P�E�R�O�H�P���S�R�G�O�p�K�D�M�t���H�Y�U�R�S�V�N�p���6�P���U�Q�L�F�L�������������������(�&�����9�ã�H�F�K�Q�\���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���D��
�H�O�H�N�W�U�R�Q�L�F�N�p���S���t�V�W�U�R�M�H���V�H���P�X�V�t���]�O�L�N�Y�L�G�R�Y�D�W���V�H�S�D�U�i�W�Q�����R�G���G�R�P�R�Y�Q�t�K�R���R�G�S�D�G�X���S�U�R�V�W���H�G�Q�L�F�W�Y�t�P��
�Q�D�S�O�i�Q�R�Y�D�Q�ê�F�K���V�W�i�W�Q�t�F�K���P�t�V�W���N���O�L�N�Y�L�G�D�F�L���R�G�S�D�G�X�� 
�/�L�N�Y�L�G�D�F�t���V�W�D�U�ê�F�K���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�F�K���S���t�V�W�U�R�M�$���S�R�G�O�H���S���H�G�S�L�V�$���]�D�P�H�]�t�W�H���H�N�R�O�R�J�L�F�N�ê�P���ã�N�R�G�i�P�� 
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Upute za rukovanje Intenso digitalnim okvirom 
za fotografije  

 

�6�O�L�M�H�G�L�W�H���R�Y�H���X�S�X�W�H���N�D�N�R���E�L�V�W�H���V�H���L�Q�I�R�U�P�L�U�D�O�L���R���Q�D�M�Y�D�å�Q�L�M�L�P���I�X�Q�N�F�L�M�D�P�D���X�U�H�ÿ�D�M�D��Intenso digitalni okvir 
za fotografije.  
 

 
 
 

1) �5�D�]�P�M�H�ã�W�D�M���W�L�S�N�L���Q�D���V�W�U�D�å�Q�M�R�M���V�W�U�D�Q�L���X�U�H�ÿ�D�M�D  
 

 
 
 
 

2) �'�D�O�M�L�Q�V�N�L���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

1 POWER �8�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H���L�V�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H 
2 SETUP �3�U�L�N�D�]���S�R�V�W�D�Y�N�L 
3 ROTATE �2�N�U�H�W�D�Q�M�H���X���V�P�M�H�U�X���N�D�]�D�O�M�N�H���V�D�W�D���]�D�������ƒ 
4 �a �3�R�P�L�þ�H���S�R�N�D�]�L�Y�D�þ���J�R�U�H 
5 ZOOM �3�R�Y�H�ü�D�Q�M�H���V�O�L�N�H���N�R�G���]�D�X�V�W�D�Y�O�M�H�Q�H���G�L�M�D�S�U�R�M�H�N�F�L�M�H 
6 �_ �3�R�P�L�þ�H���S�R�N�D�]�L�Y�D�þ���Q�D���O�L�M�H�Y�R 
7 OK �3�R�W�Y�U�G�D���L�]�D�E�U�D�Q�H���V�W�D�Y�N�H���L�]�E�R�U�Q�L�N�D 
8 �  ̀ �3�R�P�L�þ�H���S�R�N�D�]�L�Y�D�þ���Q�D���G�H�V�Q�R 
9 SLIDESHOW �3�R�N�U�H�ü�H���G�L�M�D�S�U�R�M�H�N�F�L�M�X 
10 �b �3�R�P�L�þ�H���S�R�N�D�]�L�Y�D�þ �S�U�H�P�D���G�R�O�M�H 
11 IZLAZ �3�R�Y�U�D�W�D�N���X���Q�D�G�U�H�ÿ�H�Q�L���L�]�E�R�U�Q�L�N 

1 �8�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H���L�V�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H 
 
2 �7�L�S�N�H���]�D���Q�D�Y�L�J�D�F�L�M�X 
 
3 �7�L�S�N�D���]�D���U�H�S�U�R�G�X�N�F�L�M�X���V�W�D�Q�N�X���8���U�H�G�X 
 
4 �7�L�S�N�D���L�]�E�R�U�Q�L�N�D 
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3) �3�U�L�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H���L���X�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H���,�Q�W�H�Q�V�R���G�L�J�L�W�D�O�Q�R�J���R�N�Y�L�U�D���]�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�M�H 
 
 

 
 

 
Sigurnosne napomene:  

- �8�W�L�þ�Q�L�F�D���V�H���P�R�U�D���Q�D�O�D�]�L�W�L���E�O�L�]�X���X�U�H�ÿ�D�M�D���L���P�R�U�D���L�P�D�O�L���O�D�N�L��pristup. 
- �1�H�P�R�M�W�H���R�W�Y�D�U�D�W�L���N�X�ü�L�ã�W�H���P�U�H�å�Q�R�J���D�G�D�S�W�H�U�D�����$�N�R���M�H���N�X�ü�L�ã�W�H���R�W�Y�R�U�H�Q�R�����S�R�V�W�R�M�L���R�S�D�V�Q�R�V�W���S�R���å�L�Y�R�W���]�E�R�J���V�W�U�X�M�Q�R�J���X�G�D�U�D�����1�H���V�D�G�U�å�L��

�G�L�M�H�O�R�Y�H���N�R�M�H���W�U�H�E�D���R�G�U�å�D�Y�D�W�L�� 
- �0�U�H�å�Q�L���D�G�D�S�W�H�U���N�R�U�L�V�W�L�W�H���V�D�P�R���Q�D���X�]�H�P�O�M�H�Q�L�P���X�W�L�þ�Q�L�F�D�P�D���W�L�S�D���$�&��������-���������9�����������������+�]�����$�N�R���Q�L�V�W�H���V�L�J�X�U�Q�L���X���Y�H�]�L���V���Q�D�S�D�M�D�Q�M�H�P��

�Q�D���P�M�H�V�W�X���S�R�V�W�D�Y�O�M�D�Q�M�D�����U�D�V�S�L�W�D�M�W�H���V�H���N�R�G���R�G�J�R�Y�D�U�D�M�X�ü�H�J���R�S�V�N�U�E�O�M�L�Y�D�þ�D���H�Q�H�U�J�L�M�R�P�� 
- �8�S�R�W�U�L�M�H�E�L�W�H���S�U�L�O�R�å�H�Q�L���N�D�E�H�O���P�U�H�å�Q�R�J���D�G�D�S�W�H�U�D���L���P�U�H�å�Q�R�J���S�U�L�N�O�M�X�þka �.�8�$�1�7�(�1���.�7�����:�������������(�8�' . 
- �'�D���E�L�V�W�H���S�U�H�N�L�Q�X�O�L���Q�D�S�D�M�D�Q�M�H���X�U�H�ÿ�D�M�D�����L�]�Y�X�F�L�W�H���Q�D�S�D�M�D�þ���L�]���X�W�L�N�D�þ�D�����8�Y�L�M�H�N���þ�Y�U�V�W�R���G�U�å�L�W�H���Q�D�S�D�M�D�þ���N�D�G�D���J�D���Y�D�G�L�W�H���L�]���X�W�L�þ�Q�L�F�H�����1�L�N�D�G�D��

�Q�H���S�R�Y�O�D�þ�L�W�H���]�D���N�D�E�H�O�� 

4) �8�P�H�W�D�Q�M�H���P�H�P�R�U�L�M�V�N�L�K���N�D�U�W�L�F�D���_���3�U�L�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H���8�6�%���P�H�G�L�M�D���]�D���S�R�K�U�D�Q�X 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  �'�L�J�L�W�D�O�Q�L���R�N�Y�L�U���]�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�M�H���S�R�G�U�å�D�Y�D���V�O�M�H�G�H�ü�H��formate memorijske kartice : 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

�x �6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���&�D�U�G�����6�'�Œ�� 
�x �6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���+�L�J�K���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�+�&�Œ�� 
�x �6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���(�[�W�H�Q�G�H�G���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�;�&�Œ�� 

Memorijske kartice  umetnite logotipom okrenutim od 
zaslona �X���X�W�R�U���þ�L�W�D�þ�D���N�D�U�W�L�F�D�� 
 
�3�D�å�Q�M�D�� �.�D�U�W�L�F�X���Q�H�P�R�M�W�H���X�P�H�W�D�W�L���V�L�O�R�P�� 

�8�6�%���P�H�G�L�M���]�D���S�R�K�U�D�Q�X �P�R�å�H���V�H���X�P�H�W�Q�X�W�L���V�D�P�R���X���M�H�G�Q�R�P��
smjeru u USB utor. 
 
�3�D�å�Q�M�D�� �8�6�%���P�H�G�L�M���]�D���S�R�K�U�D�Q�X���Q�H�P�R�M�W�H���X�P�H�W�D�W�L���V�L�O�R�P�� 

 

�6�S�R�M�L�W�H���L�V�S�R�U�X�þ�H�Q�L���Q�D�S�D�M�D�þ �Q�D���G�L�J�L�W�D�O�Q�L���R�N�Y�L�U���]�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�M�H��
��DC-IN�������'�U�X�J�L���N�U�D�M���Q�D�S�D�M�D�þ�D utaknite u �X�W�L�þ�Q�L�F�X. Sada se 
�D�X�W�R�P�D�W�V�N�L���S�R�N�U�H�ü�H���G�L�J�L�W�D�O�Q�L���R�N�Y�L�U���]�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�M�H�����1�D�N�U�D�W�N�R��
pritisnite tipku Power  �G�D���E�L�V�W�H���L�V�N�O�M�X�þ�L�O�L���G�L�J�L�W�D�O�Q�L���R�N�Y�L�U���]�D��
�I�R�W�R�J�U�D�I�L�M�H���L���S�R�Q�R�Y�Q�R���X�N�O�M�X�þ�L�O�L�� 
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5) �2�S�ü�H�Q�L�W�R���R���U�X�N�R�Y�D�Q�M�X 
 
Napomena: �2�Y�D�M���X�U�H�ÿ�D�M���L�P�D��Eco funkciju �����$�N�R���M�H��aktiviran ���]�D���D�N�W�L�Y�L�U�D�Q�M�H���L�O�L���G�H�D�N�W�L�Y�L�U�D�Q�M�H��
�R�W�Y�R�U�L�W�H���S�R�V�W�D�Y�N�H�������L�V�N�O�M�X�þ�X�M�H se automatski 4 sata �Q�D�N�R�Q���S�R�V�O�M�H�G�Q�M�H�J���D�N�W�L�Y�Q�R�J���X�Q�R�V�D�����8��stanju 
isporuke  �R�Y�D���I�X�Q�N�F�L�M�D���Y�H�ü���M�H���D�N�W�L�Y�L�U�D�Q�D���Q�D���W�H�P�H�O�M�X��zakonskih odredbi . 
 

 
a) Glavni izbornik  
 
�1�D�N�R�Q���X�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�D���S�R�M�D�Y�O�M�X�M�H���V�H��glavni izbornik . 
 
U glavom izborniku  �P�R�å�H�W�H���R�G�D�E�U�D�W�L���L�]�P�H�ÿ�X��raznih funkcija �G�L�J�L�W�D�O�Q�R�J���R�N�Y�L�U�D���]�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�M�H���L��
stavke izbornika Postavke. Pritisnite tipke sa strelicama �Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L��tipke sa 
strelicama �Q�D���X�U�H�ÿ�D�M�X���G�D���E�L�V�W�H���R�G�D�E�U�D�O�L���V�W�D�Y�N�X���L�]�E�R�U�Q�L�N�D�����3�R�W�Y�U�G�L�W�H���V�Y�R�M���R�G�D�E�L�U���W�L�S�N�R�P��Play / 
Pause / OK �Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���X�U�H�ÿ�D�M�X�� 
 
b) Odabir mjesta pohrane  
 
�7�L�S�N�D��EXIT �Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���W�L�S�N�D��Izbornik  �Q�D���X�U�H�ÿ�D�M�X���L�]�Y�R�G�L���Y�D�V���L�]��glavnog 
izbornika na odabir  spojenih medija za pohranu �����8���R�Y�R�P���L�]�E�R�U�Q�L�N�X�����D�N�R���S�R�V�W�R�M�H�����P�R�å�H�W�H��
�L�]�D�E�U�D�W�L���L�]�P�H�ÿ�X��Memorijska kartica i �8�6�%���P�H�G�L�M���]�D���S�R�K�U�D�Q�X. Potvrdite  svoj odabir tipkom 
Play / Pause / OK �Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���X�U�H�ÿ�D�M�X�����=�D�W�L�P���ü�H�W�H���V�H��automatski vratiti na 
glavni izbornik . 
 
c) Prikaz fotografija  
 
�$�N�R���V�W�H���Y�H�ü���X�P�H�W�Q�X�O�L��medij za pohranu s pohranjenim fotografijama �����X�U�H�ÿ�D�M���ü�H���V�H��
automatski  pokrenuti s dijaprojekcijom  �Y�D�ã�L�K���I�R�W�R�J�U�D�I�L�M�D�����$�N�R��nije umetnut medij za pohranu ����
�X�U�H�ÿ�D�M���ü�H���V�H���S�R�N�U�H�Q�X�W�L���V��dijaprojekcijom  pret hodno instaliranih  primjera slika ���R�Q�H���V�H���Q�H��
�P�R�J�X���S�U�R�P�L�M�H�Q�L�W�L�������3�U�L�W�L�V�Q�L�W�H���W�L�S�N�X���L�]�E�R�U�Q�L�N�D���Q�D���X�U�H�ÿ�D�M�X���L�O�L���W�L�S�N�X��EXIT �Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X��
�N�D�N�R���E�L�V�W�H���S�U�H�ã�O�L���Q�D��glavni izbornik . 
 
�0�R�å�H�W�H���L���U�X�þ�Q�R pokrenuti dijaprojekciju . Pritom u glavnom izborniku �S�U�L�M�H�ÿ�L�W�H���Q�D���I�X�Q�N�F�L�M�X��
Fotografija . Potvrdite  svoj odabir tipkom Play / Pause / OK �Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���X�U�H�ÿ�D�M�X����
Sada se �S�R�N�U�H�ü�H dijaprojekcija. �.�D�R���G�U�X�J�D���P�R�J�X�ü�Q�R�V�W �P�R�å�H�W�H���S�U�L�W�L�V�Q�X�W�L���W�L�S�N�X��Dijaprojekcija 
�Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���G�D���E�L�V�W�H��dijaprojek ciju  pokrenuli  �L�]�U�D�Y�Q�R���S�U�H�N�R���Q�H�N�H���G�U�X�J�H���I�X�Q�N�F�L�M�H���� 
 
Pritisnite tipku EXIT ���,�]�O�D�]�����Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���W�L�S�N�X��Izbornik  �Q�D���X�U�H�ÿ�D�M�X���G�D���E�L�V�W�H��
napustili  �G�L�M�D�S�R�]�L�W�L�Y���L���R�W�Y�R�U�L�O�L��izbornik pretpregleda slika�����=�D�W�L�P���P�R�å�H�W�H���S�U�L�M�H�ü�L���G�R��fotografije ����
potvrdite  odabir tipkom Play / Pause / OK  �Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���X�U�H�ÿ�D�M�X���W�H��nastavite 
dijaprojekciju �L�]�U�D�Y�Q�R���V���R�Y�R�J���P�M�H�V�W�D�����3�R�Q�R�Y�Q�L�P���S�U�L�W�L�V�N�R�P���W�L�S�N�H��EXIT �Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L��
�W�L�S�N�H���,�]�E�R�U�Q�L�N���Q�D���X�U�H�ÿ�D�M�X�����G�R�O�D�]�L�W�H���Q�D���Q�D�G�U�H�ÿ�H�Q�X���P�D�S�X���G�D�W�R�W�H�N�D�����7�D�N�R���P�R�å�H�W�H���Y�U�O�R���O�D�N�R��
�S�U�H�O�D�]�L�W�L��razne mape medija za pohranu . 
 
�)�X�Q�N�F�L�M�H���W�L�M�H�N�R�P���G�L�M�D�S�U�R�M�H�N�F�L�M�H�� 
 
- Pritiskom na tipke sa strelicama na desno  ili lijevo  �Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���X�U�H�ÿ�D�M�X��

�P�R�å�H�W�H���S�U�H�V�N�R�þ�L�W�L���M�H�G�Q�X���I�R�W�R�J�U�D�I�L�M�X��naprijed ili natrag .  
- Pritiskom na tipku Play / Pause / OK  ���5�H�S�U�R�G�X�F�L�U�D�M���=�D�X�V�W�D�Y�L���8���U�H�G�X�����Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P��

�X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���X�U�H�ÿ�D�M�X zaustavljate dijaprojekciju . Ponovnim  pritiskanjem nastavlja se 
dijaprojekcija.  
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d) Kalendar  
 
U glavnom izborniku  �S�U�L�M�H�ÿ�L�W�H���Q�D���I�X�Q�N�F�L�M�X��Kalendar  i potvrdite odabir  tipkom Play / Pause / OK 
�Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���X�U�H�ÿ�D�M�X���� 
 
U modusu kalendara �E�L�W���ü�H���Y�D�P���S�U�L�N�D�]�D�Q�L��aktualno vrijeme, aktualni list kalendara �L�����N�R�G��
�X�P�H�W�Q�X�W�R�J���P�H�G�L�M�D���]�D���S�R�K�U�D�Q�X���V���S�R�G�U�å�D�Q�L�P���G�D�W�R�W�H�N�D�P�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�M�H����dijaprojekcija.  
 
�7�L�S�N�D�P�D���V�D���V�W�U�H�O�L�F�D�P�D���Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���X�U�H�ÿ�D�M�X���P�R�å�H�W�H���P�L�M�H�Q�M�D�W�L��mjesec i godinu 
�N�R�G���S�U�L�N�D�]�D�Q�R�J���O�L�V�W�D���N�D�O�H�Q�G�D�U�D���� 

 
e) �'�D�W�R�W�H�þ�Q�L���V�X�V�W�D�Y 

 
U glavnom izborniku  �S�U�L�M�H�ÿ�L�W�H���Q�D���I�X�Q�N�F�L�M�X��Datoteke i potvrdite odabir  tipkom Play / Pause / OK 
na daljinskom upr�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���X�U�H�ÿ�D�M�X�� 
�%�L�W���ü�H���S�U�L�N�D�]�D�Q�H��sve mape i datoteke izabranog medija za pohranu . Tipkama sa strelicama 
�Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���X�U�H�ÿ�D�M�X���S�U�L�M�H�ÿ�L�W�H���Q�D���å�H�O�M�H�Q�X���S�R�G�P�D�S�X i potvrdite  �9�D�ã��odabir  tipkom 
Play / Pause / OK  �Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���X�U�H�ÿ�D�M�D�����3�U�L�N�D�]�D�W���ü�H���V�H��sve datoteke i mape unutar 
izabrane mape�����7�L�S�N�R�P��EXIT �Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���W�L�S�N�R�P��Izbornik  �Q�D���X�U�H�ÿ�D�M�X���Y�U�D�ü�D�W�H���V�H��
na �V�O�M�H�G�H�ü�X���Q�D�M�Y�L�ã�X���U�D�]�L�Q�X���G�D�W�R�W�H�N�H.  
 
Kako biste datoteku otvorili izravno  �L�]���G�D�W�R�W�H�þ�Q�R�J���V�X�V�W�D�Y�D�����S�U�L�M�H�ÿ�L�W�H���Q�D���å�H�O�M�H�Q�X���G�D�W�R�W�H�N�X���L��
potvrdite  �9�D�ã��odabir  tipkom Play / Pause / OK  �Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���X�U�H�ÿ�D�M�X����Datoteka 
se reproducira .  
 
�'�D���E�L�V�W�H��izbrisali datoteku  ili cjelokupnu mapu na odabranom mediju za pohranu �����S�U�L�M�H�ÿ�L�W�H��
na �å�H�O�M�H�Q�X���G�D�W�R�W�H�N�X �L���]�D�W�L�P���S�U�L�W�L�V�Q�L�W�H��desnu tipku sa strelicom�����=�D�W�L�P���ü�H���E�L�W�L���S�U�L�N�D�]�D�Q�R��
dijaloško polje  u kojem morate potvrditi postupak brisanja  �G�D���E�L���V�H���L�]�E�M�H�J�O�R���Q�H�å�H�O�M�H�Q�R��
brisanje. Pritisnite tipku Play / Pause / OK  �Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�Q�M�X���L�O�L���X�U�H�ÿ�D�M�X�����D���]�D�W�L�P���ü�H���V�H��
izbrisati  �å�H�O�M�H�Q�D���G�D�W�R�W�H�N�D ili �å�H�O�M�H�Q�D���P�D�S�D. Pritisnite �W�L�S�N�X���L�]�E�R�U�Q�L�N�D���Q�D���X�U�H�ÿ�D�M�X���L�O�L���W�L�S�N�X���,�]�O�D�] 
�Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���N�D�N�R���E�L�V�W�H���S�R�Q�R�Y�Q�R���S�U�H�ã�O�L���Q�D��pregled datoteke.  
 
f) Promjena postavki  
 

U glavnom i zborniku  �S�U�L�M�H�ÿ�L�W�H���Q�D���I�X�Q�N�F�L�M�X��Postavke i potvrdite odabir  tipkom Play / Pause / OK 
�Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���X�U�H�ÿ�D�M�X�� 
�1�D���U�D�V�S�R�O�D�J�D�Q�M�X���V�X���9�D�P���V�O�M�H�G�H�ü�H��postavke: Postavke fotografije, kalendara i sustava. 
�3�U�L�M�H�ÿ�L�W�H���Q�D���å�H�O�M�H�Q�X���V�W�D�Y�N�X���L�]�E�R�U�Q�L�N�D i potvrdite  odabir  tipkom Play / Pause / OK  na 
�G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L���X�U�H�ÿ�D�M�X�����3�U�L�N�D�]�D�W���ü�H���V�H���V�Y�H���P�R�J�X�ü�Q�R�V�W�L���S�R�V�W�D�Y�N�L. Tipkama sa 
strelicama gore/dolje  �Q�D���G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���L�O�L��tipkama sa strelicama �Q�D���X�U�H�ÿ�D�M�X���P�R�å�H�W�H��
�S�U�H�O�D�]�L�W�L���S�R�M�H�G�L�Q�D�þ�Q�H���P�R�J�X�ü�Q�R�V�W�L���S�R�V�W�D�Y�N�L. Tipkama sa strelicama lijevo/desno  na 
�G�D�O�M�L�Q�V�N�R�P���X�S�U�D�Y�O�M�D�þ�X���P�R�å�H�W�H���L�]�U�D�Y�Q�R��prilagoditi  postavke�����'�D���E�L�V�W�H���S�U�R�P�L�M�H�Q�L�O�L���S�R�M�H�G�L�Q�D�þ�Q�H��
postavke bez  �G�D�O�M�L�Q�V�N�R�J���X�S�U�D�Y�O�M�D�Q�M�D�����S�U�L�M�H�ÿ�L�W�H �Q�D���å�H�O�M�H�Q�X��postavku  i pritisnite tipku Play / 
Pause / OK  �Q�D���X�U�H�ÿ�D�M�X����Tipkama sa strelicama �P�R�å�H�W�H���S�U�L�O�D�J�R�G�L�W�L��postavku . Potvrdite  odabir  
tipkom Izbornik . 
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 �0�R�J�X�ü�Q�R�V�W�L��
namještanja  

Opis  

Postavke 
fotografije  

�0�R�G�X�V���S�U�L�N�D�]�D �2�G�D�E�H�U�L�W�H���L�]�P�H�ÿ�X���G�L�M�D�S�U�R�M�H�N�F�L�M�H���L���V�O�L�N�H���S�U�H�W�S�U�H�J�O�H�G�D�� 

�0�R�G�X�V���I�R�W�R�J�U�D�I�L�M�H �2�G�D�E�H�U�L�W�H���L�]�P�H�ÿ�X���R�U�L�J�L�Q�D�O�D���L���V�O�L�N�H���Q�D���F�L�M�H�O�R�P���]�D�V�O�R�Q�X���� 

�7�U�D�M�D�Q�M�H���S�U�L�N�D�]�D 
�1�D�P�M�H�ã�W�D�Q�M�H���W�U�D�M�D�Q�M�D���S�U�L�N�D�]�D���S�R�M�H�G�L�Q�D�þ�Q�L�K���V�O�L�N�D���W�L�M�H�N�R�P��

�G�L�M�D�S�U�R�M�H�N�F�L�M�H�� 

�3�U�L�N�D�]���G�L�M�D�S�U�R�M�H�N�F�L�M�H 
�2�G�D�E�H�U�L�W�H���L�]�P�H�ÿ�X���M�H�G�Q�R�J���S�U�L�N�D�]�L�Y�D�Q�M�D���V�Y�L�K���V�O�L�N�D���L���E�H�V�N�R�Q�D�þ�Q�H��

petlje. 

�(�I�H�N�W���S�U�L�M�H�O�D�]�D 
�2�G�D�E�H�U�L�W�H���R�G�U�H�ÿ�H�Q�L���H�I�H�N�W���S�U�L�M�H�O�D�]�D���L�O�L���V�O�X�þ�D�M�D�Q���R�G�D�E�L�U���H�I�H�N�D�W�D��

�S�U�L�M�H�O�D�]�D�� 

�0�R�G�X�V���G�L�M�D�S�U�R�M�H�N�F�L�M�H 
�2�G�D�E�H�U�L�W�H���L�]�P�H�ÿ�X���S�U�L�N�D�]�D���M�H�G�Q�H�����G�Y�L�M�X�����W�U�L�M�X���L�O�L���þ�H�W�L�U�L�M�X���V�O�L�N�D��

istovremeno.  

�0�R�G�X�V���U�H�S�U�R�G�X�N�F�L�M�H 
�2�G�D�E�H�U�L�W�H���L�]�P�H�ÿ�X���S�U�L�N�D�]�D���V�O�L�N�D���S�R�K�U�D�Q�M�H�Q�L�P���L�O�L���Q�D�V�X�P�L�þ�Q�L�P��

slijedom. 

Postavke 
kalendara  

�'�D�W�X�P �1�D�P�M�H�ã�W�D�Q�M�H���D�N�W�X�D�O�Q�R�J���G�D�W�X�P�D�� 

�1�D�P�M�H�ã�W�D�Q�M�H���I�R�U�P�D�W�D��
vremena 

�1�D�P�M�H�ã�W�D�Q�M�H���I�R�U�P�D�W�D���Y�U�H�P�H�Q�D�������������$�0�������3�0�����V�D�W�L���L�O�L���������V�D�W�D�� 

�9�U�L�M�H�P�H �3�U�L�N�D�]���D�N�W�X�D�O�Q�R�J���Y�U�H�P�H�Q�D�� 

Postavke 
sustava 

�-�H�]�L�N �2�G�D�E�H�U�L�W�H���å�H�O�M�H�Q�L���M�H�]�L�N�� 

Svjetlina �2�G�D�E�H�U�L�W�H���å�H�O�M�H�Q�X���V�Y�M�H�W�O�L�Q�X���]�D�V�O�R�Q�D�� 

Kontrast Odab�H�U�L�W�H���å�H�O�M�H�Q�L���N�R�Q�W�U�D�V�W���]�D�V�O�R�Q�D�� 

�=�D�V�L�ü�H�Q�R�V�W �2�G�D�E�H�U�L�W�H���å�H�O�M�H�Q�X���]�D�V�L�ü�H�Q�R�V�W���]�D�V�O�R�Q�D�� 

�7�R�Q���E�R�M�H �3�U�R�P�M�H�Q�D���W�R�Q�D���E�R�M�H���]�D�V�O�R�Q�D�� 

�$�X�W�R�P�����X�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H �$�N�W�L�Y�L�U�D�M�W�H���G�H�D�N�W�L�Y�L�U�D�M�W�H���D�X�W�R�P�D�W�V�N�R���X�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H�� 

�9�U�L�M�H�P�H���X�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�D �2�G�D�E�H�U�L�W�H���Y�U�L�M�H�P�H���D�X�W�R�P�D�W�V�N�R�J���X�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�D�� 

�$�X�W�R�P�����L�V�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H �$�N�W�L�Y�L�U�D�M�W�H���G�H�D�N�W�L�Y�L�U�D�M�W�H���D�X�W�R�P�D�W�V�N�R���L�V�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�H�� 

�9�U�L�M�H�P�H���L�V�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�D �2�G�D�E�H�U�L�W�H���Y�U�L�M�H�P�H���D�X�W�R�P�D�W�V�N�R�J���L�V�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�D�� 

Ponavljanje 
�1�D�P�M�H�ã�W�D�Q�M�H���X�þ�H�V�W�D�O�R�V�W�L���D�X�W�R�P�D�W�V�N�R�J���X�N�O�M�X�þ�L�Y�D�Q�M�D�������6�Y�D�N�L���G�D�Q����

�3�R�Q�����G�R���S�H�W�������9�L�N�H�Q�G�����-�H�G�Q�R�P���� 

�(�F�R 
�.�D�G�D���D�N�W�L�Y�L�U�D�W�H���R�Y�X���I�X�Q�N�F�L�M�X�����X�U�H�ÿ�D�M���V�H���D�X�W�R�P�D�W�V�N�L���L�V�N�O�M�X�þ�X�M�H������

�V�D�W�D���Q�D�N�R�Q���S�R�V�O�M�H�G�Q�M�H�J���X�Q�R�V�D�����ä�H�O�L�W�H���O�L���X�U�H�ÿ�D�M���N�R�U�L�V�W�L�W�L���G�X�O�M�H��

�Y�U�L�M�H�P�H�����G�H�D�N�W�L�Y�L�U�D�M�W�H���R�Y�X���I�X�Q�N�F�L�M�X�� 

�7�Y�R�U�Q�L�þ�N�H��postavke �9�U�D�W�L�W�H���W�Y�R�U�Q�L�þ�N�H���S�R�V�W�D�Y�N�H�� 

�9�H�U�]�L�M�D �3�U�L�N�D�]�D�Q���M�H���E�U�R�M���D�N�W�X�D�O�Q�H���Y�H�U�]�L�M�H�� 

�$�å�X�U�L�U�D�W�L 
�$�N�R���Q�D���Z�Z�Z���L�Q�W�H�Q�V�R-�L�Q�W�H�U�Q�D�W�L�R�Q�D�O���G�H���S�R�V�W�R�M�L���D�å�X�U�L�U�D�Q�M�H��

�I�L�U�P�Y�H�U�D�����P�R�å�H�W�H���J�D���L�Q�V�W�D�O�L�U�D�W�L���S�U�H�N�R���R�Y�H���V�W�D�Y�N�H���L�]�E�R�U�Q�L�N�D�� 

�0�R�G�X�V���D�X�W�R�P�D�W�V�N�R�J��
pokretanja 

Odaberite �I�X�Q�N�F�L�M�X���N�R�M�X���W�U�H�E�D���L�]�Y�U�ã�L�W�L���S�U�L���S�R�N�U�H�W�D�Q�M�X���X�U�H�ÿ�D�M�D��

���)�R�W�R�J�U�D�I�L�M�D���L�O�L���.�D�O�H�Q�G�D�U���� 
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6) �6�S�H�F�L�I�L�N�D�F�L�M�H���S�U�R�L�]�Y�R�G�D 
 

 

�3�U�L�N�D�å�L 

�'�L�J�L�W�D�O�Q�L���7�)�7���/�&�' 

�9�H�O�L�þ�L�Q�D���]�D�V�O�R�Q�D������-�L�Q�þ�Q�L�����������������F�P���Y�L�G�O�M�L�Y�D���G�L�M�D�J�R�Q�D�O�D���V�O�L�N�H�� 

�1�D�þ�L�Q���S�U�L�N�D�]�D������������ 

�5�H�]�R�O�X�F�L�M�D�������������[�����������S�L�N�V�H�O�D 

�1�D�S�D�M�D�þ  
�8�O�D�]�����������a���������9���$�&�����������������+�] 
�,�]�O�D�]���������9�����������$���'�& 

�8�6�%���X�O�D�] 
�8�6�%���+�R�V�W�������������Y�L�V�R�N�D���E�U�]�L�Q�D�� 
�3�R�G�U�å�D�Y�D���8�6�%���P�H�G�L�M�H���]�D���S�R�K�U�D�Q�X 

�3�R�G�U�å�D�Q�H���P�H�P�R�U�L�M�V�N�H��
�N�D�U�W�L�F�H 

�6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���&�D�U�G�����6�'�Œ�� 
�6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���+�L�J�K���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�+�&�Œ�� 
�6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���(�[�W�H�Q�G�H�G���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�;�&�Œ�� 

�3�R�G�U�å�D�Q�L���I�R�U�P�D�W���V�O�L�N�H �-�3�(�*�����P�D�N�V�L�P�D�O�Q�D���U�H�]�R�O�X�F�L�M�D���������������[�������������S�L�N�V�H�O�D 

Radna temperatura ���ƒ�&���a���������ƒ�& 

�'�L�P�H�Q�]�L�M�H �a���������������������P�P 

�7�H�å�L�Q�D�� �a���������J�U�� 

�'�R�G�D�W�Q�D���R�S�U�H�P�D 
�'�D�O�M�L�Q�V�N�R���X�S�U�D�Y�O�M�D�Q�M�H�����V���E�D�W�H�U�L�M�R�P�������V�W�D�M�Q�D���Q�R�J�L�F�D�����P�U�H�å�Q�L���X�U�H�ÿ�D�M�����.�8�$�1�7�(�1��
�.�7�����:�������������(�8�'�������Y�L�ã�H�M�H�]�L�þ�Q�H���X�S�X�W�H���]�D���X�S�R�U�D�E�X���� 

 

 �2�]�Q�D�N�D���&�(���S�R�N�D�]�X�M�H���G�D���R�Y�D�M���S�U�R�L�]�Y�R�G���L�V�S�X�Q�M�D�Y�D���]�D�K�W�M�H�Y�H���V�Y�L�K���(�8-�'�L�U�H�N�W�L�Y�D���N�R�M�H���V�H���S�U�L�P�M�H�Q�M�X�M�X���Q�D���Q�M�H�J�D�� 

 
 

Izuzimanje od odgovornosti  

�8���V�Y�D�N�R�P���W�U�H�Q�X�W�N�X���L���E�H�]���Q�D�M�D�Y�H���P�R�J�X���V�H���L�]�Y�U�ã�L�W�L���L�]�P�M�H�Q�H���Q�D���I�L�U�P�Y�H�U�X���L���L�O�L���K�D�U�G�Y�H�U�X�����6�W�R�J�D���S�R�V�W�R�M�L��
�P�R�J�X�ü�Q�R�V�W���G�D���G�L�M�H�O�R�Y�L���R�Y�L�K���8�S�X�W�D�����W�H�K�Q�L�þ�N�L���S�R�G�D�F�L���L���V�O�L�N�H���L�]���R�Y�H���G�R�N�X�P�H�Q�W�D�F�L�M�H���P�D�O�R���R�G�V�W�X�S�D�M�X���R�G��
�S�U�R�L�]�Y�R�G�D���N�R�M�L���Y�D�P���M�H���L�V�S�R�U�X�þ�H�Q�����6�Y�H���ã�W�R���M�H���R�S�L�V�D�Q�R���X���R�Y�L�P���8�S�X�W�D�P�D���V�O�X�å�L���]�D���M�D�V�Q�L�M�H���U�D�]�X�P�L�M�H�Y�D�Q�M�H���L��
�Q�H���P�R�U�D���Q�X�å�Q�R���R�G�J�R�Y�D�U�D�W�L���V�Y�D�N�R�M���V�S�H�F�L�I�L�þ�Q�R�M���V�L�W�X�D�F�L�M�L�����1�D���W�H�P�H�O�M�X���R�Y�L�K���8�S�X�W�D���Q�H���P�R�J�X���V�H���X�S�X�ü�L�Y�D�W�L��
�Q�L�N�D�N�Y�L���S�U�D�Y�Q�L���]�D�K�W�M�H�Y�L�� 
 
 
�1�H���P�R�å�H�W�H���V�H���V�Q�D�ü�L�" 
�1�D�ã�D���6�O�X�å�E�D���W�H�K�Q�L�þ�N�H���S�R�G�U�ã�N�H���U�D�G�R���ü�H���Y�D�P���R�G�J�R�Y�R�U�L�W�L���Q�D��dodatna pitanja: 
�����������������������������������������������I�•�U�������������¼���P�L�Q�����L�]���Q�M�H�P�D�þ�N�H���I�L�N�V�Q�H���P�U�H�å�H�����&�L�M�H�Q�H���P�R�E�L�O�Q�L�K���R�S�H�U�D�W�H�U�D���P�R�J�X���V�H���U�D�]�O�L�N�R�Y�D�W�L�� 

 
 
�0�Q�R�J�R���]�D�E�D�Y�H���V���9�D�ã�L�P���,�Q�W�H�Q�V�R���G�L�J�L�W�D�O�Q�L�P���R�N�Y�L�U�R�P���]�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�M�H�� 
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�ý�L�ã�ü�H�Q�M�H���L���R�G�U�å�D�Y�D�Q�M�H 
 
�ý�L�ã�ü�H�Q�M�H 
 

�x �'�D���E�L�V�W�H���L�]�E�M�H�J�O�L���R�S�D�V�Q�R�V�W���R�G���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L�K���V�W�U�X�M�Q�L�K���X�G�D�U�D�����Q�H�P�R�M�W�H���X�N�O�D�Q�M�D�W�L���Q�L���Y�L�M�N�H���Q�L���N�X�ü�L�ã�W�H�� 

�x �2�Y�D�M���X�U�H�ÿ�D�M���Q�H�P�R�M�W�H���N�R�U�L�V�W�L�W�L���E�O�L�]�X���Y�R�G�H�����2�Y�D�M���X�U�H�ÿ�D�M���Q�H�P�R�M�W�H���L�]�O�D�J�D�W�L���N�L�ã�L���Q�L���Y�O�D�]�L�����1�H���R�G�O�D�å�L�W�H���Q�L�N�D�N�Y�H���S�U�H�G�P�H�W�H���E�O�L�]�X��

�X�U�H�ÿ�D�M�D���N�R�M�L���V�D�N�X�S�O�M�D�M�X���Y�R�G�X���L�O�L���G�U�X�J�H���W�H�N�X�ü�L�Q�H. 

�x �1�H���L�Q�V�W�D�O�L�U�D�M�W�H���R�Y�D�M���R�N�Y�L�U���V�O�L�N�H���E�O�L�]�X���V�X�V�W�D�Y�D���J�U�L�M�D�Q�M�D�����S�H�ü�L���L���G�U�X�J�L�K���X�U�H�ÿ�D�M�D���N�R�M�L���]�U�D�þ�H���W�R�S�O�L�Q�X�� 

�x �1�H���R�W�Y�D�U�D�M�W�H���N�X�ü�L�ã�W�H�����1�H�P�R�M�W�H���S�R�N�X�ã�D�W�L���V�D�P�L���S�R�S�U�D�Y�O�M�D�W�L�����7�R���S�U�H�S�X�V�W�L�W�H���V�W�U�X�þ�Q�M�D�N�X�� 

�x �,�]�E�M�H�J�D�Y�D�M�W�H���N�R�U�L�ã�W�H�Q�M�H���Q�D���S�M�H�V�N�R�Y�L�W�L�P���P�M�H�V�W�L�P�D�� 

�x Utaknite kompletan prik�O�M�X�þ�Q�L���X�W�L�N�D�þ���Q�D�S�D�M�D�þ�D���X���S�R�V�W�R�M�H�ü�L���R�W�Y�R�U���G�L�J�L�W�D�O�Q�R�J���R�N�Y�L�U�D���]�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�M�H�����6�D�P�R���W�D�N�R���P�R�å�H�W�H���L�]�E�M�H�ü�L��

�H�O�H�N�W�U�R�V�W�D�W�L�þ�N�L���Q�D�E�R�M�� 

�x �3�U�D�Y�L�O�Q�R���L���V�L�J�X�U�Q�R���V�S�R�M�L�W�H���V�Y�H���S�U�L�N�O�M�X�þ�N�H�� 

�x �1�H�P�R�M�W�H���S�U�L�W�L�V�N�D�W�L���]�D�V�O�R�Q�����=�D�ã�W�L�W�L�W�H���]�D�V�O�R�Q���R�G���M�D�N�R�J���V�X�Q�þ�H�Y�R�J���]�U�D�þ�H�Q�M�D�� 

�x Okvir slike �U�H�S�U�R�G�X�F�L�U�D���V�D�P�R���N�R�P�S�D�W�L�E�L�O�Q�H���I�R�U�P�D�W�H���G�D�W�R�W�H�N�H�� 

�x �6�O�L�N�H���P�R�J�X���E�L�W�L���]�D�ã�W�L�ü�H�Q�H���S�U�D�Y�L�P�D���W�U�H�ü�L�K���R�V�R�E�D�����5�H�S�U�R�G�X�N�F�L�M�D���E�H�]���O�L�F�H�Q�F�L�M�H���P�R�å�H���N�U�ã�L�W�L���D�X�W�R�U�V�N�D���S�U�D�Y�D�� 

�x �'�L�J�L�W�D�O�Q�L���R�N�Y�L�U���]�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�M�H���Q�H�P�R�M�W�H���G�R�G�L�U�L�Y�D�W�L���P�H�W�D�O�Q�L�P���S�U�H�G�P�H�W�L�P�D���W�L�M�H�N�R�P���U�D�G�D�� 

�x �,�]�E�M�H�J�D�Y�D�M�W�H���N�R�U�L�ã�W�H�Q�M�H���Q�D���M�D�V�W�X�N�X�����N�D�X�þ�X���L���G�U�X�J�R�P���Q�D�P�M�H�ã�W�D�M�X�����N�R�M�L���S�R�V�S�M�H�ã�X�M�X���V�W�Y�D�U�D�Q�M�H���W�R�S�O�L�Q�H���M�H�U���S�R�V�W�R�M�L���R�S�D�V�Q�R�V�W���R�G��

�S�U�H�J�U�L�M�D�Y�D�Q�M�D���X�U�H�ÿ�D�M�D�� 

�x �7�L�M�H�N�R�P���X�þ�L�W�D�Y�D�Q�M�D���Q�H�P�R�M�W�H���X�N�O�D�Q�M�D�W�L���P�H�P�R�U�L�M�V�N�H���N�D�U�W�L�F�H���� �8�� �S�U�R�W�L�Y�Q�R�P�� �P�R�å�H���G�R�ü�L���G�R���S�U�H�N�L�G�D���U�D�G�D���V�X�V�W�D�Y�D���L�O�L���J�X�E�L�W�N�D��

podataka. 

�x �8�U�H�ÿ�D�M���Q�H�P�R�M�W�H���L�V�N�O�M�X�þ�L�Y�D�W�L���W�L�M�H�N�R�P���S�R�N�U�H�Q�X�W�H���G�L�M�D�S�U�R�M�H�N�F�L�M�H�� 

�x �8�U�H�ÿ�D�M�� �Q�H�P�R�M�W�H�� �]�D�S�D�N�L�U�D�W�L�� �R�G�P�D�K�� �Q�D�N�R�Q�� �G�X�O�M�H�J�� �N�R�U�L�ã�W�H�Q�M�D���� �2�P�R�J�X�ü�L�W�H�� �G�R�Y�R�O�M�Q�R�� �U�D�V�K�O�D�ÿ�L�Y�D�Q�M�H���� �3�R�V�W�R�M�L�� �R�S�D�V�Q�R�V�W�� �R�G��

�S�U�H�J�U�L�M�D�Y�D�Q�M�D�� 

�x �.�D�N�R���E�L���V�H���]�D�M�D�P�þ�L�O�D���E�R�O�M�D���N�R�U�L�V�Q�L�þ�N�D���S�R�G�U�ã�N�D�����P�R�J�X�ü�H���V�X���S�U�R�P�M�H�Q�H���X�S�X�W�D���]�D���Xporabu. 
 
 
�2�G�U�å�D�Y�D�Q�M�H���X�U�H�ÿ�D�M�D 
 
�8�U�H�ÿ�D�M���P�R�U�D���E�L�W�L���L�V�N�O�M�X�þ�H�Q�� 
�1�L�N�D�G�D���Q�H�P�R�M�W�H���S�U�V�N�D�W�L���Q�L���Q�D�Q�R�V�L�W�L���W�H�N�X�ü�L�Q�X���L�]�U�D�Y�Q�R���Q�D���]�D�V�O�R�Q���L�O�L���N�X�ü�L�ã�W�H�� 
 
 
�ý�L�ã�ü�H�Q�M�H���]�D�V�O�R�Q�D�������N�X�ü�L�ã�W�D�������R�N�Y�L�U�D 
 
�2�S�U�H�]�Q�R���S�U�H�E�U�L�ã�L�W�H���N�X�ü�L�ã�W�H�����R�N�Y�L�U���L���/�&�'���]�D�V�O�R�Q���P�H�N�D�Q�R�P���N�U�S�R�P���N�R�M�D���Q�H���L�V�S�X�ã�W�D���G�O�D�þ�L�F�H �L���Q�H���V�D�G�U�å�L���N�H�P�L�N�D�O�L�M�H�����8�S�R�W�U�L�M�H�E�L�W�H��
�V�D�P�R���V�U�H�G�V�W�Y�D���]�D���þ�L�ã�ü�H�Q�M�H���N�R�M�D���V�X���S�R�V�H�E�Q�R���S�U�H�G�Y�L�ÿ�H�Q�D���]�D���/�&�'-�]�D�V�O�R�Q�H�� 
 
 
�=�E�U�L�Q�M�D�Y�D�Q�M�H���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L�K���V�W�D�U�L�K���X�U�H�ÿ�D�M�D 
 

 
 
�8�U�H�ÿ�D�M�L���R�]�Q�D�þ�H�Q�L���R�Y�L�P���V�L�P�E�R�O�R�P���S�R�G�O�L�M�H�å�X���H�X�U�R�S�V�N�R�M���'�L�U�H�N�W�L�Y�L�������������������(�=�����6�H���]�E�U�L�Q�M�D�Y�D�W�L���R�G�Y�R�M�H�Q�R���R�G��
�N�X�ü�D�Q�V�N�R�J���R�W�S�D�G�D���Q�D���S�U�H�G�Y�L�ÿ�H�Q�L�P���P�M�H�V�W�L�P�D���]�D���V�D�N�X�S�O�M�D�Q�M�H���N�R�M�D���R�G�U�H�G�H���Q�D�G�O�H�å�Q�D���W�L�M�H�O�D�� 
�3�U�D�Y�L�O�Q�L�P���Q�D�þ�L�Q�R�P���]�E�U�L�Q�M�D�Y�D�Q�M�D���V�Y�L�K���H�O�H�N�W�U�L�þ�Q�L�K���X�U�H�ÿ�D�M�D���V�S�U�M�H�þ�D�Y�D�W�H���R�Q�H�þ�L�ã�ü�H�Q�M�H���R�N�R�O�L�ã�D�� 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



JAMSTVENI UVJETI I 
POSTUPAK REKLAMACIJE

�d�À�Œ�š�l�����/�v�š���v�•�}���/�v�š���Œ�v���Ÿ�}�v���o���'�u���,���µ�Ì���Ì���l�}�v�•�l�]���‰�Œ�}�‰�]�•���v�}���i���u�•�š�À�}���‰�Œ�µ�Î�����À�o���•�Ÿ�š�}�����À�}�P�}���]�“�v�i����
�i���u�•�š�À�}���v�����}�À���i���‰�Œ�}�]�Ì�À�}���X���:���u�•�š�À�}���v�������o�i�����À�Œ�]�i�����]���•���u�}���Ì�����‰�}�P�Œ���“�l�����v�����u���š���Œ�]�i���o�µ���]�o�]���µ���‰�Œ�}�]�Ì�À�}���v�i�]�X��
�d�À�Œ�š�l�����/�v�š���v�•�}���/�v�š���Œ�v���š�]�}�v���o���'�u���,���v�����������]�š�]���}���P�}�À�}�Œ�v�����Ì�����P�µ���]�š���l���‰�}�����š���l���X�������•�‰�o���š�v����
�i���u�•�š�À���v�����µ�•�o�µ�P�����}���µ�Z�À�������i�µ���‰�}�‰�Œ���À���l���]�o�]���Ì���u�i���v�µ���v���]�•�‰�Œ���À�v�]�Z�����]�i���o�}�À���X�������Ì�������v�}�����Œ�]�•���v�i����
�s���“�]�Z���‰�}�����š���l�����i�����s���“�����}�•�}���v�����}���P�}�À�}�Œ�v�}�•�š���]���u�]���š�}���v�������u�}���]�Ì�À�Œ�“�]�š�]�X���W�}�š�À�Œ���µ�����o���P���i�v�����š�Œ��������
���µ�À���š�]���l���}�����}�l���Ì���‰�}�����š�l�����i���u�•�š�À���v�}�P���Œ���Ì���}���o�i���X���/�u���i�š�����v�����µ�u�µ���������v�����u�}�Î���u�}���‰�Œ�]�Z�À���š�]�š�]���Ì���Z�š�i���À��
�Ì�����‰�Œ�]�u�i���v�µ���i���u�•�š�À�����µ���•�o�i���������]�u���•�o�µ�����i���À�]�u���W

�]�P�v�}�Œ�]�Œ���v�i�����µ�‰�µ�š�����Ì�����µ�‰�}�Œ�����µ

�Ì�o�}�µ�‰�}�Œ���������]�o�]���v���‰�Œ���À�]�o�v�}���Œ�µ�l�}�À���v�i���U���]�v�•�š���o�����]�i�����]�o�]���‰�Œ�]�u�i���v��

�}�“�š�������v�i���U���}�P�Œ�����}�Ÿ�v�����]�o�]���Z�������v�i��

�•���u�}�]�v�]���]�i���Ÿ�À�v�����‰�Œ�}�u�i���v���U���}�š�À���Œ���v�i�����l�µ���]�“�š���U���]�v�š���Œ�À���v���]�i�����]�o�]���‰�}�‰�Œ���À���]

�}�“�š�������v�i�����µ�Ì�Œ�}�l�}�À���v�������Œ�µ�P�]�u���µ�Œ�������i�]�u���U���c�À�]�“�}�u���•�]�o�}�u�^���]�o�]���Ÿ�i���l�}�u���š�Œ���v�•�‰�}�Œ�š��

Uvjeti iz garancije

�h���]�v�]�š�����•�o�i�������������µ���•�o�µ�����i�µ���Œ���l�o���u�����]�i���W

�í�X���W�Œ�]�Z�À�������u�}���•���u�}���‰�}�À�Œ���š�v�����‰�}�“�]�o�i�l�����l�}�i�����•�����Œ�Î�����l�}�u�‰�o���š���v���‰�Œ�]���}�Œ���]���‰�}�š�À�Œ���µ�����o���P���i�v����

�~�Œ�����µ�v�•�X

�î�X���K�����À���Ì�v�}���š�Œ���������v���À���•�Ÿ���]���Z�D���r���Œ�}�i���Ì�����‰�}�À�Œ���š�v�µ���‰�}�“�]�o�i�l�µ�X���d���i���Z�D���r���Œ�}�i���u�}�Î���š�����Ì���š�Œ���Î�]�Ÿ��
�‰�Œ���l�}���]�v�š���Œ�v���š�•�l�����•�š�Œ���v�]�����U�����r�‰�}�“�š�}�u���]�o�]���‰�Œ���l�}�������Î�µ�Œ�v�����o�]�v�]�i�����^�o�µ�Î�������Ì�����l�}�Œ�]�•�v�]�l���X���D�}�Œ�������]�Ÿ��
�i���•�v�}���µ�}���o�i�]�À���v�����‰���l���š�µ�X

�ï�X���•���‰���l�]�Œ���i�š�����‰�Œ�}�]�Ì�À�}�����•���l�}�u�‰�o���š�v�]�u���‰�Œ�]���}�Œ�}�u���]���‰�}�š�À�Œ���}�u�����o���P���i�v�����š���l�}���������•�����u�}�Î����
�•�]�P�µ�Œ�v�}���š�Œ���v�•�‰�}�Œ�Ÿ�Œ���Ÿ�X���D�}�Œ�������]�Ÿ���‰�}�š�‰�µ�v�}���‰�}���u�]�Œ���v�����‰�}�“�š���Œ�]�v�����‰���l���š���X

�W���l���š���‰�}�“���o�i�]�š�����v�����•�o�i���������µ���•���Œ�À�]�•�v�µ�������Œ���•�µ�W

�/�E�d���E�^�K���/�E�d���Z�E���d�/�K�E���>���'�D���,��
�^���Œ�À�]�����������v�š���Œ���~�s���“���Z�D���r���Œ�X�•
�<�}�‰���Œ�v�]�l�µ�•�•�š�Œ���˜�����í�î�r�í�ð��
���r�ð�õ�ï�ó�ó���s�����Z�š��

Kontakt:

���r�‰�}�“�š�����~�š���Z�v�]���l�����‰�}���Œ�“�l���•�W �•�µ�‰�‰�}�Œ�š�›�]�v�š���v�•�}�r�]�v�š���Œ�v���Ÿ�}�v���o�X����

���r�‰�}�“�š�����~�Z�D���r���Œ�}�i�•�W�� �Œ�u���›�]�v�š���v�•�}�r�]�v�š���Œ�v���Ÿ�}�v���o�X����

�/�v�š���Œ�v���š�•�l�����•�š�Œ���v�]�����W �Á�Á�Á�X�]�v�š���v�•�}�r�]�v�š���Œ�v���Ÿ�}�v���o�X����

�^���Œ�À�]�•�v���������Î�µ�Œ�v�����o�]�v�]�i���W �=�ð�õ���~�ì�•���õ�ì�ì���t�í���ñ�ì���ð�ì���ï�ì��

�~�ì�U�ï�õ���¦���l���u�]�v�X���µ�v�µ�š���Œ���v�i���u�����l�����.�l�•�v�����u�Œ���Î���X�����]�i���v����
�u�}���]�o�v�����u�Œ���Î�����u�}�P�µ���}���•�š�µ�‰���Ÿ���}�����v���À�������v�}�P�X�•

Postupak reklamacije



 PL - 1 

���•�•�–�”�—�•�…�Œ�ƒ���‘�„�•�Ï�—�‰�‹�����•�–�‡�•�•�‘�����›�ˆ�”�‘�™�ƒ���”�ƒ�•�•�ƒ��
�ˆ�‘�–�‘�‰�”�ƒ�ˆ�‹�…�œ�•�ƒ 

 
�3�U�R�V�L�P�\���R���S�U�]�H���O�H�G�]�H�Q�L�H���W�H�M���L�Q�V�W�U�X�N�F�M�L�����D�E�\���S�R�]�Q�D�ü���U�y�*�Q�H���I�X�Q�N�F�M�H����Cyfrowej ramki fotograficznej 
firmy Intenso . 
 

 
 
 

1) �8�N�á�D�G���S�U�]�\�F�L�V�N�y�Z���]���W�\�á�X���X�U�]���G�]�H�Q�L�D 
 
 

 
 
 

2) �3�L�O�R�W���]�G�D�O�Q�H�J�R���V�W�H�U�R�Z�D�Q�L�D 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

1 POWER �3�U�]�H�á���F�]�Q�L�N���Z�á�����Z�\�á����
2 SETUP �:�\���Z�L�H�W�O�D�Q�L�H���X�V�W�D�Z�L�H����
3 ROTATE �2�E�U�y�W���R�������ƒ���Z���S�U�D�Z�R��
4 �a �5�X�F�K���N�X�U�V�R�U�H�P���Z���J�y�U�
��

5 ZOOM 
�3�R�Z�L�
�N�V�]�D�Q�L�H���]�G�M�
�F�L�D���S�R���]�D�W�U�]�\�P�D�Q�L�X���S�R�N�D�]�X��
�V�O�D�M�G�y�Z��

6 �_ �5�X�F�K���N�X�U�V�R�U�H�P���Z���G�y�á��
7 OK �3�R�W�Z�L�H�U�G�]�H�Q�L�H���Z�\�E�U�D�Q�H�J�R���S�X�Q�N�W�X���P�H�Q�X��
8 �  ̀ �5�X�F�K���N�X�U�V�R�U�H�P���Z���S�U�D�Z�R��
9 SLIDESHOW �3�R�N�D�]���V�O�D�M�G�y�Z��
10 �b �5�X�F�K���N�X�U�V�R�U�H�P���Z���G�y�á��
11 EXIT �3�R�Z�U�y�W���G�R���Z�\�*�V�]�H�J�R���P�H�Q�X��

1�������3�U�]�H�á���F�]�Q�L�N���Z�á�����Z�\�á����
��
2�������3�U�]�\�F�L�V�N�L���Q�D�Z�L�J�D�F�\�M�Q�H��
��
3�����3�U�]�H�á���F�]�Q�L�N���3�O�D�\�������3�D�X�V�H�������2�.��
��
4���3�U�]�H�á���F�]�Q�L�N���P�H�Q�X��
 



 PL - 2 

3) �3�R�G�á���F�]�D�Q�L�H���L���Z�á���F�]�D�Q�L�H���U�D�P�N�L��cyfrowej  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                  
 

Uwaga:  
 
- �*�Q�L�D�]�G�N�R���V�L�H�F�L�R�Z�H���P�X�V�L���]�Q�D�M�G�R�Z�D�ü���V�L�
���Z���S�R�E�O�L�*�X���X�U�]���G�]�H�Q�L�D���L���P�X�V�L���E�\�ü���á�D�W�Z�R���G�R�V�W�
�S�Q�H�� 
- �1�L�H���R�W�Z�L�H�U�D�ü���R�E�X�G�R�Z�\���]�D�V�L�O�D�F�]�D�����2�W�Z�D�U�W�D���R�E�X�G�R�Z�D���S�R�Z�R�G�X�M�H���Q�L�H�E�H�]�S�L�H�F�]�H���V�W�Z�R�����P�L�H�U�W�H�O�Q�H�J�R���S�R�U�D�*�H�Q�L�D���S�U���G�H�P 
  �H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�\�P�����=�D�V�L�O�D�F�]���Q�L�H���]�D�Z�L�H�U�D���*�D�G�Q�\�F�K���F�]�
���F�L���Z�\�P�D�J�D�M���F�\�F�K���N�R�Q�V�H�U�Z�D�F�M�L�� 
- �=�D�V�L�O�D�F�]���Q�D�O�H�*�\���S�R�G�á���F�]�D�ü���Z�\�á���F�]�Q�L�H���G�R���X�]�L�H�P�L�R�Q�H�J�R���J�Q�L�D�]�G�N�D���R���Q�D�S�L�
�F�L�X���$�&��������-�������9�a�����������������+�]�����-�H���O�L���Q�L�H���V�����3�D���V�W�Z�R�� 
  �S�H�Z�Q�L���S�D�U�D�P�H�W�U�y�Z���Q�D�S�L�
�F�L�D���Z���P�L�H�M�V�F�X���P�R�Q�W�D�*�X���X�U�]���G�]�H�Q�L�D���S�U�R�V�]�
���V�N�R�Q�W�D�N�W�R�Z�D�ü���V�L�
���]���R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L�P���G�R�V�W�D�Z�F�����H�Q�H�U�J�L�L�� 
  �H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�H�M��  
- �1�D�O�H�*�\���X�*�\�Z�D�ü���Z�\�á���F�]�Q�L�H���]�D�Z�D�U�W�\�F�K���Z���]�H�V�W�D�Z�L�H���]�D�V�L�O�D�F�]�D���R�U�D�]���S�U�]�H�Z�R�G�X���]�D�V�L�O�D�Q�L�D �.�8�$�1�7�(�1���.�7�����: �������������(�8�'. 
- �$�E�\���S�U�]�H�U�Z�D�ü���]�D�V�L�O�D�Q�L�H���X�U�]���G�]�H�Q�L�D���S�U���G�H�P���H�O�H�N�W�U�\�F�]�Q�\�P���Q�D�O�H�*�\���Z�\�F�L���J�Q���ü���]�D�V�L�O�D�F�]���]���J�Q�L�D�]�G�N�D���Z�W�\�F�]�N�R�Z�H�J�R�����3�R�G�F�]�D�V�� 
  �Z�\�F�L���J�D�Q�L�D���Q�D�O�H�*�\���]�D�Z�V�]�H���W�U�]�\�P�D�ü���Z���U�
�N�X���V�D�P���]�D�V�L�O�D�F�]�����1�L�H���F�L���J�Q���ü���]�D���S�U�]�H�Z�y�G�� 

  
 

4) �:�N�á�D�G�D�Q�L�H���N�D�U�W���S�D�P�L�
�F�L���_���3�R�G�á���F�]�D�Q�L�H���Q�R���Q�L�N�y�Z���S�D�P�L�
�F�L���8�6�% 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 �1�D�V�W�
�S�X�M���F�H���I�R�U�P�D�W�\���N�D�U�W���S�D�P�L�
�F�L���V�����R�E�V�á�X�J�L�Z�D�Q�H���S�U�]�H�]���U�D�P�N�
���F�\�I�U�R�Z��: 

  
 
 
 
 
 
 
 

          
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
    

�x �6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���&�D�U�G�����6�'™) 
�x �6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���+�L�J�K���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�+�&™) 
�x �6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���(�[�W�H�Q�G�H�G���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�;�&�Œ�� 

 

�.�D�U�W�
���S�D�P�L�
�F�L �Q�D�O�H�*�\���Z�á�R�*�\�ü���G�R���J�Q�L�D�]�G�D���F�]�\�W�Q�L�N�D���N�D�U�W��logo  
�V�N�L�H�U�R�Z�D�Q�\���Z���N�L�H�U�X�Q�N�X���S�U�]�H�F�L�Z�Q�\�P���G�R���Z�\���Z�L�H�W�O�D�F�]�D. 
 
 Uwaga: �.�D�U�W�\���Q�L�H���Z�N�á�D�G�D�ü���Q�D���V�L�á�
�� 

�1�R���Q�L�N���S�D�P�L�
�F�L���8�6�%���P�R�*�Q�D���X�P�L�H�V�]�F�]�D�ü���Z���V�O�R�F�L�H���8�6�% �W�\�O�N�R��
�Z���M�H�G�Q�\�P���N�L�H�U�X�Q�N�X�� 
 
Uwaga: �1�R���Q�L�N���S�D�P�L�
�F�L���8�6�%���Q�D�O�H�*�\���X�P�L�H�V�]�F�]�D�ü���G�H�O�L�N�D�W�Q�L�H��
�E�H�]���X�*�\�F�L�D���V�L�á�\�� 

�3�R�á���F�]���G�R�V�W�D�U�F�]�R�Q�\��zasilacz  �]���U�D�P�N������DC-IN). �3�R�G�á���F�]��
�G�U�X�J�����Z�W�\�F�]�N�
��zasilacza  �G�R���J�Q�L�D�]�G�N�D���V�L�H�F�L�R�Z�H�J�R�����5�D�P�N�D��
�X�U�X�F�K�R�P�L���V�L�
���D�X�W�R�P�D�W�\�F�]�Q�L�H�����:�F�L���Q�L�M���N�U�y�W�N�R���S�U�]�\�F�L�V�N��Power ����
�D�E�\���Z�\�á���F�]�\�ü���O�X�E���S�R�Q�R�Z�Q�L�H���Z�á���F�]�\�ü. 
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5) �2�E�V�á�X�J�D 
 
�:�V�N�D�]�y�Z�N�D�����8�U�]���G�]�H�Q�L�H���W�R���S�R�V�L�D�G�D �I�X�Q�N�F�M�
���(�F�R�����-�H���O�L���I�X�Q�N�F�M�D���W�D���M�H�V�W���Z�á���F�]�R�Q�D�����D�E�\���Z�á���F�]�\�ü��
�Z�]�J�O�����Z�\�á���F�]�\�ü���W�
���I�X�Q�N�F�M�
���Q�D�O�H�*�\���R�W�Z�R�U�]�\�ü���8�V�W�D�Z�L�H�Q�L�D�������X�U�]���G�]�H�Q�L�H���Z�\�á���F�]�D �V�L�
���D�X�W�R�P�D�W�\�F�]�Q�L�H��
�S�R�������J�R�G�]�L�Q�D�F�K �R�G���R�V�W�D�W�Q�L�H�M���G�R�N�R�Q�D�Q�H�M���S�U�]�H�]���X�*�\�W�N�R�Z�Q�L�N�D���]�P�L�D�Q�\�����:���X�V�W�D�Z�L�H�Q�L�D�F�K��
�I�D�E�U�\�F�]�Q�\�F�K �I�X�Q�N�F�M�D���W�D���M�H�V�W���]�H���Z�]�J�O�
�G�X���Q�D���U�H�J�X�O�D�F�M�H �S�U�D�Z�Q�H �M�X�*���Z�á���F�]�R�Q�D. 

 
a) �0�H�Q�X���J�á�y�Z�Q�H 
 
�3�R���Z�á���F�]�H�Q�L�X���Z�\���Z�L�H�W�O�D�Q�H���M�H�V�W���0�H�Q�X���J�á�y�Z�Q�H.  
 
�:�� �0�H�Q�X���J�á�y�Z�Q�\�P �G�R���Z�\�E�R�U�X���V�����U�y�*�Q�H���I�X�Q�N�F�M�H���F�\�I�U�R�Z�H�M���U�D�P�N�L���Q�D���]�G�M�
�F�L�D���R�U�D�]���P�H�Q�X��
Ustawienia�����$�E�\���Z�\�E�U�D�ü���S�X�Q�N�W���P�H�Q�X���Q�D�O�H�*�\���X�*�\�ü���S�U�]�\�F�L�V�N�y�Z���V�W�U�]�D�á�H�N���Q�D���S�L�O�R�F�L�H���O�X�E��
�S�U�]�\�F�L�V�N�y�Z���V�W�U�]�D�á�H�N �Q�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�X�����:�\�E�y�U���Q�D�O�H�*�\���S�R�W�Z�L�H�U�G�]�L�ü���S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P���3�O�D�\�������3�D�X�V�H�������2�. 
�Q�D���S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���Q�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�X�� 
 
b) �:�\�E�y�U���Q�R���Q�L�N�D���G�D�Q�\�F�K 
 
�=�D���S�R�P�R�F�����S�U�]�\�F�L�V�N�X���(�;�,�7 �Q�D���S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���S�U�]�\�F�L�V�N�X���0�H�Q�X �Q�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�X���S�U�]�H�F�K�R�G�]�L���V�L�
���]���0�H�Q�X��
�J�á�y�Z�Q�H�J�R �G�R���Z�\�E�R�U�X �S�R�G�á���F�]�R�Q�\�F�K �Q�R���Q�L�N�y�Z���G�D�Q�\�F�K�����:���W�\�P���P�H�Q�X�����R���L�O�H���S�R�G�á���F�]�R�Q�H����
�P�R�*�Q�D���Z�\�E�U�D�ü���S�R�P�L�
�G�]�\���N�D�U�W�����S�D�P�L�
�F�L i �S�D�P�L�
�F�L�����8�6�%. �:�\�E�y�U �Q�D�O�H�*�\���S�R�W�Z�L�H�U�G�]�L�ü 
�S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P��OK �Q�D���S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P��OK �Q�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�X�����$�X�W�R�P�D�W�\�F�]�Q�L�H �S�R�Z�U�D�F�D���V�L�
���G�R��
�0�H�Q�X���J�á�y�Z�Q�H�J�R. 
 
c) �:�\���Z�L�H�W�O�D�Q�L�H���]�G�M�
�ü 
 
�-�H���O�L���Z�á�R�*�R�Q�R���M�X�*���Q�R���Q�L�N���G�D�Q�\�F�K z �]�D�S�L�V�D�Q�\�P�L �]�G�M�
�F�L�D�P�L�����W�R���X�U�]���G�]�H�Q�L�H���D�X�W�R�P�D�W�\�F�]�Q�L�H 
�U�R�]�S�R�F�]�Q�L�H���S�R�N�D�]���V�O�D�M�G�y�Z�����-�H���O�L��nie �Z�á�R�*�R�Q�R��no���Q�L�N�D���G�D�Q�\�F�K�����W�R���X�U�]���G�]�H�Q�L�H���U�R�]�S�R�F�]�Q�L�H���S�R�N�D�]��
�V�O�D�M�G�y�Z �X�*�\�Z�D�M���F���]�D�L�Q�V�W�D�O�R�Z�D�Q�\�F�K���I�D�E�U�\�F�]�Q�L�H �S�U�]�\�N�á�D�G�R�Z�\�F�K���]�G�M�
�ü ���Q�L�H���P�R�J�����R�Q�H���]�R�V�W�D�ü��
�]�P�L�H�Q�L�R�Q�H�������1�D�F�L���Q�L�M���S�U�]�\�F�L�V�N���0�H�Q�X�����D�E�\���S�U�]�H�M���ü���G�R���0�H�Q�X���J�á�y�Z�Q�H�J�R. 
 
�3�R�N�D�]���V�O�D�M�G�y�Z �P�R�*�Q�D���U�y�Z�Q�L�H�*���X�U�X�F�K�R�P�L�ü���U�
�F�]�Q�L�H�����:���W�\�P���F�H�O�X���Z���0�H�Q�X���J�á�y�Z�Q�\�P �Q�D�O�H�*�\��
�S�U�]�H�M���ü���G�R���I�X�Q�N�F�M�L��Foto . �:�\�E�y�U �Q�D�O�H�*�\���S�R�W�Z�L�H�U�G�]�L�ü���S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P��OK �Q�D���S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P��
�3�O�D�\�������3�D�X�V�H �Q�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�X�����3�R�N�D�]���V�O�D�M�G�y�Z �]�R�V�W�D�Q�L�H���W�H�U�D�]���X�U�X�F�K�R�P�L�R�Q�\. Alternatywnie 
�P�R�*�Q�D���X�*�\�ü���U�y�Z�Q�L�H�*���S�U�]�\�F�L�V�N�X���6�O�L�G�H�V�K�R�Z �Q�D���S�L�O�R�F�L�H�����D�E�\���X�U�X�F�K�R�P�L�ü���Z���G�R�Z�R�O�Q�\�P���P�R�P�H�Q�F�L�H��
�S�R�N�D�]���V�O�D�M�G�y�Z.  
 
�$�E�\���R�S�X���F�L�ü �S�R�N�D�]���V�O�D�M�G�y�Z���L���Z�\���Z�L�H�W�O�L�ü �P�H�Q�X���S�R�G�J�O���G�X���]�G�M�
�ü�����Q�D�O�H�*�\���Q�D�F�L�V�Q���ü���S�U�]�\�F�L�V�N���(�;�,�7 
�Q�D���S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���S�U�]�\�F�L�V�N���0�H�Q�X �Q�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�X�����7�H�U�D�]���P�R�*�Q�D���S�U�]�H�M���ü���G�R���]�G�M�
�F�L�D�����Z�\�E�y�U��
�S�R�W�Z�L�H�U�G�]�L�ü���S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P��OK �Q�D���S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P���3�O�D�\�������3�D�X�V�H �Q�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�X���L���Z�]�Q�R�Z�L�ü��z 
�W�H�J�R���P�L�H�M�V�F�D���S�R�N�D�]���V�O�D�M�G�y�Z�����3�R�Q�R�Z�Q�H���Q�D�F�L���Q�L�
�F�L�H���S�U�]�\�F�L�V�N�X���(�;�,�7 �Z���P�H�Q�X���S�R�G�J�O���G�X���]�G�M�
�ü 
�S�R�Z�R�G�X�M�H���S�U�]�H�M���F�L�H���G�R���R�G�S�R�Z�L�H�G�Q�L�R���Z�\�*�V�]�H�J�R �I�R�O�G�H�U�X���S�O�L�N�y�Z�����:���W�H�Q���V�S�R�V�y�E���P�R�*�Q�D���E�D�U�G�]�R��
�á�D�W�Z�R���S�R�U�X�V�]�D�ü���V�L�
���S�R�P�L�
�G�]�\ �U�y�*�Q�\�P�L���I�R�O�G�H�U�D�P�L �]�D�S�L�V�D�Q�\�P�L���Q�D���Q�R���Q�L�N�X���G�D�Q�\�F�K. 
 
�)�X�Q�N�F�M�H���G�R�V�W�
�S�Q�H���S�R�G�F�]�D�V���S�R�N�D�]�X���V�O�D�M�G�y�Z�� 
 
- �1�D�F�L���Q�L�
�F�L�H���S�U�]�\�F�L�V�N�y�Z���V�W�U�]�D�á�H�N �Z���S�U�D�Z�R �O�X�E��lewo  �Q�D���S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���S�U�]�\�F�L�V�N�y�Z���V�W�U�]�D�á�H�N �Q�D��

�X�U�]���G�]�H�Q�L�X���S�R�]�Z�D�O�D���Q�D���S�U�]�H�M���F�L�H���G�R���Q�D�V�W�
�S�Q�H�J�R �O�X�E���S�R�S�U�]�H�G�Q�L�H�J�R �]�G�M�
�F�L�D���� 
- �1�D�F�L���Q�L�
�F�L�H���S�U�]�\�F�L�V�N�X��OK �Q�D���S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���S�U�]�\�F�L�V�N�X���3�O�D�\�������3�D�X�V�H �Q�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�X���]�D�W�U�]�\�P�X�M�H 

�S�R�N�D�]���V�O�D�M�G�y�Z Ponowne  �Q�D�F�L���Q�L�
�F�L�H��wznawia  �S�R�N�D�]���V�O�D�M�G�y�Z.   
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�G�� �.�D�O�H�Q�G�D�U�] 
 
�:  �0�H�Q�X �J�á�y�Z�Q�\�P �Q�D�O�H�*�\���S�U�]�H�M���ü���G�R���I�X�Q�N�F�M�L���.�D�O�H�Q�G�D�U�] �L���S�R�W�Z�L�H�U�G�]�L�ü���Z�\�E�y�U �S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P��OK �Q�D��
�S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P��OK �Q�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�X���� 
 
�:�� �W�U�\�E�L�H���N�D�O�H�Q�G�D�U�]�D �Z�\���Z�L�H�W�O�D�Q�H���V�������E�L�H�*���F�\���F�]�D�V�����E�L�H�*���F�D �N�D�U�W�N�D���N�D�O�H�Q�G�D�U�]�D�����R�U�D�]�����R���L�O�H��
�Z�á�R�*�R�Q�R���Q�R���Q�L�N���G�D�Q�\�F�K���]���R�E�V�á�X�J�L�Z�D�Q�\�P�L���S�O�L�N�D�P�L���]�G�M�
�ü�����S�R�N�D�]���V�O�D�M�G�y�Z.  
 
�=�D���S�R�P�R�F�����S�U�]�\�F�L�V�N�y�Z���V�W�U�]�D�á�H�N���Q�D���S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���X�U�]���G�]�H�Q�L�X���P�R�*�Q�D���]�P�L�H�Q�L�D�ü���P�L�H�V�L���F i rok  
�Z�\���Z�L�H�W�O�D�Q�H�M���N�D�U�W�N�L���N�D�O�H�Q�G�D�U�]�D��  

 
e) �6�\�V�W�H�P���S�O�L�N�y�Z 

 
�:  �0�H�Q�X �J�á�y�Z�Q�\�P �Q�D�O�H�*�\���S�U�]�H�M���ü���G�R���I�X�Q�N�F�M�L��Pliki i �S�R�W�Z�L�H�U�G�]�L�ü �Z�\�E�y�U �S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P��OK �Q�D��
�S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P��OK �Q�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�X�� 
�:�\���Z�L�H�W�O�R�Q�H���]�R�V�W�D�Q����wszystkie �I�R�O�G�H�U�\ i �S�O�L�N�L �]�D�S�L�V�D�Q�H���Q�D��wybranym  �Q�R���Q�L�N�X���G�D�Q�\�F�K�����=�D��
�S�R�P�R�F�����S�U�]�\�F�L�V�N�y�Z���V�W�U�]�D�á�H�N �Q�D���S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���X�U�]���G�]�H�Q�L�X���P�R�*�Q�D���S�U�]�H�M���ü���G�R��wybranego 
�S�R�G�I�R�O�G�H�U�X i �S�R�W�Z�L�H�U�G�]�L�ü �Z�\�E�y�U �S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P��OK �Q�D���S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P��OK �Q�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�X����
�:�\���Z�L�H�W�O�R�Q�H���W�H�U�D�]���]�R�V�W�D�Q����ws�]�\�V�W�N�L�H���S�O�L�N�L i �I�R�O�G�H�U�\ �]�D�S�L�V�D�Q�H���Z���Z�\�E�U�D�Q�\�P���I�R�O�G�H�U�]�H�����=�D��
�S�R�P�R�F�����S�U�]�\�F�L�V�N�X���(�;�,�7 �Q�D���S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���S�U�]�\�F�L�V�N�X���5�(�7�8�5�1 �Q�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�X���P�R�*�Q�D���S�R�Z�U�y�F�L�ü���G�R��
�Z�\�*�V�]�H�J�R���S�R�]�L�R�P�X���S�O�L�N�y�Z.  
 
�$�E�\���R�W�Z�R�U�]�\�ü���S�O�L�N �E�H�]�S�R���U�H�G�Q�L�R �]���V�\�V�W�H�P�X���S�O�L�N�y�Z�����Q�D�O�H�*�\���S�U�]�H�M���ü���G�R���Z�\�E�U�D�Q�H�J�R���S�O�L�N�X���L��
�S�R�W�Z�L�H�U�G�]�L�ü���Z�\�E�y�U���S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P��OK �Q�D���S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P���3�O�D�\�������3�D�X�V�H �Q�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�X����Plik  
�]�R�V�W�D�Q�L�H���W�H�U�D�]���R�G�W�Z�R�U�]�R�Q�\.  
 
�$�E�\���]���Z�\�E�U�D�Q�H�J�R���Q�R���Q�L�N�D���G�D�Q�\�F�K���X�V�X�Q���ü �S�O�L�N �O�X�E���F�D�á�\���I�R�O�G�H�U�����Q�D�O�H�*�\���S�U�]�H�M���ü���G�R��wybranego 
�S�O�L�N�X���L���Q�D�V�W�
�S�Q�L�H���Q�D�F�L�V�Q���ü���S�U�D�Z�\���S�U�]�\�F�L�V�N���V�W�U�]�D�á�N�L �Q�D���S�L�O�R�F�L�H�����:�\���Z�L�H�W�O�R�Q�H���]�R�V�W�D�Q�L�H��okno 
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�F�L�D�����N�D�O�H�Q�G�D�U�]�D���L���V�\�V�W�H�P�X�� �1�D�O�H�*�\���S�U�]�H�M���ü��
�G�R���Z�\�E�U�D�Q�H�J�R���S�X�Q�N�W�X���P�H�Q�X i �S�R�W�Z�L�H�U�G�]�L�ü���Z�\�E�y�U �S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P��OK �Q�D���S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���X�U�]���G�]�H�Q�L�X����
�:�\���Z�L�H�W�O�R�Q�H���]�R�V�W�D�Q�����Z�V�]�\�V�W�N�L�H���P�R�*�O�L�Z�R���F�L���X�V�W�D�Z�L�H��. �3�U�]�\�F�L�V�N�D�P�L���V�W�U�]�D�á�H�N���J�y�U�D���G�y�á �Q�D��
�S�L�O�R�F�L�H���O�X�E���S�U�]�\�F�L�V�N�D�P�L���V�W�U�]�D�á�H�N �Q�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�X���P�R�*�Q�D���S�U�]�H�F�K�R�G�]�L�ü���G�R���S�R�M�H�G�\�Q�F�]�\�F�K��
�P�R�*�O�L�Z�R���F�L���X�V�W�D�Z�L�H��. �3�U�]�\�F�L�V�N�D�P�L���V�W�U�]�D�á�H�N �O�H�Z�R���S�U�D�Z�R �Q�D���S�L�O�R�F�L�H���P�R�*�Q�D���E�H�]�S�R���U�H�G�Q�L�R��
�G�R�S�D�V�R�Z�\�Z�D�ü �X�V�W�D�Z�L�H�Q�L�D. �$�E�\���]�P�L�H�Q�L�ü���S�R�M�H�G�\�Q�F�]�H���X�V�W�D�Z�L�H�Q�L�D bez �X�*�\�F�L�D���S�L�O�R�W�D�����Q�D�O�H�*�\��
�S�U�]�H�M���ü �G�R���Z�\�E�U�D�Q�H�J�R���X�V�W�D�Z�L�H�Q�L�D �L���Q�D�F�L�V�Q���ü���S�U�]�\�F�L�V�N��OK �Q�D���X�U�]���G�]�H�Q�L�X�����=�D���S�R�P�R�F����
�S�U�]�\�F�L�V�N�y�Z���V�W�U�]�D�á�H�N �P�R�*�Q�D���]�P�L�H�Q�L�ü���X�V�W�D�Z�L�H�Q�L�H. �:�\�E�y�U �Q�D�O�H�*�\���S�R�W�Z�L�H�U�G�]�L�ü �S�U�]�\�F�L�V�N�L�H�P��
�5�H�W�X�U�Q. 
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�u�}�Ï�v�����µ�Ì�Ç�•�l�������‰�}�‰�Œ�Ì���Ì���•�š�Œ�}�v�'���]�v�š���Œ�v���š�}�Á���U�����r�u���]�o���o�µ�����]�v�(�}�o�]�v�]�'���•���Œ�Á�]�•�}�Á���X���D�µ�•�]���}�v��
�Ì�}�•�š�������µ�u�]���•�Ì���Ì�}�v�Ç���v�����}�‰���l�}�Á���v�]�µ���Á���•�‰�}�•�•�������}���Œ�Ì�����Á�]���}���Ì�v�Ç�X

�ï�X���W�Œ�}�•�Ì�'���Ì���‰���l�}�Á�������Á�Ç�Œ�•�����Á�Œ���Ì���Ì�����}�Á�}�����u���Ì���l�µ�‰�µ���]���Á�•�Ì�Ç�•�š�l�]�u�]�����l�����•�}�Œ�]���u�]���Á���š���l�]��
�•�‰�}�•�•���U�������Ç�����Ç�s���}���‰�}�Á�]�����v�]�}���Ì�������Ì�‰�]�����Ì�}�v�Ç���Á���š�Œ���v�•�‰�}�Œ���]���X���W�Œ�Ì���•�Ç�s�l�����u�µ�•�]�����Ç���������s�l�}�Á�]���]����
�}�‰�s�����}�v���X

�W�Œ�}�•�Ì�'���Á�Ç�•�s�������‰�Œ�Ì���•�Ç�s�l�'���v�����v���•�š�'�‰�µ�i�����Ç�������Œ���•���•���Œ�Á�]�•�µ�W

�/�E�d���E�^�K���/�E�d���Z�E���d�/�K�E���>���'�D���,��
�^���Œ�À�]�����������v�š���Œ���~�W���w�•�š�Á�����v�µ�u���Œ���Z�D���•
�<�}�‰���Œ�v�]�l�µ�•�•�š�Œ���˜�����í�î�r�í�ð��
���r�ð�õ�ï�ó�ó���s�����Z�š��

Kontakt:

���r�u���]�o���~���Ì�]���s���}���•�s�µ�P�]���š�����Z�v�]���Ì�v���i�•�W �•�µ�‰�‰�}�Œ�š�›�]�v�š���v�•�}�r�]�v�š���Œ�v���Ÿ�}�v���o�X����

���r�u���]�o���~�v�µ�u���Œ���Z�D���•�W �Œ�u���›�]�v�š���v�•�}�r�]�v�š���Œ�v���Ÿ�}�v���o�X����

�/�v�š���Œ�v���š�W �Á�Á�Á�X�]�v�š���v�•�}�r�]�v�š���Œ�v���Ÿ�}�v���o�X����

�/�v�(�}�o�]�v�]�����•���Œ�Á�]�•�}�Á���W�� �=�ð�õ���~�ì�•���õ�ì�ì���t�í���ñ�ì���ð�ì���ï�ì��

�~�ì�U�ï�õ���¦���l���u�]�v�X���Ì���v�]���u�]�����l�]���i���•�]�����]���š���o���(�}�v�]�]��
�‰�Œ�Ì���Á�}���}�Á���i�X�������v�Ç���‰�}�s�����Ì���w���l�}�u�•�Œ�l�}�Á�Ç���Z���u�}�P����
�•�]�'���Œ�•�Ï�v�]���X�•

Przebieg reklamacji
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�ˆ�‘�–�‘�‰�”�ƒ�ˆ�‹�‡�����•�–�‡�•�•�‘ 

 

�'�R�G�U�å�X�M�W�H���W�H�Q�W�R���N�U�i�W�N�\���Q�i�Y�R�G�����D�E�\���V�W�H���E�R�O�L���L�Q�I�R�U�P�R�Y�D�Q�t���R���Q�D�M�U�{�]�Q�H�M�ã�t�F�K���I�X�Q�N�F�L�i�F�K��digitálneho rámu na 
fotografie Intenso.  
 

 
 
 

1) �2�E�V�D�G�H�Q�L�H���W�O�D�þ�L�G�L�H�O���Q�D���]�D�G�Q�H�M���V�W�U�D�Q�H���S�U�t�V�W�U�R�M�D 
 

 
 
 
 

2) �'�L�D���N�R�Y�p���R�Y�O�i�G�D�Q�L�H 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1 POWER Energia Zap / Vyp 
2 SETUP Zobrazenie nastavení 
3 ROTATE �2�W�R�þ�H�Q�L�H���R�������ƒ���Y���V�P�H�U�H���K�R�G�L�Q�R�Y�ê�F�K���U�X�þ�L�þ�L�H�N 
4 �a �3�R�K�\�E�X�M�H���N�X�U�]�R�U���K�R�U�H 

5 ZOOM 
�3�U�L���]�D�V�W�D�Y�H�Q�R�P���S�U�H�]�H�U�D�Q�t���G�L�D�S�R�]�L�W�t�Y�X���]�Y�l�þ�ã�L�"��
obraz 

6 �_ �3�R�K�\�E�X�M�H���N�X�U�]�R�U���Y���D�Y�R 
7 OK �3�R�W�Y�U�G�H�Q�L�H���]�Y�R�O�H�Q�p�K�R���E�R�G�X���P�H�Q�X 
8 �  ̀ �3�R�K�\�E�X�M�H���N�X�U�]�R�U���Y�S�U�D�Y�R 
9 SLIDESHOW �6�S�X�V�W�H�Q�L�H���S�U�H�K�O�L�D�G�N�\���G�L�D�S�R�]�L�W�t�Y�R�Y 
10 �b �3�R�K�\�E�X�M�H���N�X�U�]�R�U���G�R�O�H 
11 EXIT �1�i�Y�U�D�W���G�R���Q�D�G�U�D�G�H�Q�p�K�R���P�H�Q�X 

1 Energia Zap / Vyp 
 
2 �1�D�Y�L�J�D�þ�Q�p���W�O�D�þ�L�G�O�i 
 
3 �7�O�D�þ�L�G�O�R���3�U�H�K�U�D�"�������3�U�H�V�W�i�Y�N�D�������2�.�� 
 
4 �7�O�D�þ�L�G�O�R���0�H�Q�X 
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3) �3�U�L�S�R�M�H�Q�L�H���D���]�D�S�Q�X�W�L�H���G�L�J�L�W�i�O�Q�H�K�R���U�i�P�X���Q�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�H���,�Q�W�H�Q�V�R 
 
 

 
 

 
�%�H�]�S�H�þ�Q�R�V�W�Q�p���S�R�N�\�Q�\�� 

- �=�i�V�X�Y�N�D���V�D���P�X�V�t���Q�D�F�K�i�G�]�D�"���Y���E�O�t�]�N�R�V�W�L���S�U�t�V�W�U�R�M�D���D���E�\�"�����D�K�N�R���S�U�t�V�W�X�S�Q�i�� 
- �1�H�R�W�Y�i�U�D�M�W�H���W�H�O�H�V�R���V�L�H�"�R�Y�p�K�R���D�G�D�S�W�p�U�D�����3�U�L���R�W�Y�R�U�H�Q�R�P���W�H�O�H�V�H���Y�]�Q�L�N�i���R�K�U�R�]�H�Q�L�H���å�L�Y�R�W�D���~�G�H�U�R�P���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p�K�R���S�U�~�G�X�����1�H�R�E�V�D�K�X�M�H��

�G�L�H�O�\�����N�W�R�U�p���Y�\�å�D�G�X�M�~���~�G�U�å�E�X�� 
- �3�U�H�Y�i�G�]�N�X�M�W�H���V�L�H�"�R�Y�ê���D�G�D�S�W�p�U���L�E�D���Y���X�]�H�P�Q�H�Q�ê�F�K���]�i�V�X�Y�N�i�F�K���V���$�&��������-�������9�a�����������������+�]�����3�R�N�L�D�����V�L���Q�L�H���V�W�H���L�V�W�t���Q�D�S�i�M�D�Q�t�P��

�S�U�~�G�R�P���Q�D���P�L�H�V�W�H���L�Q�ã�W�D�O�i�F�L�H�����L�Q�I�R�U�P�X�M�W�H���V�D���X���S�U�t�V�O�X�ã�Q�p�K�R���G�R�G�i�Y�D�W�H���D���H�Q�H�U�J�L�H�� 
- �3�R�X�å�t�Y�D�M�W�H���L�E�D���S�U�L�O�R�å�H�Q�ê���V�L�H�"�R�Y�ê���D�G�D�S�W�p�U���D���V�L�H�"�R�Y�~���V�S�R�M�R�Y�D�F�L�X���ã�Q�~�U�X���.�8�$�1�7�(�1���.�7�����: �������������(�8�'�� 
- �$�E�\���V�W�H���S�U�H�U�X�ã�L�O�L���Q�D�S�i�M�D�Q�L�H���S�U�~�G�R�P�����Y�\�W�L�D�K�Q�L�W�H���V�L�H�"�R�Y�ê���D�G�D�S�W�p�U���]�R���]�i�V�X�Y�N�\�����3�U�L���Y�\�"�D�K�R�Y�D�Q�t���G�U�å�W�H �V�D�P�L���S�H�Y�Q�H���V�L�H�"�R�Y�ê���D�G�D�S�W�p�U����

�1�L�N�G�\���Q�H�"�D�K�D�M�W�H���]�D���ã�Q�~�U�X�� 

4) �9�O�R�å�H�Q�L�H���S�D�P�l�"�R�Y�ê�F�K���N�D�U�L�H�W���_���3�U�L�S�R�M�H�Q�L�H���8�6�%���S�D�P�l�"�R�Y�ê�F�K���P�p�G�L�t 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  �1�D�V�O�H�G�X�M�~�F�H���I�R�U�P�i�W�\���S�D�P�l�"�R�Y�ê�F�K���N�D�U�L�H�W���V�~���S�R�G�S�R�U�R�Y�D�Q�p���G�L�J�L�W�i�O�Q�\�P���U�i�P�R�P���Q�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�H 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

�x �6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���&�D�U�G�����6�'�Œ�� 
�x �6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���+�L�J�K���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�+�&�Œ�� 
�x �6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���(�[�W�H�Q�G�H�G���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�;�&�Œ�� 

�9�O�R�å�W�H���S�D�P�l�"�R�Y�p���N�D�U�W�\ �V���O�R�J�R�P���G�L�V�S�O�H�M�D �R�S�D�þ�Q�R�X���V�W�U�D�Q�R�X��
�G�R���R�W�Y�R�U�X���þ�t�W�D�þ�N�\���N�D�U�L�H�W�� 
 
Pozor: �1�H�Y�N�O�D�G�D�"���N�D�U�W�X���Q�i�V�L�O�t�P�� 

�8�6�%���S�D�P�l�"�R�Y�p���P�p�G�L�X�P���M�H���P�R�å�Q�p���Y�O�R�å�L�"���L�E�D���Y���M�H�G�Q�R�P��
�V�P�H�U�H���G�R �R�W�Y�R�U�X���8�6�%�� 
 
Pozor: �8�6�%���S�D�P�l�"�R�Y�p���P�p�G�L�X�P���Q�H�P�R�å�Q�R���Y�N�O�D�G�D�"���Q�i�V�L�O�t�P�� 

 

�6�S�R�M�W�H���G�R�G�i�Y�D�Q�ê���V�L�H�"�R�Y�ê���D�G�D�S�W�p�U �V���G�L�J�L�W�i�O�Q�\�P���U�i�P�R�P���Q�D��
�I�R�W�R�J�U�D�I�L�H����DC-IN�������=�D�V�W�U�þ�W�H���G�U�X�K�ê���N�R�Q�L�H�F���V�L�H�"�R�Y�p�K�R��
�D�G�D�S�W�p�U�X do �]�i�V�X�Y�N�\�����'�L�J�L�W�i�O�Q�\���U�i�P���Q�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�H���V�D���S�R�W�R�P��
�D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�\���V�S�X�V�W�t�����6�W�O�D�þ�W�H���N�U�i�W�N�R���W�O�D�þ�L�G�O�R��Power �����D�E�\���V�W�H��
�Y�\�S�O�L���D�O�H�E�R���R�S�l�"���]�D�S�O�L���U�i�P���Q�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�H�� 
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5) �9�ã�H�R�E�H�F�Q�i���R�E�V�O�X�K�D 
 
�8�S�R�]�R�U�Q�H�Q�L�H�����3�U�t�V�W�U�R�M���G�L�V�S�R�Q�X�M�H���I�X�Q�N�F�L�R�X���(�F�R�����$�N���M�H���W�i�W�R���I�X�Q�N�F�L�D���D�N�W�t�Y�Q�D ���Q�D���D�N�W�L�Y�i�F�L�X���D�O�H�E�R��
�G�H�D�N�W�L�Y�i�F�L�X���R�W�Y�R�U�W�H���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�L�D�������Y�\�S�Q�H���V�D�D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�\�������K�R�G�L�Q�\ �S�R���S�R�V�O�H�G�Q�R�P���Y�\�N�R�Q�D�Q�R�P��
�]�D�G�D�Q�t�����9���G�R�G�i�Y�D�Q�R�P���V�W�D�Y�H �M�H���W�i�W�R���I�X�Q�N�F�L�D���Q�D���]�i�N�O�D�G�H���]�i�N�R�Q�Q�ê�F�K���X�V�W�D�Q�R�Y�H�Q�t �X�å���D�N�W�t�Y�Q�D�� 

 
a) �+�O�D�Y�Q�p���P�H�Q�X 
 
�3�R���]�D�S�Q�X�W�t���V�D���R�E�M�D�Y�t���K�O�D�Y�Q�p���P�H�Q�X�� 
 
�9���K�O�D�Y�Q�R�P���P�H�Q�X �P�i�W�H���Y�R���E�X���P�H�G�]�L���U�{�]�Q�\�P�L���I�X�Q�N�F�L�D�P�L �G�L�J�L�W�i�O�Q�H�K�R���U�i�P�X���Q�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�H���D��
bodom menu �1�D�V�W�D�Y�H�Q�L�D���6�W�O�D�þ�W�H���W�O�D�þ�L�G�O�i���V�R���ã�t�S�N�D�P�L �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���W�O�D�þ�L�G�O�i���V�R��
�ã�t�S�N�D�P�L �Q�D���S�U�t�V�W�U�R�M�L�����D�E�\���V�W�H���]�Y�R�O�L�O�L���E�R�G���P�H�Q�X�����3�R�W�Y�U���W�H���V�Y�R�M�X���Y�R���E�X���W�O�D�þ�L�G�O�R�P���3�U�H�K�U�D�"������
�3�U�H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���S�U�t�V�W�U�R�M�L�� 
 
b) �9�R���E�D���S�D�P�l�"�R�Y�p�K�R���P�p�G�L�D 
 
�7�O�D�þ�L�G�O�R �(�;�,�7 �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���W�O�D�þ�L�G�O�R��Menu �Q�D���S�U�t�V�W�U�R�M�L���Y�i�V���S�U�H�V�X�Q�L�H���]���K�O�D�Y�Q�p�K�R��
menu  �N���Y�R���E�H���S�U�L�S�R�M�H�Q�ê�F�K �S�D�P�l�"�R�Y�ê�F�K���P�p�G�L�t���9���W�R�P�W�R���P�H�Q�X���P�{�å�H�W�H�����D�N���M�H���N���G�L�V�S�R�]�t�F�L�L�����]�Y�R�O�L�"��
�P�H�G�]�L���S�D�P�l�"�R�Y�R�X���N�D�U�W�R�X �D���8�6�%���S�D�P�l�"�R�Y�ê�P���P�p�G�L�R�P�����3�R�W�Y�U���W�H �V�Y�R�M�X���Y�R���E�X �W�O�D�þ�L�G�O�R�P��
Pre�K�U�D�"�������3�U�H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���S�U�t�V�W�U�R�M�L�����'�R�V�W�D�Q�H�W�H���V�D���D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�\ 
�R�S�l�"���G�R���K�O�D�Y�Q�p�K�R���P�H�Q�X�� 
 
�F�� �=�R�E�U�D�]�R�Y�D�Q�L�H���I�R�W�R�J�U�D�I�L�t 
 
�$�N���V�W�H���X�å���Y�O�R�å�L�O�L���S�D�P�l�"�R�Y�p���P�p�G�L�X�P �V���X�O�R�å�H�Q�ê�P�L���I�R�W�R�J�U�D�I�L�D�P�L�����S�R�W�R�P���V�D���V�S�X�V�W�t���S�U�t�V�W�U�R�M��
�D�X�W�R�P�D�W�L�F�N�\ �V���S�U�H�K�O�L�D�G�N�R�X���G�L�D�S�R�]�L�W�t�Y�R�Y �Y�D�ã�L�F�K���I�R�W�R�J�U�D�I�L�t�����$�N���V�D���Q�H�Y�O�R�å�t���S�D�P�l�"�R�Y�p���P�p�G�L�X�P����
�V�S�X�V�W�t���V�D���S�U�t�V�W�U�R�M���V���S�U�H�K�O�L�D�G�N�R�X���G�L�D�S�R�]�L�W�t�Y�R�Y���Y�R�S�U�H�G���Q�D�L�Q�ã�W�D�O�R�Y�D�Q�ê�F�K���Q�i�]�R�U�Q�ê�F�K���R�E�U�i�]�N�R�Y 
���W�L�H�W�R���V�D���Q�H�G�D�M�~���]�P�H�Q�L�"�������6�W�O�D�þ�W�H���W�O�D�þ�L�G�O�R��Menu �Q�D���S�U�t�V�W�U�R�M�L���D�O�H�E�R���W�O�D�þ�L�G�O�R �(�;�,�7 �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P��
�R�Y�O�i�G�D�Q�t�����D�E�\���V�W�H���V�D���G�R�V�W�D�O�L���G�R���K�O�D�Y�Q�p�K�R���P�H�Q�X�� 
 
�3�U�H�K�O�L�D�G�N�X���G�L�D�S�R�]�L�W�t�Y�R�Y �M�H���P�R�å�Q�p���V�S�X�V�W�L�"���D�M��manuálne �����3�U�H�V�X���W�H���V�D���Y���K�O�D�Y�Q�R�P���P�H�Q�X �Q�D��
�I�X�Q�N�F�L�X��Fotografie �����3�R�W�Y�U���W�H���V�Y�R�M�X���Y�R���E�X �W�O�D�þ�L�G�O�R�P���3�U�H�K�U�D�"�������3�U�H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P��
�R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���S�U�t�V�W�U�R�M�L�����3�R�W�R�P���V�D���V�S�X�V�W�t���S�U�H�K�O�L�D�G�N�D���G�L�D�S�R�]�L�W�t�Y�R�Y���$�O�W�H�U�Q�D�W�t�Y�Q�H �M�H���P�R�å�Q�p���W�L�H�å��
�V�W�O�D�þ�L�"���W�O�D�þ�L�G�O�R���6�O�L�G�H�V�K�R�Z �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t�����D�E�\���V�D���V�S�X�V�W�L�O�D���S�U�H�K�O�L�D�G�N�D���G�L�D�S�R�]�L�W�t�Y�R�Y �]��
�N�D�å�G�H�M���L�Q�H�M���I�X�Q�N�F�L�H���� 
 
�6�W�O�D�þ�W�H���W�O�D�þ�L�G�O�R���(�;�,�7 �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���W�O�D�þ�L�G�O�R��Menu �Q�D���S�U�t�V�W�U�R�M�L�����D�E�\���V�W�H��opustili  
�S�U�H�K�O�L�D�G�N�X���G�L�D�S�R�]�L�W�t�Y�R�Y���D���Y�\�Y�R�O�D�O�L���P�H�Q�X���3�U�H�K���D�G���R�E�U�i�]�N�R�Y�����3�R�W�R�P���V�D���P�{�å�H�W�H���S�U�H�V�X�Q�~�"���Q�D 
�)�R�W�R�J�U�D�I�L�X�����S�R�W�Y�U�G�L�" �V�Y�R�M�X���Y�R���E�X���W�O�D�þ�L�G�O�R�P���3�U�H�K�U�D�"�������3�U�H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D��
�S�R�N�U�D�þ�R�Y�D�" �Y���S�U�H�K�O�L�D�G�N�H���G�L�D�S�R�]�L�W�t�Y�R�Y �S�U�L�D�P�R���]���W�R�K�W�R���P�L�H�V�W�D�����2�S�D�N�R�Y�D�Q�ê�P���V�W�O�D�þ�H�Q�t�P���W�O�D�þ�L�G�O�D 
�(�;�,�7 �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���W�O�D�þ�L�G�O�D���0�H�Q�X���Q�D���S�U�t�V�W�U�R�M�L���V�D���G�R�V�W�D�Q�H�W�H���Y�å�G�\���G�R���Q�D�G�U�D�G�H�Q�p�K�R��
�]�D�N�O�D�G�D�þ�D���V�R���V�~�E�R�U�R�P�����0�{�å�H�W�H���V�D���F�H�O�N�R�P�����D�K�N�R���S�U�H�V�~�Y�D�"���F�H�] �U�{�]�Q�H���S�U�L�H�þ�L�Q�N�\ �Y�i�ã�K�R��
�S�D�P�l�"�R�Y�p�K�R���P�p�G�L�D�� 
 
�)�X�Q�N�F�L�H���S�R�þ�D�V���S�U�H�K�O�L�D�G�N�\���G�L�D�S�R�]�L�W�t�Y�R�Y�� 
 
- �6�W�O�D�þ�H�Q�t�P �W�O�D�þ�L�G�L�H�O���V�R���ã�t�S�N�D�P�L���Y�S�U�D�Y�R �D�O�H�E�R���Y���D�Y�R �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���S�U�t�V�W�U�R�M�L��

�M�H���P�R�å�Q�p���Y�å�G�\���S�U�H�V�N�R�þ�L�"���R���M�H�G�Q�X���I�R�W�R�J�U�D�I�L�X���Y�S�U�H�G �D�O�H�E�R���V�S�l�"���� 
- �6�W�O�D�þ�H�Q�t�P���W�O�D�þ�L�G�O�D���3�U�H�K�U�D�"�������3�U�H�V�W�i�Y�N�D�������2�.���Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���S�U�t�V�W�U�R�M�L���]�D�V�W�D�Y�t�W�H��

�S�U�H�]�H�U�D�Q�L�H���G�L�D�S�R�]�L�W�t�Y�R�Y�����2�S�l�W�R�Y�Q�ê�P �V�W�O�D�þ�H�Q�t�P���V�D���R�S�l�"���S�R�N�U�D�þ�X�M�H���Y���S�U�H�K�O�L�D�G�N�H��
�G�L�D�S�R�]�L�W�t�Y�R�Y���� 
 
 
 



 SK - 4 

d) �.�D�O�H�Q�G�i�U 
 
�3�U�H�V�X���W�H���V�D���Y���K�O�D�Y�Q�R�P���P�H�Q�X���Q�D���I�X�Q�N�F�L�X���.�D�O�H�Q�G�i�U �D���S�R�W�Y�U���W�H���V�Y�R�M�X���Y�R���E�X �W�O�D�þ�L�G�O�R�P���3�U�H�K�U�D�"������
�3�U�H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���S�U�t�V�W�U�R�M�L���� 
 
�9���U�H�å�L�P�H���.�D�O�H�Q�G�i�U �V�D���Y�i�P���]�R�E�U�D�]�X�M�H���D�N�W�X�i�O�Q�\���þ�D�V�����D�N�W�X�i�O�Q�\���O�L�V�W���Y���N�D�O�H�Q�G�i�U�L�����D�N�R���D�M�����S�U�L��
�Y�O�R�å�H�Q�R�P���S�D�P�l�"�R�Y�R�P���P�p�G�L�X���V���S�R�G�S�R�U�R�Y�D�Q�ê�P�L���V�~�E�R�U�P�L���V���I�R�W�R�J�U�D�I�L�D�P�L�� �S�U�H�K�O�L�D�G�N�D���G�L�D�S�R�]�L�W�t�Y�R�Y���� 
 
�3�R�P�R�F�R�X���W�O�D�þ�L�G�L�H�O���V�R���ã�t�S�N�D�P�L���Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���S�U�t�V�W�U�R�M�L���P�R�å�Q�R���]�P�H�Q�L�"���P�H�V�L�D�F �D���U�R�N 
�S�U�H���]�R�E�U�D�]�R�Y�D�Q�ê���O�L�V�W���N�D�O�H�Q�G�i�U�D���� 

 
e) �6�\�V�W�p�P���V�~�E�R�U�R�Y 

 
�3�U�H�V�X���W�H���V�D���Y���K�O�D�Y�Q�R�P���P�H�Q�X �Q�D���I�X�Q�N�F�L�X���6�~�E�R�U�\ �D���S�R�W�Y�U���W�H���V�Y�R�M�X���Y�R���E�X �W�O�D�þ�L�G�O�R�P���3�U�H�K�U�D�"������
�3�U�H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���S�U�t�V�W�U�R�M�L�� 
�3�R�W�R�P���V�D���Y�i�P���]�R�E�U�D�]�L�D���Y�ã�H�W�N�\���S�U�L�H�þ�L�Q�N�\ �D���V�~�E�R�U�\���]�Y�R�O�H�Q�p�K�R���S�D�P�l�"�R�Y�p�K�R���P�p�G�L�D�����3�U�H�V�X���W�H��
�V�D���S�R�P�R�F�R�X���W�O�D�þ�L�G�L�H�O���V�R���ã�t�S�N�D�P�L �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���S�U�t�V�W�U�R�M�L���Q�D���S�R�G�U�D�G�H�Q�ê���S�U�L�H�þ�L�Q�R�N 
�D���S�R�W�Y�U���W�H �V�Y�R�M�X���Y�R���E�X �W�O�D�þ�L�G�O�R�P���3�U�H�K�U�D�"�������3�U�H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���Q�D���S�U�t�V�W�U�R�M�L����
�3�R�W�R�P���V�D���Y�i�P���]�R�E�U�D�]�L�D���Y�ã�H�W�N�\���V�~�E�R�U�\ �D���S�U�L�H�þ�L�Q�N�\ �Y���U�i�P�F�L���]�Y�R�O�H�Q�p�K�R���S�U�L�H�þ�L�Q�N�X�����7�O�D�þ�L�G�O�R�P��
�(�;�,�7���Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���W�O�D�þ�L�G�O�R�P��Menu �Q�D���S�U�t�V�W�U�R�M�L���V�D���G�R�V�W�D�Q�H�W�H���V�S�l�"���G�R���Q�D�M�E�O�L�å�ã�H�M��
�Y�\�V�R�N�H�M���~�U�R�Y�Q�H���V�~�E�R�U�X���� 
 
�$�E�\���V�W�H���R�W�Y�R�U�L�O�L���V�~�E�R�U���S�U�L�D�P�R �]�R���V�\�V�W�p�P�X���V�R���V�~�E�R�U�P�L�����S�U�H�V�X���W�H���V�D���Q�D���S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�ê���V�~�E�R�U���D��
�S�R�W�Y�U���W�H �V�Y�R�M�X���Y�R���E�X �W�O�D�þ�L�G�O�R�P���3�U�H�K�U�D�"�������3�U�H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���S�U�t�V�W�U�R�M�L�� 
�6�~�E�R�U���V�D���S�R�W�R�P���S�U�H�K�U�i�Y�D���� 
 
�$�E�\���V�D���Y�\�P�D�]�D�O���V�~�E�R�U �D�O�H�E�R���F�H�O�ê���S�U�L�H�þ�L�Q�R�N �Q�D �]�Y�R�O�H�Q�R�P���S�D�P�l�"�R�Y�R�P���P�p�G�L�X�����S�U�H�V�X���W�H���V�D���Q�D��
�S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�ê���V�~�E�R�U �D���S�R�W�R�P���V�W�O�D�þ�W�H���S�U�D�Y�p���W�O�D�þ�L�G�O�R���V�R���ã�t�S�N�R�X �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t�������3�R�W�R�P���V�D��
�Y�i�P���]�R�E�U�D�]�t���S�R�O�H���V���R�N�Q�R�P�����Y���N�W�R�U�R�P���P�X�V�t�W�H���Q�D���]�D�P�H�G�]�H�Q�L�H���Q�H�F�K�F�H�Q�p�P�X���]�P�D�]�D�Q�L�X���S�R�W�Y�U�G�L�"��
�P�D�]�D�F�t���S�U�R�F�H�V���6�W�O�D�þ�W�H���W�O�D�þ�L�G�O�R���3�U�H�K�U�D�"�������3�U�H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���S�U�t�V�W�U�R�M�L���D��
�S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�ê���V�~�E�R�U �D�O�H�E�R���S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�ê���]�D�N�O�D�G�D�þ �V�D���S�R�W�R�P���Y�\�P�D�å�~�����6�W�O�D�þ�W�H���W�O�D�þ�L�G�O�R���0�H�Q�X���Q�D��
�S�U�t�V�W�U�R�M�L �D�O�H�E�R���W�O�D�þ�L�G�O�R���(�;�,�7 �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t�����D�E�\���V�W�H���V�D���G�R�V�W�D�O�L���G�R���S�U�H�K���D�G�X���V�~�E�R�U�R�Y�� 
 
f) �=�P�H�Q�D���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�t 
 

�3�U�H�V�X���W�H���V�D���Y���K�O�D�Y�Q�R�P���P�H�Q�X �Q�D���I�X�Q�N�F�L�X���1�D�V�W�D�Y�H�Q�L�D �D���S�R�W�Y�U���W�H���V�Y�R�M�X���Y�R���E�X �W�O�D�þ�L�G�O�R�P���3�U�H�K�U�D�"������
�3�U�H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���S�U�t�V�W�U�R�M�L�� 
�3�R�W�R�P���P�i�W�H���N���G�L�V�S�R�]�t�F�L�L���Q�D�V�O�H�G�X�M�~�F�H���P�R�å�Q�R�V�W�L���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�L�D�����1�D�V�W�D�Y�H�Q�L�D���I�R�W�R�J�U�D�I�L�t�����Q�D�V�W�D�Y�H�Q�L�D��
�N�D�O�H�Q�G�i�U�D���D���V�\�V�W�p�P�R�Y�p���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�L�D���3�U�H�V�X���W�H���V�D���Q�D���S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�ê���E�R�G���P�H�Q�X���D���S�R�W�Y�U���W�H���V�Y�R�M�X��
�Y�R���E�X �W�O�D�þ�L�G�O�R�P���3�U�H�K�U�D�"�������3�U�H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���S�U�t�V�W�U�R�M�L�����3�R�W�R�P���V�D���Y�i�P��
�]�R�E�U�D�]�L�D���Y�ã�H�W�N�\���P�R�å�Q�R�V�W�L���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�L�D�����3�R�P�R�F�R�X���W�O�D�þ�L�G�L�H�O���V�R���ã�t�S�N�D�P�L���+�R�U�H���_�����'�R�O�H �Q�D��
�G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t���D�O�H�E�R���W�O�D�þ�L�G�L�H�O���V�R���ã�t�S�N�D�P�L �Q�D���S�U�t�V�W�U�R�M�L���V�D���P�{�å�H�W�H���S�U�H�V�~�Y�D�"���F�H�] �M�H�G�Q�R�W�O�L�Y�p��
�P�R�å�Q�R�V�W�L���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�L�D�����3�R�P�R�F�R�X���W�O�D�þ�L�G�L�H�O���V�R���ã�t�S�N�D�P�L���9���D�Y�R�������9�S�U�D�Y�R �Q�D���G�L�D���N�R�Y�R�P���R�Y�O�i�G�D�Q�t��
�P�{�å�H�W�H���S�U�L�D�P�R���S�U�L�V�S�{�V�R�E�L�"���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�L�D�����$�E�\���V�D���M�H�G�Q�R�W�O�L�Y�p���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�L�D �]�P�H�Q�L�O�L���E�H�] �G�L�D���N�R�Y�p�K�R��
�R�Y�O�i�G�D�Q�L�D�����S�U�H�V�X���W�H���V�D���G�R���S�R�å�D�G�R�Y�D�Q�p�K�R���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�L�D �D���V�W�O�D�þ�W�H���3�U�H�K�U�D�"�������3�U�H�V�W�i�Y�N�D�������2�. �Q�D��
�S�U�t�V�W�U�R�M�L�����3�R�P�R�F�R�X���W�O�D�þ�L�G�L�H�O���V�R���ã�t�S�N�D�P�L �S�R�W�R�P���P�{�å�H�W�H���S�U�L�V�S�{�V�R�E�L�"���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�L�D�����3�R�W�Y�U���W�H���Y�R���E�X 
�W�O�D�þ�L�G�O�R�P��Menu�� 
 
 
 
 
 
 
 
 



 SK - �� 

 �0�R�å�Q�R�V�W�L���Q�D�V�W�D�Y�H�Q�L�D Popis  

�1�D�V�W�D�Y�H�Q�L�D��
fotografií  

�=�R�E�U�D�]�R�Y�D�F�t���U�H�å�L�P 
�=�Y�R���W�H���P�H�G�]�L���S�U�H�K�O�L�D�G�N�R�X���G�L�D�S�R�]�L�W�t�Y�R�Y���D���R�E�U�i�]�N�R�P���V��
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�x �1�H�G�R�W�ê�N�D�"���V�D���'�)���S�R�þ�D�V���S�U�H�Y�i�G�]�N�\���N�R�Y�R�Y�ê�P�L���S�U�H�G�P�H�W�P�L�� 

�x �=�D�E�U�i���W�H�� �S�R�X�å�t�Y�D�Q�L�X�� �Q�D�� �Y�D�Q�N�~�ã�R�F�K���� �V�H�G�D�þ�N�i�F�K�� �D�O�H�E�R�� �L�Q�ê�F�K�� �E�\�W�R�Y�ê�F�K�� �S�U�H�G�P�H�W�R�F�K���� �N�W�R�U�p�� �S�R�G�S�R�U�X�M�~�� �Y�]�Q�L�N��

�W�H�S�O�D�����S�U�H�W�R�å�H���K�U�R�]�t���U�L�]�L�N�R���S�U�H�K�U�L�D�W�L�D���S�U�t�V�W�U�R�M�D�� 

�x �1�H�R�G�V�W�U�D���X�M�W�H�� �S�D�P�l�"�R�Y�p�� �N�D�U�W�\�� �S�R�þ�D�V�� �þ�t�W�D�F�L�H�K�R�� �S�U�R�F�H�V�X���� �9�� �R�S�D�þ�Q�R�P�� �S�U�t�S�D�G�H�� �P�{�å�H�� �G�{�M�V�"�� �N�� �S�i�G�X�� �V�\�V�W�p�P�X��

�D�O�H�E�R���V�W�U�D�W�H���G�i�W�� 

�x �1�H�Y�\�S�t�Q�D�M�W�H���S�U�t�V�W�U�R�M���S�R�þ�D�V���E�H�å�L�D�F�H�K�R���S�U�H�]�H�U�D�Q�L�D���G�L�D�S�R�]�L�W�t�Y�R�Y�� 

�x �3�U�t�V�W�U�R�M���Q�L�H���M�H���P�R�å�Q�p���]�D�E�D�O�L�"���E�H�]�S�U�R�V�W�U�H�G�Q�H���S�R���M�H�K�R���G�O�K�ã�R�P���S�R�X�å�t�Y�D�Q�t�����=�D�L�V�W�L�W�H���G�R�V�W�D�W�R�þ�Q�p���F�K�O�D�G�H�Q�L�H�����,�Q�D�N��

�K�U�R�]�t���U�L�]�L�N�R���S�U�H�K�U�L�D�W�L�D�� 

�x �$�E�\���V�D���]�D�U�X�þ�L�O���O�H�S�ã�t���V�H�U�Y�L�V�����P�{�å�H���G�{�M�V�"���N���]�P�H�Q�i�P���Y���S�U�H�Y�i�G�]�N�R�Y�R�P���Q�i�Y�R�G�H�� 
 
 
�Ò�G�U�å�E�D���S�U�t�V�W�U�R�M�D 
 
�0�X�V�t���E�\�"���Y�\�S�Q�X�W�ê���S�U�t�V�W�U�R�M�� 
�1�H�V�W�U�L�H�N�D�"���D���Q�H�Q�D�Q�i�ã�D�"���Q�L�N�G�\���N�Y�D�S�D�O�L�Q�X���S�U�L�D�P�R���Q�D���G�L�V�S�O�H�M���S�U�t�V�W�U�R�M�D�� 
 
 
�ý�L�V�W�H�Q�L�H���G�L�V�S�O�H�M�D�������W�H�O�H�V�D�������U�i�P�X 
 
�7�H�O�H�V�R�����U�i�P���D���/�&�'���G�L�V�S�O�H�M���X�W�U�L�H�"���R�S�D�W�U�Q�H���S�R�P�R�F�R�X���P�l�N�N�H�M���K�D�Q�G�U�L�þ�N�\���E�H�]���F�K�O�S�R�Y���D���F�K�H�P�L�N�i�O�L�t�����3�R�X�å�t�Y�D�M�W�H���O�H�Q��
�þ�L�V�W�L�D�F�H���S�U�R�V�W�U�L�H�G�N�\�����N�W�R�U�p �V�~���ã�S�H�F�L�i�O�Q�H���X�U�þ�H�Q�p���S�U�H���/�&�'���G�L�V�S�O�H�M�H�� 
 
 
�/�L�N�Y�L�G�i�F�L�D���V�W�D�U�ê�F�K���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�F�K���S�U�t�V�W�U�R�M�R�Y 
 

 
 
�3�U�t�V�W�U�R�M�H���R�]�Q�D�þ�H�Q�p���W�ê�P�W�R���V�\�P�E�R�O�R�P���S�R�G�O�L�H�K�D�M�~���H�X�U�y�S�V�N�H�M���V�P�H�U�Q�L�F�L�����������������������(�&�����9�ã�H�W�N�\���H�O�H�N�W�U�L�F�N�p���D��
�H�O�H�N�W�U�R�Q�L�F�N�p���S�U�t�V�W�U�R�M�H���V�D���P�X�V�L�D���]�O�L�N�Y�L�G�R�Y�D�"���V�H�S�D�U�i�W�Q�H���R�G���G�R�P�R�Y�p�K�R���R�G�S�D�G�X���S�U�R�V�W�U�H�G�Q�t�F�W�Y�R�P��
�Q�D�S�O�i�Q�R�Y�D�Q�ê�F�K���ã�W�i�W�Q�\�F�K���P�L�H�V�W���N���O�L�N�Y�L�G�i�F�L�L���R�G�S�D�G�X�� 
�/�L�N�Y�L�G�i�F�L�R�X���V�W�D�U�ê�F�K���H�O�H�N�W�U�L�F�N�ê�F�K���S�U�t�V�W�U�R�M�R�Y���S�R�G���D���S�U�H�G�S�L�V�R�Y���]�D�E�U�i�Q�L�W�H���H�N�R�O�R�J�L�F�N�ê�P���ã�N�R�G�i�P�� 
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Az Intenso digitális képkeret használati 
útmutatója  

 

Kövesse ezt az útmutatót, hogy tájékozódjon az Intenso digitális képkeret  �N�•�O�|�Q�E�|�]�����I�X�Q�N�F�L�y�L�U�y�O�� 
 

 
 
 

1) Gombok kijelölése a készülék hátoldalán   
 

 
 
 
 

2) Távirányító  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1 POWER Power On/Off be-ki kapcsoló 
2 SETUP A beállítások megjelenítése 

3 ROTATE 
90°-os fordulás az óramutató járásának 
irányába 

4 �a A kurzort felfelé mozgatja 

5 ZOOM 
Megállított diavetítés közben a kép 
megnagyítása 

6 �_ A kurzort balra mozgatja 
7 OK A kiválasztott menüpont nyugtázása 
8 �  ̀ A kurzort jobbra mozgatja 
9 SLIDESHOW Diavetítés indítása 
10 �b A kurzort lefelé mozgatja 
11 EXIT Visszatérés a �I���P�H�Q�•�E�H 

1 Power On/Off be-ki kapcsoló 
 
2 Navigációs gombok 
 
3 Lejátszó / szünet / OK gomb 
 
4 Menügomb 
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3) Az Intenso digitális képkeret csatlakoztatása és bekapcsolása  
 
 

 
 

 
�%�L�]�W�R�Q�V�i�J�L���H�O���t�U�i�V�R�N�� 

- �$���G�X�J�D�V�]�R�O�y���D�O�M�]�D�W�Q�D�N���D���N�p�V�]�•�O�p�N���N�|�]�H�O�p�E�H�Q���N�H�O�O���O�H�Q�Q�L���p�V���N�|�Q�Q�\�H�Q���K�R�]�]�i�I�p�U�K�H�W���Q�H�N���N�H�O�O���O�H�Q�Q�L�H�� 
- �1�H���Q�\�L�V�V�D���I�H�O���D���K�i�O�y�]�D�W�L���D�G�D�S�W�H�U���N�p�V�]�•�O�p�N�K�i�]�i�W�����$���N�L�Q�\�L�W�R�W�W���N�p�V�]�•�O�p�N�K�i�]���H�V�H�W�p�Q���p�O�H�W�Y�H�V�]�p�O�\���i�O�O���I�H�Q�Q���H�O�H�N�W�U�R�P�R�V���i�U�D�P�•�W�p�V���i�O�W�D�O����

�1�L�Q�F�V�H�Q�H�N���N�D�U�E�D�Q�W�D�U�W�K�D�W�y���D�O�N�D�W�U�p�V�]�H�N�� 
- �$���K�i�O�y�]�D�W�L���D�G�D�S�W�H�U�W���F�V�D�N���$�&��������-�������9�a�����������������+�]�����I�|�O�G�H�O�W���G�X�J�D�V�]�R�O�y���D�O�M�]�D�W�R�N�Q�i�O �•�]�H�P�H�O�W�H�V�V�H�����+�D���Q�H�P���E�L�]�W�R�V���D�]��

�i�U�D�P�H�O�O�i�W�i�V�V�D�O���N�D�S�F�V�R�O�D�W�R�V�D�Q���D���I�H�O�i�O�O�t�W�i�V�L���K�H�O�\�H�Q�����N�p�U�G�H�]�]�H�Q���U�i���D�]���L�O�O�H�W�p�N�H�V���H�Q�H�U�J�L�D�V�]�R�O�J�i�O�W�D�W�y�Q�i�O�� 
- �&�V�D�N���D���P�H�O�O�p�N�H�O�W���K�i�O�y�]�D�W�L���D�G�D�S�W�H�U�W���p�V���K�i�O�y�]�D�W�L���F�V�D�W�O�D�N�R�]�y���N�i�E�H�O�W���K�D�V�]nálja �.�8�$�1�7�(�1���.�7�����:�������������(�8�' �� 
- �$�]���i�U�D�P�H�O�O�i�W�i�V���P�H�J�V�]�D�N�t�W�i�V�i�K�R�]���D���N�p�V�]�•�O�p�N�p�Q�����K�~�]�]�D���N�L���D���W�i�S�H�J�\�V�p�J�H�W���D���G�X�J�D�V�]�R�O�y���D�O�M�]�D�W�E�y�O�����.�L�K�~�]�i�V�N�R�U���P�L�Q�G�L�J���W�D�U�W�V�D���P�H�J���D��

�W�i�S�H�J�\�V�p�J�H�W�����6�R�K�D���Q�H���U�i�Q�W�V�D���P�H�J���D���N�i�E�H�O�W���O���I�R�J�Y�D�� 

4) Memóriakártya behelyezése | USB tároló eszközök csatlakoztatása 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  �$���G�L�J�L�W�i�O�L�V���N�p�S�N�H�U�H�W���D���N�|�Y�H�W�N�H�]����memóriakártya -formátumokat támogatja:  
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

�x �6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���&�D�U�G�����6�'�Œ�� 
�x �6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���+�L�J�K���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�+�&�Œ�� 
�x �6�H�F�X�U�H �'�L�J�L�W�D�O���(�[�W�H�Q�G�H�G���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�;�&�Œ�� 

Helyezze be a memóriakártyákat  a �N�L�M�H�O�]�� logóval  
�H�O�I�R�U�G�t�W�Y�D���D���N�i�U�W�\�D�R�O�Y�D�V�y���Q�\�t�O�i�V�i�E�D�� 
 
Figyelem: �.�p�U�M�•�N�����Q�H���K�H�O�\�H�]�]�H���E�H���H�U���V�]�D�N�R�V�D�Q���D���N�i�U�W�\�i�W�� 

Az USB tároló eszköz  �F�V�D�N���H�J�\���I�p�O�H�N�p�S�S�H�Q���K�H�O�\�H�]�K�H�W�����E�H��
�D�]���8�6�%���Q�\�t�O�i�V�E�D�� 
 
Figyelem: �.�p�U�M�•�N�����Q�H���K�H�O�\�H�]�]�H���E�H���H�U���V�]�D�N�R�V�D�Q���D�]���8�6�%��
�W�i�U�R�O�y���H�V�]�N�|�]�W�� 

 

A mellékelt hálózati tápegységet  �F�V�D�W�O�D�N�R�]�W�D�V�V�D���D���G�L�J�L�W�i�O�L�V��
�N�p�S�N�H�U�H�W�U�H����DC-IN�������'�X�J�M�D���D��hálózati tápegység  �P�i�V�L�N��
végét a dugaszoló aljzatba �����$���G�L�J�L�W�i�O�L�V���N�p�S�N�H�U�H�W���P�R�V�W��
�D�X�W�R�P�D�W�L�N�X�V�D�Q���L�Q�G�X�O�����5�|�Y�L�G�H�Q���Q�\�R�P�M�D���P�H�J���D��Power  
�J�R�P�E�R�W�����K�R�J�\���N�L�N�D�S�F�V�R�O�M�D���Y�D�J�\���~�M�U�D���E�H�N�D�S�F�V�R�O�M�D���D���G�L�J�L�W�i�O�L�V��
�N�p�S�N�H�U�H�W�H�W�� 
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5) Általános kezelés  
 
Megjegyzés: �-�H�O�H�Q���N�p�V�]�•�O�p�N���U�H�Q�G�H�O�N�H�]�L�N���H�J�\��Eco funkcióval �����+�D���H�]��aktiválva van ���D�]��
�D�N�W�L�Y�i�O�i�V�K�R�]�����L�O�O�H�W�Y�H���G�H�D�N�W�L�Y�i�O�i�V�K�R�]���N�p�U�M�•�N�����Q�\�L�V�V�D���P�H�J���D���E�H�i�O�O�t�W�i�V�R�N�D�W������automatikusan 
kikapcsol 4 óra után �D�]���X�W�R�O�V�y���E�H�Y�L�W�H�O���X�W�i�Q����Kiszállítási állapotban  �H�]���D���I�X�Q�N�F�L�y���P�i�U��aktiválva 
van a �W�|�U�Y�p�Q�\�H�V���H�O���t�U�i�V�R�N �D�O�D�S�M�i�Q�� 

 
a) �)���P�H�Q�• 
 
�%�H�N�D�S�F�V�R�O�i�V���X�W�i�Q���P�H�J�M�H�O�H�Q�L�N���D���I���P�H�Q�•�� 
 
A �I���P�H�Q�•�E�H�Q �Y�i�O�D�V�]�W�K�D�W���D���G�L�J�L�W�i�O�L�V���N�p�S�N�H�U�H�W���N�•�O�|�Q�E�|�]�����I�X�Q�N�F�L�y�L közül és választhatja a 
Beállítások menüpontot �����$���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Q�\�R�P�M�D���P�H�J���D��nyílgombokat  vagy a nyílgombokat  a 
�N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q�����K�R�J�\���N�L�Y�i�O�D�V�V�]�R�Q���H�J�\���P�H�Q�•�S�R�Q�W�R�W�����1�\�X�J�W�i�]�]�D���D���Y�i�O�D�V�]�W�i�V�i�W���D��Play / Pause / OK 
�J�R�P�E�E�D�O���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q�� 
 
b) A tároló eszköz kiválasztása 
 
Az EXIT �J�R�P�E���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D��Menü gomb a készüléken a �)���P�H�Q�•�E���O a csatlakoztatott 
tároló eszközök kiválasztásához  �Y�H�]�H�W�����(�E�E�H�Q���D���P�H�Q�•�E�H�Q���Y�i�O�D�V�]�W�K�D�W���D��memóriakártya és az 
USB tároló eszközök  �N�|�]�•�O�����1�\�X�J�W�i�]�]�D���D��kiválasztást  a Play / Pause / OK gombbal a 
�W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q�����0�D�M�G��automatikusan  �Y�L�V�V�]�D�M�X�W���D���I���P�H�Q�•�E�H�� 
 
c) Képek megjelenítése 
 
�+�D���P�i�U���E�H�K�H�O�\�H�]�H�W�W���H�J�\��tároló eszközt  az elmentett képekkel �����D�N�N�R�U���D���N�p�V�]�•�O�p�N��
automatikusan  �H�O�L�Q�G�t�W�M�D���D��diavetítést  �D���N�p�S�H�L�Y�H�O�����+�D��nincs  behelyezve tároló eszköz , a 
�N�p�V�]�•�O�p�N���H�O�L�Q�G�X�O���D�]���H�O���U�H���I�H�O�W�H�O�H�S�t�W�H�W�W���S�p�O�G�D�N�p�S�H�N���G�L�D�Y�H�W�t�W�p�V�p�Y�H�O ���H�]�H�N�H�Q���Q�Hm lehet 
�Y�i�O�W�R�]�W�D�W�Q�L�������$���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q���Q�\�R�P�M�D���P�H�J���D��Menü gombot, vagy az EXIT �J�R�P�E�R�W���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q����
hogy a �I���P�H�Q�•�E�H �M�X�V�V�R�Q�� 
 
A diavetítést kézileg  �L�V���H�O�L�Q�G�t�W�K�D�W�M�D�����(�K�K�H�]���Q�D�Y�L�J�i�O�M�R�Q���D���)���P�H�Q�•�E�H�Q a Fotó  �I�X�Q�N�F�L�y�K�R�]����
Nyugtázza a kiválasztást  a Play / Pause / OK go �P�E�E�D�O���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q�����0�R�V�W��
elindul  a diavetítés����Alternatív  módon megnyomhatja a Slideshow  �J�R�P�E�R�W���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q����
hogy elindítsa  a Diavetítést  �N�|�]�Y�H�W�O�H�Q�•�O���P�L�Q�G�H�Q���P�i�V���I�X�Q�N�F�L�y�E�y�O���� 
 
Nyomja meg az EXIT �J�R�P�E�R�W���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D��Menü gombot a készüléken, hogy elhagyja  
�D���G�L�D�Y�H�W�t�W�p�V�W���p�V���H�O���K�t�Y�M�D���D���N�p�S�H�N���H�O���Q�p�]�H�W�H���P�H�Q�•�W�����0�R�V�W���H�J�\��képhez  �Q�D�Y�L�J�i�O�K�D�W����nyugtázhatja  
�D���N�L�Y�i�O�D�V�]�W�i�V�W���D��Play / Pause / OK �J�R�P�E�E�D�O���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q���p�V���N�|�]�Y�H�W�O�H�Q�•�O��
�L�Q�Q�H�Q��folytathatja  a diavetítést �����$�]��EXIT �J�R�P�E���~�M�E�y�O�L���P�H�J�Q�\�R�P�i�V�i�Y�D�O���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D��
�0�H�Q�•���J�R�P�E���P�H�J�Q�\�R�P�i�V�i�Y�D�O���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q���D��fölérendelt fájlmappába �M�X�W�����(�J�\�V�]�H�U�&�H�Q��
�Q�D�Y�L�J�i�O�K�D�W���D���W�i�U�R�O�y���H�V�]�N�|�]�H���N�•�O�|�Q�E�|�]�����P�D�S�S�i�L�E�D�Q�� 
 
�)�X�Q�N�F�L�y�N���G�L�D�Y�H�W�t�W�p�V���N�|�]�E�H�Q�� 
 
- �+�D���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q���P�H�J�Q�\�R�P�M�D���D��nyílgombokat jobbra  vagy balra , 

�H�O���U�H- vagy vissza�X�J�R�U�K�D�W���H�J�\���N�p�S�S�H�O���� 
- �+�D���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q���P�H�J�Q�\�R�P�M�D���D��Play / Pause / OK  gombot, leállítja  a 

diavetítést �����(�J�\��újbóli  �P�H�J�Q�\�R�P�i�V�V�D�O���~�M�U�D��folytatódik  a diavetítés���� 
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d) Naptár  
 
A �)���P�H�Q�•�E�H�Q �Q�D�Y�L�J�i�O�M�R�Q���D��Naptár  �I�X�Q�N�F�L�y�K�R�]���p�V���Q�\�X�J�W�i�]�]�D���D��kiválasztást  a Play / Pause / OK  
�J�R�P�E�E�D�O���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q���� 
 
Naptár üzemmódban �P�H�J�M�H�O�H�Q�t�W���G�L�N���g�Q�Q�H�N���D�]���D�N�W�X�i�O�L�V���L�G���S�R�Q�W, az aktuális naptári lap , 
�L�O�O�H�W�Y�H�����E�H�K�H�O�\�H�]�H�W�W���W�i�U�R�O�y���H�V�]�N�|�]���H�V�H�W�p�Q���W�i�P�R�J�D�W�R�W�W���N�p�S�I�i�M�O�R�N�N�D�O�����H�J�\��diavetítés���� 
 
�$���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q���D���Q�\�t�O�J�R�P�E�R�N�N�D�O���P�y�G�R�V�t�W�K�D�W�M�D���D��hónapot  és az évet  a 
�P�H�J�M�H�O�H�Q�t�W�H�W�W���Q�D�S�W�i�U�L���O�D�S���H�V�H�W�p�E�H�Q���� 

 
e) Fájlrendszer  

 
A �)���P�H�Q�•�E�H�Q �Q�D�Y�L�J�i�O�M�R�Q���D��Fájlok  �I�X�Q�N�F�L�y�K�R�]���p�V��nyugtázza  a kiválasztást  a Play / Pause / OK  
�J�R�P�E�E�D�O���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q�� 
�0�R�V�W���P�H�J�M�H�O�H�Q�t�W���G�L�N���D��kiválasztott tároló eszköz minden mappája és fájlja �����$��nyílgombokkal 
�D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q���Q�D�Y�L�J�i�O�M�R�Q���D��kívánt almappához  és nyugtázza  a kiválasztást  
a Play / Pause / OK  g�R�P�E�E�D�O���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q�����0�R�V�W���P�H�J�M�H�O�H�Q�t�W���G�L�N��minden fájl  
és mappa  a kiválasztott mappán  �E�H�O�•�O�����$�]��EXIT �J�R�P�E�E�D�O���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D��Menü gombbal 
�D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q���~�M�U�D���Y�L�V�V�]�D�M�X�W���D���N�|�Y�H�W�N�H�]�����I�H�O�V�����I�i�M�O�V�]�L�Q�W�U�H���� 
 
Egy fájl megnyitásához közvetlenül  �D���I�i�M�O�U�H�Q�G�V�]�H�U�E���O�����Q�D�Y�L�J�i�O�M�R�Q���D���N�t�Y�i�Q�W���I�i�M�O�K�R�]���p�V��nyugtázza  
a kiválasztást  a Play / Pause / OK  �J�R�P�E�E�D�O���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q�����0�R�V�W��lejátszódik 
a fájl ���� 
 
Egy fájl  vagy egy teljes mappa �W�|�U�O�p�V�p�K�H�]���D���N�L�Y�i�O�D�V�]�W�R�W�W���W�i�U�R�O�y���H�V�]�N�|�]�U���O�����Q�D�Y�L�Jáljon a kívánt 
fájlhoz , majd nyomja meg a jobb nyílgombot  �D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q�����0�H�J���I�R�J���M�H�O�H�Q�Q�L���H�J�\��
párbeszédablak�����D�P�H�O�\���U�p�Y�p�Q���H�O�N�H�U�•�O�L���D���Y�p�O�H�W�O�H�Q�V�]�H�U�&���W�|�U�O�p�V�W�����P�H�U�W��nyugtáznia  kell a törlési 
folyamatot�����$���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q���Q�\�R�P�M�D���P�H�J���D��Play / Paus e / OK gombot, és a 
kívánt fájl  vagy a kívánt mappa most �W�|�U�O���G�L�N�����$��készüléken  nyomja meg a Menü gombot , 
vagy az EXIT �J�R�P�E�R�W���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q�����K�R�J�\���~�M�U�D���D��Fájláttekintésbe �Y�i�O�W�V�R�Q�� 
 
f) A beállítások módosítása  
 

A �)���P�H�Q�•�E�H�Q �Q�D�Y�L�J�i�O�M�R�Q���D��Beállítások �I�X�Q�N�F�L�y�K�R�]���ps nyugtázza a kiválasztást  a Play / Pause 
/ OK �J�R�P�E�E�D�O���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q�� 
�0�R�V�W���D���N�|�Y�H�W�N�H�]�����E�H�i�O�O�t�W�i�V�L���O�H�K�H�W���V�p�J�H�N �i�O�O�Q�D�N���D���U�H�Q�G�H�O�N�H�]�p�V�p�U�H����Fotó beállítások, naptár 
beállítások és rendszerbeállítások�����1�D�Y�L�J�i�O�M�R�Q���D��kívánt menüponthoz  és nyugtázza  a 
kiválasztást  a Play / Pause / OK  �J�R�P�E�E�D�O���D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���Y�D�J�\���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q�����0�R�V�W��
�P�H�J�M�H�O�H�Q�t�W���G�L�N���P�L�Q�G�H�Q���E�H�i�O�O�t�W�i�V�L���O�H�K�H�W���V�p�J�����$��felfelé / lefelé nyílgombokkal  �D���W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q��
vagy a nyílgombokkal  �D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q���Q�D�Y�L�J�i�O�K�D�W���D�]���H�J�\�H�V���E�H�i�O�O�t�W�i�V�L���O�H�K�H�W���Végek �N�|�]�|�W�W�����$��
�W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�Q���D��balra / jobbra nyílgombokkal  közvetlenül illesztheti  a beállításokat �����(�J�\�H�V��
beállítások �W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y��nélküli  �P�y�G�R�V�t�W�i�V�i�K�R�]��navigáljon  �D���N�t�Y�i�Q�W��beállításhoz  és nyomja meg 
a Play / Pause / OK  �J�R�P�E�R�W���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�Q�����$��nyílgombokkal  �P�R�V�W���L�O�O�H�V�]�W�K�H�W�L���D��beállítást ����
Nyugtázza  a kiválasztását  a Menü �J�R�P�E�E�D�O�� 
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 �%�H�i�O�O�t�W�i�V�L���O�H�K�H�W���V�p�J�H�N Leírás  

Fotó beállítások  

�.�L�M�H�O�]�p�V�L���•�]�H�P�P�y�G �9�i�O�D�V�V�]�R�Q���D���G�L�D�Y�H�W�t�W�p�V���p�V���D�]���H�O���Q�p�]�H�W�L���N�p�S���N�|�]�|�W�W�� 

Fotó üzemmód �9�i�O�D�V�V�]�R�Q���D�]���H�U�H�G�H�W�L���p�V���D���W�H�O�M�H�V���N�p�S���N�|�]�|�W�W���� 

�0�H�J�M�H�O�H�Q�t�W�p�V���L�G���W�D�U�W�D�P�D 
�$�]���H�J�\�H�V���N�p�S�H�N���P�H�J�M�H�O�H�Q�t�W�p�V�L���L�G���W�D�U�W�D�P�i�Q�D�N���E�H�i�O�O�t�W�i�V�D���D��

�G�L�D�Y�H�W�t�W�p�V���N�|�]�E�H�Q�� 

�'�L�D�Y�H�W�t�W�p�V���P�H�J�M�H�O�H�Q�t�W�p�V�H 
�9�i�O�D�V�V�]�R�Q���D���P�L�Q�G�H�Q���N�p�S���H�J�\�V�]�H�U�L���P�H�J�M�H�O�H�Q�t�W�p�V�H���p�V���D���Y�p�J�W�H�O�H�Q��

�K�X�U�R�N���N�|�]�|�W�W�� 

�È�W�W�p�U�p�V�L���H�I�I�H�N�W�X�V 
�9�i�O�D�V�V�]�R�Q���H�J�\���E�L�]�R�Q�\�R�V���i�W�W�p�U�p�V�L���H�I�I�H�N�W�X�V�W���Y�D�J�\���D�]���i�W�W�p�U�p�V�L��

�H�I�I�H�N�W�X�V�R�N���Y�p�O�H�W�O�H�Q�V�]�H�U�&���N�L�Y�i�O�D�V�]�W�i�V�D�� 

�'�L�D�Y�H�W�t�W�p�V���P�H�J�M�H�O�H�Q�t�W�p�V�L��
üzemmód 

�9�i�O�D�V�V�]�R�Q���D�]���H�J�\�H�W�O�H�Q���N�p�S���Y�D�J�\���D���N�p�W�����K�i�U�R�P���Y�D�J�\���Q�p�J�\���N�p�S��

�H�J�\�L�G�H�M�&���P�H�J�M�H�O�H�Q�t�W�p�V�H���N�|�]�|�W�W���� 

�/�H�M�i�W�V�]�i�V�L��mód 
�9�i�O�D�V�]�W�K�D�W���D���N�p�S�H�N���W�i�U�R�O�i�V�L���V�R�U�U�H�Q�G�M�p�E�H�Q���Y�D�J�\���H�J�\���W�H�W�V�]���O�H�J�H�V��

�V�R�U�U�H�Q�G�E�H�Q���W�|�U�W�p�Q�����P�H�J�M�H�O�H�Q�t�W�p�V�H���N�|�]�|�W�W�� 

Naptár 
beállítások 

�'�i�W�X�P �$�]���D�N�W�X�i�O�L�V���G�i�W�X�P���E�H�i�O�O�t�W�i�V�D�� 

�,�G���I�R�U�P�i�W�X�P���E�H�i�O�O�t�W�i�V�D 
�$�]���y�U�D���I�R�U�P�i�W�X�P�i�Q�D�N���E�H�i�O�O�t�W�i�V�D�������������$�0�������3�0�����y�U�D���Y�D�J�\��������

�y�U�D�� 

�,�G�� �$�]���D�N�W�X�i�O�L�V���L�G���S�R�Q�W���E�H�i�O�O�t�W�i�V�D�� 

Rendszerbeállít
ások 

Nyelv �9�i�O�D�V�V�]�D���N�L���D���N�t�Y�i�Q�W���Q�\�H�O�Y�H�W�� 

Fényesség �9�i�O�D�V�V�]�D���N�L���D���N�L�M�H�O�]�����N�t�Y�i�Q�W���I�p�Q�\�H�V�V�p�J�p�W�� 

�.�R�Q�W�U�D�V�]�W �9�i�O�D�V�V�]�D���N�L���D���N�L�M�H�O�]�����N�t�Y�i�Q�W���N�R�Q�W�U�D�V�]�W�M�i�W���������� 

�7�H�O�t�W�H�W�W�V�p�J �9�i�O�D�V�V�]�D���N�L���D���N�L�M�H�O�]�����N�t�Y�i�Q�W���V�]�t�Q�W�H�O�t�W�H�W�W�V�p�J�p�W�� 

�6�]�t�Q�W�y�Q�X�V �0�y�G�R�V�t�W�M�D���D���N�L�M�H�O�]�����V�]�t�Q�W�y�Q�X�V�i�W�� 

�$�X�W�R�P�����E�H�N�D�S�F�V�R�O�i�V �$�N�W�L�Y�i�O�M�D���G�H�D�N�W�L�Y�i�O�M�D���D�]���D�X�W�R�P�D�W�L�N�X�V���E�H�N�D�S�F�V�R�O�i�V�W�� 

�%�H�N�D�S�F�V�R�O�i�V�L���L�G�� �9�i�O�D�V�V�]�D���N�L���D�]���D�X�W�R�P�D�W�L�N�X�V���E�H�N�D�S�F�V�R�O�i�V���L�G���S�R�Q�W�M�i�W�� 

�$�X�W�R�P�����N�L�N�D�S�F�V�R�O�i�V �$�N�W�L�Y�i�O�M�D���G�H�D�N�W�L�Y�i�O�M�D���D�]���D�X�W�R�P�D�W�L�N�X�V���N�L�N�D�S�F�V�R�O�i�V�W�� 

�.�L�N�D�S�F�V�R�O�i�V�L���L�G�� �9�i�O�D�V�V�]�D���N�L���D�]���D�X�W�R�P�D�W�L�N�X�V���N�L�N�D�S�F�V�R�O�i�V���L�G���S�R�Q�W�M�i�W�� 

Ismétlés 
�$�]���D�X�W�R�P�D�W�L�N�X�V���E�H�N�D�S�F�V�R�O�i�V���J�\�D�N�R�U�L�V�i�J�i�Q�D�N���E�H�i�O�O�t�W�i�V�D����

���0�L�Q�G�H�Q���Q�D�S�����+�p����- �3�p�������K�p�W�Y�p�J�H�����H�J�\�V�]�H�U���� 

�(�F�R 

�$�P�L�N�R�U���D�N�W�L�Y�i�O�M�D���H�]�W���D���I�X�Q�N�F�L�y�W�����D���N�p�V�]�•�O�p�N���D�X�W�R�P�D�W�L�N�X�V�D�Q��

�N�L�N�D�S�F�V�R�O�������y�U�D���P�~�O�Y�D���D�]���X�W�R�O�V�y���E�H�Y�L�W�H�O���X�W�i�Q�����+�D���K�R�V�V�]�D�E�E��

�L�G�H�L�J���D�N�D�U�M�D���K�D�V�]�Q�i�O�Q�L���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�W�����N�p�U�M�•�N�����N�D�S�F�V�R�O�M�D���N�L���H�]�W���D��

�I�X�Q�N�F�L�y�W�� 

�*�\�i�U�L���E�H�i�O�O�t�W�i�V�R�N �È�O�O�t�W�V�D���Y�L�V�V�]�D���D���J�\�i�U�L���E�H�i�O�O�t�W�i�V�R�N�D�W�� 

�9�H�U�]�L�y �0�H�J�M�H�O�H�Q�t�W���G�L�N���D�]���D�N�W�X�i�O�L�V���Y�H�U�]�L�y�V�]�i�P�� 

�)�U�L�V�V�t�W�p�V 
�+�D���U�H�Q�G�H�O�N�H�]�p�V�U�H���i�O�O���H�J�\���I�L�U�P�Z�D�U�H���I�U�L�V�V�t�W�p�V���D���Z�Z�Z���L�Q�W�H�Q�V�R-

�L�Q�W�H�U�Q�D�W�L�R�Q�D�O���G�H���R�O�G�D�O�R�Q�����D�]�W���I�H�O�W�H�O�H�S�t�W�K�H�W�L���H�E�E�H�Q���D��

�P�H�Q�•�S�R�Q�W�E�D�Q�� 

�$�X�W�R�P�D�W�L�N�X�V���L�Q�G�X�O�i�V��
mód 

�9�i�O�D�V�V�]�D���N�L���D���I�X�Q�N�F�L�y�W�����D�P�H�O�\�H�W���Y�p�J�U�H���N�H�O�O���K�D�M�W�D�Q�L���D���N�p�V�]�•�O�p�N��

�H�O�L�Q�G�t�W�i�V�i�K�R�]�����N�p�S���Y�D�J�\���Q�D�S�W�i�U���� 
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6) Termék specifikációk  
 

 

�.�L�M�H�O�]�� 

�'�L�J�L�W�i�O�L�V���7�)�7���/�&�' 

�.�L�M�H�O�]�����P�p�U�H�W�H�������´���K�•�Y�H�O�\�N�����������������F�P���O�i�W�K�D�W�y���N�p�S�i�W�O�y�� 

�.�L�M�H�O�]�p�V�L���•�]�H�P�P�y�G������������ 

�)�H�O�E�R�Q�W�i�V�������������[�����������S�L�[�H�O 

�+�i�O�y�]�D�W�L���W�i�S�H�J�\�V�p�J  
�%�H�P�H�Q�H�W�����������a�������9���$�&���������������+�] 
�.�L�P�H�Q�H�W�������9���������$���'�& 

�8�6�%���S�R�U�W 
�8�6�%���K�R�V�W�������������+�L�J�K���6�S�H�H�G�� 
�7�i�P�R�J�D�W�R�W�W���8�6�%���W�i�U�R�O�y���H�V�]�N�|�]�|�N 

Támogatott 

�P�H�P�y�U�L�D�N�i�U�W�\�i�N 

�6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���&�D�U�G�����6�'�Œ�� 
�6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���+�L�J�K���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�+�&�Œ�� 
�6�H�F�X�U�H���'�L�J�L�W�D�O���(�[�W�H�Q�G�H�G���&�D�S�D�F�L�W�\�����6�'�;�&�Œ�� 

Támogatott 

�N�p�S�I�R�U�P�i�W�X�P 

�-�3�(�*�����P�D�[�L�P�i�O�L�V���I�H�O�E�R�Q�W�i�V�������������8���������S�L�[�H�O 

�h�]�H�P�L���K���P�p�U�V�p�N�O�H�W ���ƒ�&���a���������ƒ�& 

�0�p�U�H�W�H�N �a���������������������P�P 

Tömeg  �a���������J 

�7�D�U�W�R�]�p�N�R�N 
�W�i�Y�L�U�i�Q�\�t�W�y�����H�O�H�P�P�H�O���H�J�\�•�W�W�������W�D�O�S�����K�i�O�y�]�D�W�L���W�i�S�H�J�\�V�p�J�����.�8�$�1�7�(�1���.�7�����:�������������(�8�'������
�W�|�E�E�Q�\�H�O�Y�&���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�L���~�W�P�X�W�D�W�y���� 

 

 
�$���&�(���M�H�O�|�O�p�V���N�L�P�R�Q�G�M�D�����K�R�J�\���M�H�O�H�Q���W�H�U�P�p�N���W�H�O�M�H�V�t�W�L���D���W�H�U�P�p�N�U�H���Y�R�Q�D�W�N�R�]�y�����p�U�Y�p�Q�\�E�H�Q���O�p�Y�����|�V�V�]�H�V���(�8��
�L�U�i�Q�\�H�O�Y���H�O���t�U�i�V�D�L�W�� 

 
 

�)�H�O�H�O���V�V�p�J-kizárás 

�%�i�U�P�L�N�R�U�����H�O���]�H�W�H�V���E�H�M�H�O�H�Q�W�p�V���Q�p�O�N�•�O�����Y�p�J�H�]�K�H�W���N���P�y�G�R�V�t�W�i�V�R�N���D���I�L�U�P�Z�D�U�H-�Q�p�O���p�V���Y�D�J�\���D���K�D�U�G�Y�H�U�Q�p�O����
�(�]�p�U�W���H�O���I�R�U�G�X�O�K�D�W�����K�R�J�\���M�H�O�H�Q���~�W�P�X�W�D�W�y���U�p�V�]�H�L�����M�H�O�H�Q���G�R�N�X�P�H�Q�W�i�F�L�y���P�&�V�]�D�N�L���D�G�D�W�D�L���p�V���N�p�S�H�L���N�L�V�V�p��
�H�O�W�p�U�Q�H�N���D�]���g�Q���E�L�U�W�R�N�i�E�D�Q���O�p�Y�����W�H�U�P�p�N�W���O�����-�H�O�H�Q���~�W�P�X�W�D�W�y�E�D�Q���O�H�t�U�W���|�V�V�]�H�V���S�R�Q�W���F�V�D�N���D���S�R�Q�W�R�V�t�W�i�V�W��
�V�]�R�O�J�i�O�M�D���p�V���Q�H�P���N�H�O�O���P�H�J�H�J�\�H�]�Q�L�H���H�J�\���D�G�R�W�W���K�H�O�\�]�H�W�W�H�O�����1�H�P���p�U�Y�p�Q�\�H�V�t�W�K�H�W���N���M�R�J�L���N�|�Y�H�W�H�O�p�V�H�N���M�H�O�H�Q��
�~�W�P�X�W�D�W�y���D�O�D�S�M�i�Q�� 
 
�1�H�P���W�X�G�M�D���P�L�W�p�Y�����O�Hgyen? 
�$���P�&�V�]�D�N�L���V�]�H�U�Y�L�]���W�H�O�H�I�R�Q�V�]�R�O�J�i�O�D�W�X�Q�N���V�]�t�Y�H�V�H�Q���Y�i�O�D�V�]�R�O���D���N�p�U�G�p�V�H�L�U�H�� 
���������������������������������������������������������¼���S�H�U�F���Q�p�P�H�W���Y�H�]�H�W�p�N�H�V���K�i�O�y�]�D�W�U�y�O�����$���P�R�E�L�O�i�U�D�N���H�O�W�p�U���N���O�H�K�H�W�Q�H�N�� 

 
 
�-�y���V�]�y�U�D�N�R�]�i�V�W���N�t�Y�i�Q�X�Q�N���D�]���,�Q�W�H�Q�V�R���G�L�J�L�W�i�O�L�V���N�p�S�N�H�U�H�W�H���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�i�K�R�]�� 
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Tisztítás és karbantartás 
 
Tisztítás  
 

�x �$�]���H�O�H�N�W�U�R�P�R�V���i�U�D�P�•�W�p�V�H�N���H�O�N�H�U�•�O�p�V�p�U�H���N�p�U�M�•�N�����Q�H���W�i�Y�R�O�t�W�V�D���H�O���V�H���D���F�V�D�Y�D�U�R�N�D�W�����V�H���D���N�p�V�]�•�O�p�N�K�i�]�D�W�� 

�x �1�H���K�D�V�]�Q�i�O�M�D���H�]�W���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�W���Y�t�]���N�|�]�H�O�p�E�H�Q�����1�H���W�H�J�\�H���N�L���D���N�p�V�]�•�O�p�N�H�W���V�H���H�V�������V�H���Q�H�G�Y�H�V�V�p�J���K�D�W�i�V�i�Q�D�N�����$���N�p�V�]�•�O�p�N��

közelé�E�H���Q�H���K�H�O�\�H�]�]�H�Q���R�O�\�D�Q���W�i�U�J�\�D�N�D�W�����D�P�H�O�\�H�N���Y�L�]�H�W���Y�D�J�\���P�i�V���I�R�O�\�D�G�p�N�R�W���W�D�U�W�D�O�P�D�]�Q�D�N�� 

�x �1�H���K�H�O�\�H�]�]�H���H�]�W���D���N�p�S�N�H�U�H�W�H�W���I�&�W���W�H�V�W�H�N�����N�i�O�\�K�i�N���Y�D�J�\���P�i�V���K���W���O�H�D�G�y���N�p�V�]�•�O�p�N�H�N���N�|�]�H�O�p�E�H�� 

�x �1�H���Q�\�L�V�V�D���N�L���D���N�p�V�]�•�O�p�N�K�i�]�D�W�����.�p�U�M�•�N�����Q�H���S�U�y�E�i�O�M�R�Q���V�D�M�i�W�P�D�J�D���M�D�Y�t�W�i�V�R�N�D�W���Y�p�J�H�]�Q�L�����(�]�W���K�D�J�\�M�D���D���V�]�D�N�V�]�H�P�p�O�\�]�H�W�U�H�� 

�x �.�H�U�•�O�M�H���D���K�R�P�R�N�R�V���K�H�O�\�H�N���K�D�V�]�Q�i�O�D�W�i�W�� 

�x �.�p�U�M�•�N���� �F�V�D�W�O�D�N�R�]�W�D�V�V�D�� �D�� �W�i�S�H�J�\�V�p�J�� �F�V�D�W�O�D�N�R�]�y�� �G�X�J�y�M�i�W�� �W�H�O�M�H�V�H�Q�� �D�� �G�L�J�L�W�i�O�L�V�� �N�p�S�N�H�U�H�W�� �O�p�W�H�]���� �Q�\�t�O�i�V�i�E�D���� �&�V�D�N�� �t�J�\��

�N�H�U�•�O�K�H�W�L���H�O���D�]���H�O�H�N�W�U�R�V�]�W�D�W�L�N�X�V���I�H�O�W�|�O�W���G�p�V�W�� 

�x �+�H�O�\�H�V�H�Q���p�V���E�L�]�W�R�Q�V�i�J�R�V�D�Q���N�|�V�V�|�Q���|�V�V�]�H���P�L�Q�G�H�Q���F�V�D�W�O�D�N�R�]�i�V�W�� 

�x �.�p�U�M�•�N�����Q�H���Q�\�R�P�M�D���P�H�J���D���N�L�M�H�O�]���W�����$���N�L�M�H�O�]���W���y�Y�M�D���D�]���H�U���V���Q�D�S�V�X�J�i�U�]�i�V�W�y�O�� 

�x �$���N�p�S�N�H�U�H�W���F�V�D�N���N�R�P�S�D�W�L�E�L�O�L�V���I�i�M�O�I�R�U�P�i�W�X�P�R�N�D�W���M�i�W�V�]�L�N���O�H�� 

�x �$���N�p�S�H�N�H�W���K�D�U�P�D�G�L�N���I�p�O���M�R�J�D�L���Y�p�G�K�H�W�L�����$���O�L�F�H�Q�F���Q�p�O�N�•�O�L���O�H�M�i�W�V�]�i�V���P�H�J�V�p�U�W�K�H�W�L���D���V�]�H�U�]���L���M�R�J�R�N�D�W�� 

�x �h�]�H�P�H�O�p�V���N�|�]�E�H�Q���Q�H���p�U�M�H�Q���I�p�P�W�i�U�J�\�D�N�N�D�O���D���G�L�J�L�W�i�O�L�V���N�p�S�N�H�U�H�W�K�H�]�� 
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�<���^�Z�g�g�h�c���b�g�k�l�j�m�d�p�b�b���<�u���m�a�g�Z�_�l�_���h���j�Z�a�e�b�q�g�u�o���n�m�g�d�p�b�y�o���p�b�n�j�h�\�h�c���n�h�l�h�j�Z�f�d�b���B�g�l�_�g�k�h.  
 

 
 

 
1) �G�Z�a�g�Z�q�_�g�b�_���d�g�h�i�h�d�����g�Z�o�h�^�y�s�b�o�k�y���k���h�[�j�Z�l�g�h�c���k�l�h�j�h�g�u���m�k�l�j�h�c�k�l�\�Z 

 
 

 
 
 
 

2) �>�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�_���m�i�j�Z�\�e�_�g�b�_ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1 POWER �W�e�_�d�l�j�h�i�b�l�Z�g�b�_���\�d�e�x�q�b�l�v/�h�l�d�e�x�q�b�l�v��
2 SETUP �I�h�d�Z�a���g�Z�k�l�j�h�_�d��
3 ROTATE �<�j�Z�s�_�g�b�_���g�Z�������ƒ���i�h���q�Z�k�h�\�h�c���k�l�j�_�e�d�_��
4 �a �I�_�j�_�f�_�s�_�g�b�_���d�m�j�k�h�j�Z���\�i�_�j�_�^��

5 ZOOM 
�M�\�_�e�b�q�_�g�b�_���b�a�h�[�j�Z�`�_�g�b�y���i�j�b��
�h�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�g�h�f���i�h�d�Z�a�_���k�e�Z�c�^�h�\��

6 �_ �I�_�j�_�f�_�s�_�g�b�_���d�m�j�k�h�j�Z���\�e�_�\�h��
7 OK �I�h�^�l�\�_�j�`�^�_�g�b�_���\�u�[�j�Z�g�g�h�]�h���i�m�g�d�l�Z���f�_�g�x��
8 �  ̀ �I�_�j�_�f�_�s�_�g�b�_���d�m�j�k�h�j�Z���\�i�j�Z�\�h��
9 SLIDESHOW �A�Z�i�m�k�l�b�l�v���k�e�Z�c�^-�r�h�m��
10 �b �I�_�j�_�f�_�s�_�g�b�_���d�m�j�k�h�j�Z���g�Z�a�Z�^��
11 EXIT �<�h�a�\�j�Z�l���\���f�_�g�x���[�h�e�_�_���\�u�k�h�d�h�]�h���i�h�j�y�^�d�Z��

1�������<�d�e�x�q�_�g�b�_�������h�l�d�e�x�q�_�g�b�_����
�w�e�_�d�l�j�h�i�b�l�Z�g�b�y��

��

2�������G�Z�\�b�]�Z�p�b�h�g�g�u�_����������
���d�e�Z�\�b�r�b��

��

3�����D�g�h�i�d�Z���3�O�D�\�������3�D�X�V�H�������2�.��
 

4���D�g�h�i�d�Z��M�H�Q�X��
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3) �I�h�^�d�e�x�q�_�g�b�_���b���\�d�e�x�q�_�g�b�_���p�b�n�j�h�\�h�c���n�h�l�h�j�Z�f�d�b 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                  
�<�g�b�f�Z�g�b�_: 
- �J�h�a�_�l�d�Z �^�h�e�`�g�Z �g�Z�o�h�^�b�l�k�y �\�[�e�b�a�b �i�j�b�[�h�j�Z �b �^�h�e�`�g�Z �[�u�l�v �e�_�]�d�h �^�h�k�l�m�i�g�h�c. 
- �G�_ �h�l�d�j�u�\�Z�l�v �d�h�j�i�m�k �k�_�l�_�\�h�]�h �Z�^�Z�i�l�_�j�Z. �H�l�d�j�u�l�u�c �d�h�j�i�m�k �k�h�k�l�Z�\�e�y�_�l �h�i�Z�k�g�h�k�l�v �^�e�y �`�b�a�g�b, �k�\�y�a�Z�g�g�m�x �k �i�h�j�Z�`�_�g�b�_�f 

�w�e�_�d�l�j�b�q�_�k�d�b�f �l�h�d�h�f. �H�g �g�_ �k�h�^�_�j�`�b�l �^�_�l�Z�e�_�c, �l�j�_�[�m�x�s�b�o �m�o�h�^�Z. 
- �B�k�i�h�e�v�a�h�\�Z�l�v �k�_�l�_�\�h�c �Z�^�Z�i�l�_�j �l�h�e�v�d�h �k �a�Z�a�_�f�e�_�g�g�u�f�b �j�h�a�_�l�d�Z�f�b �k 100-240�<~, 50/60 �=�p �i�_�j�_�f�_�g�g�h�]�h �l�h�d�Z. �?�k�e�b �<�u �g�_ 

�m�\�_�j�_�g�u, �d�Z�d�h�c �l�h�d �i�h�^�Z�_�l�k�y �g�Z �f�_�k�l�_ �b�k�i�h�e�v�a�h�Z�g�b�y, �g�_�h�[�o�h�^�b�f�h �a�Z�i�j�h�k�b�l�v �b�g�n�h�j�f�Z�p�b�x �h�[ �w�l�h�f �m �i�h�k�l�Z�\�s�b�d�Z 
�w�g�_�j�]�b�b. 

- �B�k�i�h�e�v�a�h�\�Z�l�v �l�h�e�v�d�h �i�j�b�e�h�`�_�g�g�u�c �d�Z�[�_�e�v KUANTEN KT05W050120EUD, �^�e�y �k�_�l�_�\�h�]�h �Z�^�Z�i�l�_�j�Z �b �i�h�^�d�e�x�q�_�g�b�y �d 
�k�_�l�b. 

- �Q�l�h�[�u �i�j�_�d�j�Z�l�b�l�v���i�h�^�Z�q�m���i�b�l�Z�g�b�y���d���<�Z�r�_�f�m���i�j�b�[�h�j�m�����\�u�l�y�g�b�l�_���[�e�h�d���i�b�l�Z�g�b�y���b�a���j�h�a�_�l�d�b�����I�j�b���\�u�l�y�]�b�\�Z�g�b�b���^�_�j�`�b�l�_�k�v��
�a�Z���k�Z�f���[�e�h�d���i�b�l�Z�g�b�y�����G�b�d�h�]�^�Z���g�_���\�u�l�y�]�b�\�Z�c�l�_���[�e�h�d���i�b�l�Z�g�b�y���a�Z���i�j�h�\�h�^�� 

 
4) �<�d�e�Z�^�u�\�Z�g�b�_���d�Z�j�l���i�Z�f�y�l�b���_���i�h�^�d�e�x�q�_�g�b�_���g�h�k�b�l�_�e�_�c���i�Z�f�y�l�b��USB 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          �P�b�n�j�h�\�Z�y���n�h�l�h�j�Z�f�d�Z���i�h�^�^�_�j�`�b�\�Z�_�l���k�e�_�^�m�x�s�b�_���n�h�j�f�Z�l�u���d�Z�j�l�u���i�Z�f�y�l�b�� 
 

 
 
 
 
 
 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�x Secure Digital Card (SD™) 
�x Secure Digital High Capacity (SDHC™) 
�x Secure Digital Extended Capacity (SDXC™) 
 

�<�k�l�Z�\�v�l�_���d�Z�j�l�m���i�Z�f�y�l�b �\���]�g�_�a�^�h���m�k�l�j�h�c�k�l�\�Z���k�q�b�l�u�\�Z�g�b�y��
�k���d�Z�j�l�u�����i�j�b���w�l�h�f���e�h�]�h�l�b�i���^�h�e�`�_�g���[�u�l�v���g�Z�i�j�Z�\�e�_�g���\��
�k�l�h�j�h�g�m�����i�j�h�l�b�\�h�i�h�e�h�`�g�m�x���w�d�j�Z�g�m. 
 
 �<�g�b�f�Z�g�b�_�� �G�_���\�k�l�Z�\�e�y�c�l�_���d�Z�j�l�m���k���k�b�e�h�c�� 

�G�h�k�b�l�_�e�v���i�Z�f�y�l�b��USB �f�h�`�_�l���\�k�l�Z�\�e�y�l�v�k�y �\���]�g�_�a�^�h��USB 
�l�h�e�v�d�h���h�^�g�h�f���g�Z�i�j�Z�\�e�_�g�b�b�� 
 
�<�g�b�f�Z�g�b�_�� �G�_���i�j�b�f�_�g�y�c�l�_���k�b�e�m���i�j�b���\�k�l�Z�\�e�_�g�b�b 
�g�h�k�b�l�_�e�y���i�Z�f�y�l�b��USB�� 

�K�h�_�^�b�g�b�l�_���i�j�b�e�h�`�_�g�g�u�c���[�e�h�d���i�b�l�Z�g�b�y �k���p�b�n�j�h�\�h�c��
�n�h�l�h�j�Z�f�d�h�c����DC-IN�������<�k�l�Z�\�v�l�_���^�j�m�]�h�c���d�h�g�_�p���[�e�h�d�Z��
�i�b�l�Z�g�b�y �\���j�h�a�_�l�d�m. �p�b�n�j�h�\�h�c���n�h�l�h�j�Z�f�d�b �\�d�e�x�q�Z�_�l�k�y��
�Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�_�k�d�b�����>�_�j�`�b�l�_���d�g�h�i�d�m���\�d�e�x�q�_�g�b�y��Power  �g�Z��
�i�j�h�l�y�`�_�g�b�b���d�h�j�h�l�d�h�]�h���\�j�_�f�_�g�b���g�Z�`�Z�l�h�c�����q�l�h�[�u��
�\�u�d�e�x�q�b�l�v���b�e�b���i�h�\�l�h�j�g�h���\�d�e�x�q�b�l�v���_�_�� 
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5) �H�[�s�b�c���i�h�j�y�^�h�d���^�_�c�k�l�\�b�c 
 
�I�j�b�f�_�q�Z�g�b�_�����^�Z�g�g�h�_���m�k�l�j�h�c�k�l�\�h���b�f�_�_�l���n�m�g�d�p�b�x���W�d�h�����I�j�b �_�_���Z�d�l�b�\�Z�p�b�b�����^�e�y���Z�d�l�b�\�Z�p�b�b��
�e�b�[�h���h�l�d�e�x�q�_�g�b�y���n�m�g�d�p�b�b���W�d�h���i�_�j�_�c�^�b�l�_���\���f�_�g�x���G�Z�k�l�j�h�c�d�b�����m�k�l�j�h�c�k�l�\�h���Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�_�k�d�b��
�\�u�d�e�x�q�Z�_�l�k�y���q�_�j�_�a�������q�Z�k�Z �i�h�k�e�_���i�h�k�e�_�^�g�_�]�h���\�\�h�^�Z���^�Z�g�g�u�o�����K�h�]�e�Z�k�g�h���i�Z�j�Z�f�_�l�j�Z�f��
�i�j�h�b�a�\�h�^�b�l�_�e�y���n�m�g�d�p�b�y���W�d�h���m�`�_���Z�d�l�b�\�b�j�h�\�Z�g�Z �\���m�k�l�j�h�c�k�l�\�_���\���k�h�h�l�\�_�l�k�l�\�b�b���k��
�i�j�Z�\�b�e�Z�f�b�����m�k�l�Z�g�h�\�e�_�g�g�u�f�b���a�Z�d�h�g�h�f. 

 
a) �=�e�Z�\�g�h�_���f�_�g�x 
 
�I�h�k�e�_���\�d�e�x�q�_�g�b�y���i�h�y�\�e�y�_�l�k�y �]�e�Z�\�g�h�_���f�_�g�x.  
�<���]�e�Z�\�g�h�f���f�_�g�x �m���<�Z�k���_�k�l�v���g�Z���\�u�[�h�j���j�Z�a�e�b�q�g�u�_���n�m�g�d�p�b�b���p�b�n�j�h�\�h�c���n�h�l�h�j�Z�f�d�b���b���i�m�g�d�l��
�f�_�g�x�����G�Z�k�l�j�h�c�d�b�������>�e�y���l�h�]�h���q�l�h�[�u���\�u�[�j�Z�l�v���h�i�j�_�^�_�e�_�g�g�u�c���i�m�g�d�l���f�_�g�x�����g�Z�`�b�f�Z�c�l�_���g�Z��
�d�g�h�i�d�b���k�h���k�l�j�_�e�d�Z�f�b�����g�Z�o�h�^�y�s�b�_�k�y���g�Z���i�m�e�v�l�_���^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h���m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y�� �b�e�b���g�Z��
�m�k�l�j�h�c�k�l�\�_�����I�h�^�l�\�_�j�^�b�l�_���k�\�h�c���\�u�[�h�j���d�g�h�i�d�h�c����Play / Pause / OK�������g�Z�o�h�^�y�s�_�c�k�y���g�Z���i�m�e�v�l�_��
�^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h���m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y���b�e�b���g�Z���m�k�l�j�h�c�k�l�\�_�� 
 
b) �<�u�[�h�j���g�h�k�b�l�_�e�y���b�g�n�h�j�f�Z�p�b�b 
 
�D�g�h�i�d�Z ��EXIT���� �g�Z�o�h�^�y�s�Z�y�k�y�� �g�Z�� �i�m�e�v�l�_�� �^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h�� �m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y�� �b�e�b�� �d�g�h�i�d�Z ��Menu���� 
�g�Z�o�h�^�y�s�Z�y�k�y���g�Z���m�k�l�j�h�c�k�l�\�_�����\�u�\�h�^�b�l���<�Z�k���b�a �]�e�Z�\�g�h�]�h���f�_�g�x �d �\�u�[�h�j�m���i�j�b�k�h�_�^�b�g�_�g�g�u�o 
�g�h�k�b�l�_�e�_�c �b�g�n�h�j�f�Z�p�b�b. �<�� �^�Z�g�g�h�f�� �f�_�g�x�� �<�u�� �f�h�`�_�l�_�� �\�u�[�j�Z�l�v �d�Z�j�l�m�� �i�Z�f�y�l�b �b�e�b 
�g�h�k�b�l�_�e�v���b�g�n�h�j�f�Z�p�b�b �k�� �j�Z�a�t�_�f�h�f��USB. �I�h�^�l�\�_�j�^�b�l�_ �k�\�h�c �\�u�[�h�j  �d�g�h�i�d�h�c����OK������
�g�Z�o�h�^�y�s�_�c�k�y�� �g�Z�� �i�m�e�v�l�_�� �^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h�� �m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y���� �b�e�b�� �� �d�g�h�i�d�h�c����OK������ �g�Z�o�h�^�y�s�_�c�k�y�� �g�Z��
�m�k�l�j�h�c�k�l�\�_. �I�h�k�e�_���w�l�h�]�h���<�u �Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�_�k�d�b �k�g�h�\�Z���i�h�i�Z�^�Z�_�l�_���\ �]�e�Z�\�g�h�_���f�_�g�x. 
 
c) �I�h�d�Z�a���n�h�l�h�]�j�Z�n�b�c 
 
�?�k�e�b���<�u���m�`�_���\�k�l�Z�\�b�e�b �g�h�k�b�l�_�e�v���i�Z�f�y�l�b �k �a�Z�i�b�k�Z�g�g�u�f�b���n�h�l�h�]�j�Z�n�b�y�f�b, �l�h���m�k�l�j�h�c�k�l�\�h 
�Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�_�k�d�b �g�Z�q�b�g�Z�_�l �b�o �i�h�d�Z�a. �?�k�e�b �g�h�k�b�l�_�e�v�� �i�Z�f�y�l�b�� �g�_ �\�k�l�Z�\�e�_�g, �l�h�� �m�k�l�j�h�c�k�l�\�h��
�g�Z�q�b�g�Z�_�l���i�h�d�Z�a �a�Z�j�Z�g�_�_���b�g�k�l�Z�e�e�b�j�h�\�Z�g�g�u�o���h�[�j�Z�a�p�h�\���b�a�h�[�j�Z�`�_�g�b�c (�h�g�b���g�_���f�h�]�m�l���[�u�l�v��
�b�a�f�_�g�_�g�u). �>�e�y���l�h�]�h���q�l�h�[�u���i�h�i�Z�k�l�v���\���]�e�Z�\�g�h�_���f�_�g�x,  �g�Z�`�f�b�l�_���g�Z���d�g�h�i�d�m "Menu��. 
�<�u�� �f�h�`�_�l�_�� �a�Z�i�m�k�l�b�l�v���k�e�Z�c�^-�r�h�m �l�Z�d�`�_���\�j�m�q�g�m�x. �>�e�y�� �w�l�h�]�h�� �\�h�c�^�b�l�_�� �\ �]�e�Z�\�g�h�f�� �f�_�g�x �\��
�n�m�g�d�p�b�x �N�h�l�h. �I�h�^�l�\�_�j�^�b�l�_�� �k�\�h�c �\�u�[�h�j  �d�g�h�i�d�h�c����OK������ �g�Z�o�h�^�y�s�_�c�k�y�� �g�Z�� �i�m�e�v�l�_��
�^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h���m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y�����b�e�b�����d�g�h�i�d�h�c����Play / Pause�� �����g�Z�o�h�^�y�s�_�c�k�y���g�Z���m�k�l�j�h�c�k�l�\�_. �I�j�b��
�w�l�h�f���a�Z�i�m�k�d�Z�_�l�k�y���k�e�Z�c�^-�r�h�m. �>�e�y���l�h�]�h���q�l�h�[�u���a�Z�i�m�k�l�b�l�v���k�e�Z�c�^-�r�h�m �g�_�i�h�k�j�_�^�k�l�\�_�g�g�h���b�a��
�e�x�[�h�c�� �^�j�m�]�h�c�� �n�m�g�d�p�b�b�����<�u�� �f�h�`�_�l�_���Z�e�v�l�_�j�g�Z�l�b�\�g�h �l�Z�d�`�_�� �g�Z�`�Z�l�v�� �g�Z�� �d�g�h�i�d�m ��Slideshow ���� 
�g�Z�o�h�^�y�s�m�x�k�y���g�Z���i�m�e�v�l�_���^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h���m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y.  
�>�e�y�� �l�h�]�h�� �q�l�h�[�u���\�u�c�l�b �b�a�� �j�_�`�b�f�Z�� �k�e�Z�c�^-�r�h�m �b�� �\�u�a�\�Z�l�v���f�_�g�x�� �i�j�_�^�\�Z�j�b�l�_�e�v�g�h�]�h��
�i�j�h�k�f�h�l�j�Z�� �b�a�h�[�j�Z�`�_�g�b�c, �g�Z�`�f�b�l�_�� �g�Z�� �d�g�h�i�d�m ��EXIT������ �g�Z�o�h�^�y�s�m�x�k�y�� �g�Z�� �i�m�e�v�l�_��
�^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h���m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y���� �b�e�b�� �d�g�h�i�d�m ��Menu������ �g�Z�o�h�^�y�s�m�x�k�y�� �g�Z�� �m�k�l�j�h�c�k�l�\�_. �L�_�i�_�j�v�� �\�u��
�f�h�`�_�l�_���i�_�j�_�c�l�b�� �d�� �d�Z�d�h�c-�e�b�[�h���n�h�l�h�]�j�Z�n�b�b, �i�h�^�l�\�_�j�^�b�l�v �k�\�h�c�� �\�u�[�h�j���d�g�h�i�d�h�c����OK������
�g�Z�o�h�^�y�s�_�c�k�y�� �g�Z�� �i�m�e�v�l�_�� �^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h�� �m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y���� �b�e�b�� �� �d�g�h�i�d�h�c����Play / Pause��, 
�g�Z�o�h�^�y�s�_�c�k�y�� �g�Z�� �m�k�l�j�h�c�k�l�\�_���� �b���i�j�h�^�h�e�`�b�l�v���k�e�Z�c�^-�r�h�m �g�_�i�h�k�j�_�^�k�l�\�_�g�g�h�� �k�� �w�l�h�]�h�� �f�_�k�l�Z. 
�I�h�\�l�h�j�g�u�f�� �g�Z�`�Z�l�b�_�f�� �g�Z�� �d�g�h�i�d�m ��EXIT�� �i�j�b�� �g�Z�o�h�`�^�_�g�b�b���\ �f�_�g�x�� �i�j�_�^�\�Z�j�b�l�_�e�v�g�h�]�h��
�i�j�h�k�f�h�l�j�Z�� �b�a�h�[�j�Z�`�_�g�b�c �<�u�� �i�h�i�Z�^�Z�_�l�_�� �\���i�Z�i�d�m�� �n�Z�c�e�h�\�� �[�h�e�_�_�� �\�u�k�h�d�h�]�h�� �i�h�j�y�^�d�Z. 
�L�Z�d�b�f�� �h�[�j�Z�a�h�f, �<�u�� �f�h�`�_�l�_���h�k�m�s�_�k�l�\�e�y�l�v�� �g�Z�\�b�]�Z�p�b�x �i�h���j�Z�a�e�b�q�g�u�f�� �i�Z�i�d�Z�f �<�Z�r�_�]�h��
�g�h�k�b�l�_�e�y���b�g�n�h�j�f�Z�p�b�b. 
 
�N�m�g�d�p�b�b���\�h���\�j�_�f�y���i�j�h�k�f�h�l�j�Z���k�e�Z�c�^�h�\�� 
 
- �G�Z�`�Z�l�b�_�f�� �g�Z �d�g�h�i�d�b�� �k�h�� �k�l�j�_�e�d�h�c �\�i�j�Z�\�h�� �b�e�b �\�e�_�\�h�� �g�Z�o�h�^�y�s�b�_�k�y�� �g�Z�� �i�m�e�v�l�_��

�^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h�� �m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y�����b�e�b�� �g�Z���d�g�h�i�d�b�� �k�h�� �k�l�j�_�e�d�h�c���� �g�Z�o�h�^�y�s�b�_�k�y�� �g�Z��
�m�k�l�j�h�c�k�l�\�_�� �<�u���f�h�`�_�l�_���i�_�j�_�c�l�b���d���k�e�_�^�m�x�s�_�c �b�e�b���i�j�_�^�u�^�m�s�_�c �n�h�l�h�]�j�Z�n�b�b.  
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- �G�Z�`�Z�l�b�_�f�� �g�Z�� �d�g�h�i�d�m��„OK“ ���� �g�Z�o�h�^�y�s�m�x�k�y�� �g�Z�� �i�m�e�v�l�_�� �^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h�� �m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y���� �b�e�b��
�g�Z�� �d�g�h�i�d�m����OK������ �g�Z�o�h�^�y�s�m�x�k�y�� �g�Z�� �m�k�l�j�h�c�k�l�\�_���� �<�u �h�k�l�Z�g�Z�\�e�b�\�Z�_�l�_�� �k�e�Z�c�^-�r�h�m���� �I�j�b��
�i�h�\�l�h�j�g�h�f �g�Z�`�Z�l�b�b���k�e�Z�c�^-�r�h�m���i�j�h�^�h�e�`�Z�_�l�k�y.   
 

d) �D�Z�e�_�g�^�Z�j�v 
 
�I�_�j�_�c�^�b�l�_�� �\ �]�e�Z�\�g�h�f�� �f�_�g�x �d�� �n�m�g�d�p�b�b �D�Z�e�_�g�^�Z�j�v �b�� �i�h�^�l�\�_�j�^�b�l�_�� �k�\�h�c���\�u�[�h�j  �d�g�h�i�d�h�c 
��OK���� �g�Z�o�h�^�y�s�_�c�k�y�� �g�Z�� �i�m�e�v�l�_�� �^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h�� �m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y���� �b�e�b�� �d�g�h�i�d�h�c ��OK��, 
�g�Z�o�h�^�y�s�_�c�k�y���g�Z���m�k�l�j�h�c�k�l�\�_.  
�< �j�_�`�b�f�_�� �d�Z�e�_�g�^�Z�j�y �<�Z�f�� �i�h�d�Z�a�u�\�Z�x�l�k�y �l�_�d�m�s�_�_�� �\�j�_�f�y, �l�_�d�m�s�Z�y�� �d�Z�e�_�g�^�Z�j�g�Z�y��
�k�l�j�Z�g�b�p�Z, �Z�� �l�Z�d�`�_ (�i�j�b�� �g�Z�e�b�q�b�b�� �\�k�l�Z�\�e�_�g�g�h�]�h�� �g�h�k�b�l�_�e�y�� �b�g�n�h�j�f�Z�p�b�b�� �k�� �n�Z�c�e�Z�f�b��
�n�h�l�h�]�j�Z�n�b�c �\ �i�h�^�^�_�j�`�b�\�Z�_�f�h�f �n�h�j�f�Z�l�_) �h�k�m�s�_�k�l�\�e�y�_�l�k�y �i�h�d�Z�a���k�e�Z�c�^�h�\.  
�D�g�h�i�d�Z�f�b�� �k�h�� �k�l�j�_�e�d�Z�f�b���� �g�Z�o�h�^�y�s�b�f�b�k�y�� �g�Z�� �i�m�e�v�l�_�� �^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h�� �m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y�� �b�e�b�� �g�Z��
�m�k�l�j�h�c�k�l�\�_�����<�u���f�h�`�_�l�_���b�a�f�_�g�b�l�v���f�_�k�y�p �b���]�h�  ̂�g�Z���h�l�h�[�j�Z�`�Z�_�f�h�c���d�Z�e�_�g�^�Z�j�g�h�c���k�l�j�Z�g�b�p�_��  
 
e) �N�Z�c�e�h�\�Z�y���k�b�k�l�_�f�Z 

 

�I�_�j�_�c�^�b�l�_���\���]�e�Z�\�g�h�f���f�_�g�x �d���n�m�g�d�p�b�b�����n�Z�c�e�u�� �b���i�h�^�l�\�_�j�^�b�l�_ �k�\�h�c���\�u�[�h�j  �d�g�h�i�d�h�c��
��OK�������g�Z�o�h�^�y�s�_�c�k�y���g�Z���i�m�e�v�l�_���^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h���m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y���b�e�b���g�Z���m�k�l�j�h�c�k�l�\�_�� 
�L�_�i�_�j�v�� �<�Z�f�� �i�h�d�Z�a�u�\�Z�x�l�k�y���\�k�_�� �i�Z�i�d�b �b���n�Z�c�e�u�� �\�u�[�j�Z�g�g�h�]�h�� �g�h�k�b�l�_�e�y�� �b�g�n�h�j�f�Z�p�b�b���� �K��
�i�h�f�h�s�v�x���d�g�h�i�h�d�� �k�h�� �k�l�j�_�e�d�Z�f�b���� �g�Z�o�h�^�y�s�b�o�k�y�� �g�Z�� �i�m�e�v�l�_�� �^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h�� �m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y�� �b�e�b��
�g�Z�� �m�k�l�j�h�c�k�l�\�_���� �i�_�j�_�c�^�b�l�_�� �d���`�_�e�Z�_�f�h�c�� �i�h�^�i�Z�i�d�_ �b���i�h�^�l�\�_�j�^�b�l�_ �k�\�h�c���\�u�[�h�j  �d�g�h�i�d�h�c��
��OK�������g�Z�o�h�^�y�s�_�c�k�y���g�Z���i�m�e�v�l�_���^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h���m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y���b�e�b �g�Z���m�k�l�j�h�c�k�l�\�_�����L�_�i�_�j�v���<�Z�f��
�i�h�d�Z�a�u�\�Z�x�l�k�y���\�k�_���i�Z�i�d�b �b���n�Z�c�e�u�����g�Z�o�h�^�y�s�b�_�k�y���\�g�m�l�j�b���\�u�[�j�Z�g�g�h�c���i�Z�i�d�b�����G�Z�`�Z�l�b�_�f���g�Z��
�d�g�h�i�d�m����EXIT�� ���\�h�a�\�j�Z�l������ �g�Z�o�h�^�y�s�m�x�k�y�� �g�Z�� �i�m�e�v�l�_�� �^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h�� �m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y���� �b�e�b�� �d�g�h�i�d�m��
�\�h�a�\�j�Z�l�Z���� �g�Z�o�h�^�y�s�m�x�k�y�� �g�Z�� �m�k�l�j�h�c�k�l�\�_���� �<�u�� �k�g�h�\�Z�� �\�_�j�g�_�l�_�k�v�� �g�Z�a�Z�^�� �g�Z �[�e�b�`�Z�c�r�b�c�� �[�h�e�_�_��
�\�u�k�h�d�b�c���n�Z�c�e�h�\�u�c���m�j�h�\�_�g�v.  
�>�e�y�� �l�h�]�h�� �q�l�h�[�u���h�l�d�j�u�l�v �d�Z�d�h�c-�e�b�[�h �n�Z�c�e�� �g�_�i�h�k�j�_�^�k�l�\�_�g�g�h �b�a�� �n�Z�c�e�h�\�h�c�� �k�b�k�l�_�f�u, 
�i�_�j�_�c�^�b�l�_���d���`�_�e�Z�_�f�h�f�m���n�Z�c�e�m���b �i�h�^�l�\�_�j�^�b�l�_ �k�\�h�c���\�u�[�h�j  �d�g�h�i�d�h�c����OK���� �g�Z�o�h�^�y�s�_�c�k�y���g�Z��
�i�m�e�v�l�_�� �^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h�� �m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y���� �b�e�b�� �d�g�h�i�d�h�c����Play / Pause��, �g�Z�o�h�^�y�s�_�c�k�y�� �g�Z��
�m�k�l�j�h�c�k�l�\�_. �L�_�i�_�j�v �n�Z�c�e �[�m�^�_�l �\�h�k�i�j�h�b�a�\�h�^�b�l�v�k�y.  
�>�e�y�� �l�h�]�h�� �q�l�h�[�u���m�^�Z�e�b�l�v �d�Z�d�h�c-�e�b�[�h���n�Z�c�e �b�e�b���\�k�x�� �i�Z�i�d�m �b�a���\�u�[�j�Z�g�g�h�]�h�� �g�h�k�b�l�_�e�y��
�b�g�n�h�j�f�Z�p�b�b���� �i�_�j�_�c�^�b�l�_�� �d���w�l�h�f�m�� �n�Z�c�e�m���� �Z�� �a�Z�l�_�f�� �g�Z�`�f�b�l�_�� �g�Z���d�g�h�i�d�m�� �k�h�� �k�l�j�_�e�d�h�c��
�\�i�j�Z�\�h���� �g�Z�o�h�^�y�s�m�x�k�y�� �g�Z�� �i�m�e�v�l�_�� �^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h�� �m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y���� �I�h�k�e�_�� �w�l�h�]�h�� �<�Z�f�� �[�m�^�_�l��
�i�h�d�Z�a�Z�g�h���^�b�Z�e�h�]�h�\�h�_�� �i�h�e�_���� �\�� �d�h�l�h�j�h�f�� �<�u�� �^�h�e�`�g�u���i�h�^�l�\�_�j�^�b�l�v�� �i�j�h�p�_�k�k�� �m�^�Z�e�_�g�b�y, 
�q�l�h�[�u���i�j�_�^�h�l�\�j�Z�l�b�l�v���g�_�i�j�_�^�g�Z�f�_�j�_�g�g�h�_�� �m�^�Z�e�_�g�b�_���� �L�_�i�_�j�v�� �i�j�b���g�Z�`�Z�l�b�b���g�Z���d�g�h�i�d�m����OK����
�\�u�[�j�Z�g�g�u�c�� �n�Z�c�e���b�e�b���\�u�[�j�Z�g�g�Z�y�� �i�Z�i�d�Z�� �m�^�Z�e�y�_�l�k�y���� �>�e�y�� �l�h�]�h�� �q�l�h�[�u�� �k�g�h�\�Z�� �\�_�j�g�m�l�v�k�y�� �\��
�h�[�a�h�j���n�Z�c�e�h�\�����g�Z�`�f�b�l�_���g�Z���d�g�h�i�d�m����Menu / Exit ��.  

 
f) �B�a�f�_�g�_�g�b�_���g�Z�k�l�j�h�_�d 
 

�I�_�j�_�c�^�b�l�_���\���]�e�Z�\�g�h�f���f�_�g�x �d���n�m�g�d�p�b�b�����G�Z�k�l�j�h�c�d�b���b���i�h�^�l�\�_�j�^�b�l�_���k�\�h�c���\�u�[�h�j  �d�g�h�i�d�h�c��
��OK�������g�Z�o�h�^�y�s�_�c�k�y���g�Z���i�m�e�v�l�_���^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h���m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y���b�e�b���g�Z���m�k�l�j�h�c�k�l�\�_�� 
�I�h�k�e�_�� �w�l�h�]�h�� �\�� �<�Z�r�_�� �j�Z�k�i�h�j�y�`�_�g�b�_�� �[�m�^�m�l�� �i�j�_�^�h�k�l�Z�\�e�_�g�u�� �k�e�_�^�m�x�s�b�_���\�h�a�f�h�`�g�h�k�l�b��
�g�Z�k�l�j�h�c�d�b���� ���g�Z�k�l�j�h�c�d�b�� �n�h�l�h�]�j�Z�n�b�c������ ���g�Z�k�l�j�h�c�d�b�� �d�Z�e�_�g�^�Z�j�y�³, ���k�b�k�l�_�f�g�u�_��
�g�Z�k�l�j�h�c�d�b�³�� �I�_�j�_�c�^�b�l�_�� �d���`�_�e�Z�_�f�h�f�m�� �i�m�g�d�l�m�� �f�_�g�x �b���i�h�^�l�\�_�j�^�b�l�_ �k�\�h�c���\�u�[�h�j  �d�g�h�i�d�h�c��
��OK�������g�Z�o�h�^�y�s�_�c�k�y���g�Z���i�m�e�v�l�_���^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h���m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y���b�e�b���g�Z���m�k�l�j�h�c�k�l�\�_�����L�_�i�_�j�v���<�Z�f��
�i�h�d�Z�a�u�\�Z�x�l�k�y���\�k�_�� �\�h�a�f�h�`�g�h�k�l�b�� �g�Z�k�l�j�h�c�d�b. �>�Z�e�_�_�� �k�� �i�h�f�h�s�v�x���d�g�h�i�h�d�� �k�h�� �k�l�j�_�e�d�Z�f�b��
�\�i�_�j�_�^�� �b�� �g�Z�a�Z�^���� �g�Z�o�h�^�y�s�b�o�k�y�� �g�Z�� �i�m�e�v�l�_�� �^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h�� �m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y���� �b�e�b �d�g�h�i�h�d�� �k�h��
�k�l�j�_�e�d�Z�f�b���� �g�Z�o�h�^�y�s�b�o�k�y�� �g�Z�� �m�k�l�j�h�c�k�l�\�_���� �<�u�� �f�h�`�_�l�_�� �i�_�j�_�f�_�s�Z�l�v�k�y�� �f�_�`�^�m���h�l�^�_�e�v�g�u�f�b��
�\�h�a�f�h�`�g�h�k�l�y�f�b�� �g�Z�k�l�j�h�c�d�b���� �K�� �i�h�f�h�s�v�x���d�g�h�i�h�d�� �k�h�� �k�l�j�_�e�d�Z�f�b�� �\�e�_�\�h�� �b�� �\�i�j�Z�\�h, 
�g�Z�o�h�^�y�s�b�o�k�y�� �g�Z�� �i�m�e�v�l�_�� �^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h�� �m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y���� �<�u�� �f�h�`�_�l�_�� �g�_�i�h�k�j�_�^�k�l�\�_�g�g�h��
�b�a�f�_�g�y�l�v�� �g�Z�k�l�j�h�c�d�b. �>�e�y�� �l�h�]�h�� �q�l�h�[�u�� �b�a�f�_�g�b�l�v�� �h�l�^�_�e�v�g�u�_���g�Z�k�l�j�h�c�d�b���[�_�a �i�m�e�v�l�Z��
�^�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�]�h���m�i�j�Z�\�e�_�g�b�y�����i�_�j�_�c�^�b�l�_ �d���`�_�e�Z�_�f�h�c���g�Z�k�l�j�h�c�d�_ �b���g�Z�`�f�b�l�_���g�Z���d�g�h�i�d�m����OK��, 
�g�Z�o�h�^�y�s�m�x�k�y�� �g�Z�� �m�k�l�j�h�c�k�l�\�_���� �L�_�i�_�j�v�� �k�� �i�h�f�h�s�v�x���d�e�Z�\�b�r�� �k�h�� �k�l�j�_�e�d�Z�f�b �<�u�� �f�h�`�_�l�_��
�b�a�f�_�g�b�l�v���w�l�m���g�Z�k�l�j�h�c�d�m. �I�h�^�l�\�_�j�^�b�l�_ �k�\�h�c �\�u�[�h�j  �d�g�h�i�d�h�c ��Return ��.  



 RU - 5 

 �<�h�a�f�h�`�g�h�k�l�b��
�g�Z�k�l�j�h�c�d�b 

�H�i�b�k�Z�g�b�_ 

�G�Z�k�l�j�h�c�d�b��
�n�h�l�h�]�j�Z�n�b�c 

�J�_�`�b�f���i�h�d�Z�a�Z 
�<�u�[�_�j�b�l�_���K�e�Z�c�^-�r�h�m �b�e�b �I �j�_�^�\�Z�j�b�l�_�e�v�g�u�c�� �i�j�h�k�f�h�l�j��

�b�a�h�[�j�Z�`�_�g�b�c. 

�N�h�l�h�j�_�`�b�f 
�<�u�[�h�j �j�_�`�b�f�Z �H�j�b�]�b�g�Z�e�� �b�e�b �B�a�h�[�j�Z�`�_�g�b�_�� �\��
�i�h�e�g�h�w�d�j�Z�g�g�h�f���j�_�`�b�f�_.  

�>�e�b�l�_�e�v�g�h�k�l�v���i�h�d�Z�a�Z 
�G�Z�k�l�j�h�c�d�Z�� �^�e�b�l�_�e�v�g�h�k�l�b�� �i�h�d�Z�a�Z�� �h�l�^�_�e�v�g�u�o���b�a�h�[�j�Z�`�_�g�b�c��

�\�h���\�j�_�f�y���k�e�Z�c�^-�r�h�m. 

�I �h�d�Z�a�Z�l�v �k�e�Z�c�^-�r�h�m 
�<�u�[�h�j �h�^�g�h�d�j�Z�l�g�h�]�h �i�h�d�Z�a�Z �\�k�_�o�� �b�a�h�[�j�Z�`�_�g�b�c�� �b�e�b��

�[�_�k�d�h�g�_�q�g�h�]�h �p�b�d�e�Z. 

�I �_�j�_�o�h�^�g�h�c���w�n�n�_�d�l 
�<�u�[�h�j �h�i�j�_�^�_�e�_�g�g�h�]�h �i�_�j�_�o�h�^�g�h�]�h �w�n�n�_�d�l�Z �b�e�b��

�k�e�m�q�Z�c�g�h�]�h �\�u�[�h�j�Z �i�_�j�_�o�h�^�g�u�o���w�n�n�_�d�l�h�\. 

�J�_�`�b�f���k�e�Z�c�^-�r�h�m 
�<�u�[�h�j �i�h�d�Z�a�Z �h�l�^�_�e�v�g�u�o�� �b�a�h�[�j�Z�`�_�g�b�c�� �b�e�b�� �^�\�m�o���� �l�j�_�o�� �b�e�b��

�q�_�l�u�j�_�o���b�a�h�[�j�Z�`�_�g�b�c���h�^�g�h�\�j�_�f�_�g�g�h.  

�J�_�`�b�f���i�j�h�k�f�h�l�j�Z 
�<�u�[�h�j �i�h�d�Z�a�Z �b�a�h�[�j�Z�`�_�g�b�c�� �\�� �l�h�c�� �i�h�k�e�_�^�h�\�Z�l�_�e�v�g�h�k�l�b���� �\��

�d�h�l�h�j�h�c���h�g�b���j�Z�k�i�h�e�h�`�_�g�u���g�Z���g�h�k�b�l�_�e�_���b�g�n�h�j�f�Z�p�b�b�����b�e�b���\��

�k�e�m�q�Z�c�g�h�c���i�h�k�e�_�^�h�\�Z�l�_�e�v�g�h�k�l�b. 

�G�Z�k�l�j�h�c�d�b��
�d�Z�e�_�g�^�Z�j�y 

�>�Z�l�Z �G�Z�k�l�j�h�c�d�Z���l�_�d�m�s�_�c���^�Z�l�u. 

�G�Z�k�l�j�h�b�l�v �n�h�j�f�Z�l��
�\�j�_�f�_�g�b 

�G�Z�k�l�j�h�c�d�Z�� �n�h�j�f�Z�l�Z�� �\�j�_�f�_�g�b���� ������ ��AM / PM���� �q�Z�k�h�\�� �b�e�b�� ������

�q�Z�k�Z�� 

�<�j�_�f�y �G�Z�k�l�j�h�c�d�Z���l�_�d�m�s�_�]�h���\�j�_�f�_�g�b. 

�K�b�k�l�_�f�g�u�_��
�g�Z�k�l�j�h�c�d�b 

�Y�a�u�d �<�u�[�h�j���`�_�e�Z�_�f�h�]�h���y�a�u�d�Z. 

�Y�j�d�h�k�l�v �<�u�[�h�j���`�_�e�Z�_�f�h�c���y�j�d�h�k�l�b���w�d�j�Z�g�Z. 

�D�h�g�l�j�Z�k�l �<�u�[�h�j���`�_�e�Z�_�f�h�c���d�h�g�l�j�Z�k�l�g�h�k�l�b���w�d�j�Z�g�Z.     

�G�Z�k�u�s�_�g�b�_ �<�u�[�h�j���`�_�e�Z�_�f�h�c���g�Z�k�u�s�_�g�g�h�k�l�b���p�\�_�l�h�\���w�d�j�Z�g�Z�� 

�P�\�_�l�h�\�h�c���h�l�l�_�g�h�d �B�a�f�_�g�_�g�b�_���p�\�_�l�h�\�h�]�h���h�l�l�_�g�d�Z���w�d�j�Z�g�Z. 

�:�\�l�h�f�Z�l�b�q�_�k�d�h�_��
�\�d�e�x�q�_�g�b�_ �:�d�l�b�\�Z�p�b�y���^�_�Z�d�l�b�\�Z�p�b�y���Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�_�k�d�h�]�h���\�d�e�x�q�_�g�b�y. 

�<�j�_�f�y���\�d�e�x�q�_�g�b�y �<�u�[�h�j���\�j�_�f�_�g�b���Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�_�k�d�h�]�h���\�d�e�x�q�_�g�b�y. 

�:�\�l�h�f�Z�l�b�q�_�k�d�h�_��
�h�l�d�e�x�q�_�g�b�_ 

�:�d�l�b�\�Z�p�b�y���^�_�Z�d�l�b�\�Z�p�b�y���Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�_�k�d�h�]�h���h�l�d�e�x�q�_�g�b�y. 

�<�j�_�f�y���h�l�d�e�x�q�_�g�b�y �<�u�[�h�j���\�j�_�f�_�g�b���Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�_�k�d�h�]�h���h�l�d�e�x�q�_�g�b�y. 

�I�h�\�l�h�j�_�g�b�_  
�G�Z�k�l�j�h�c�d�Z�� �i�_�j�b�h�^�b�q�g�h�k�l�b�� �Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�_�k�d�h�]�h�� �\�d�e�x�q�_�g�b�y����

�d�Z�`�^�u�c�� �^�_�g�v���� �k���i�h�g�_�^�_�e�v�g�b�d�Z�� �i�h�� �i�y�l�g�b�p�m���� �\�� �d�h�g�p�_�� �g�_�^�_�e�b����

�h�^�g�h�d�j�Z�l�g�h��  

�W�d�h 

�I�j�b�� �Z�d�l�b�\�Z�p�b�b�� �^�Z�g�g�h�c�� �n�m�g�d�p�b�b�� �m�k�l�j�h�c�k�l�\�h�� �Z�\�l�h�f�Z�l�b�q�_�k�d�b��

�\�u�d�e�x�q�Z�_�l�k�y�� �q�_�j�_�a�� ���� �q�Z�k�Z�� �i�h�k�e�_�� �i�h�k�e�_�^�g�_�]�h�� �\�\�h�^�Z��

�^�Z�g�g�u�o���� �<�� �k�e�m�q�Z�_�� �b�k�i�h�e�v�a�h�\�Z�g�b�y�� �m�k�l�j�h�c�k�l�\�Z�� �g�Z��

�i�j�h�l�y�`�_�g�b�b�� �[�h�e�_�_�� �^�e�b�l�_�e�v�g�h�]�h�� �\�j�_�f�_�g�b���� �g�_�h�[�o�h�^�b�f�h��

�h�l�d�e�x�q�b�l�v���^�Z�g�g�m�x���n�m�g�d�p�b�x�� 

�A�Z�\�h�^�k�d�b�_���g�Z�k�l�j�h�c�d�b �<�h�a�\�j�Z�l���g�Z���a�Z�\�h�^�k�d�b�_���g�Z�k�l�j�h�c�d�b. 

�<�_�j�k�b�y �I�h�d�Z�a�u�\�Z�_�l�k�y���g�h�f�_�j���l�_�d�m�s�_�c���\�_�j�k�b�b. 

�H�[�g�h�\�e�_�g�b�_��

�?�k�e�b�� �g�Z�� �k�Z�c�l�_��www.intenso-international.de �b�f�_�_�l�k�y��

�h�[�g�h�\�e�_�g�b�_�� �f�b�d�j�h�i�j�h�]�j�Z�f�f�g�h�]�h�� �h�[�_�k�i�_�q�_�g�b�y���� �l�h�� �h�g�h��

�f�h�`�_�l���[�u�l�v���b�g�k�l�Z�e�e�b�j�h�\�Z�g�h���q�_�j�_�a���w�l�h�l���i�m�g�d�l����
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 �J�_�`�b�f���Z�\�l�h�k�l�Z�j�l�Z 
�<�u�[�h�j�� �n�m�g�d�p�b�b���� �d�h�l�h�j�Z�y�� �^�h�e�`�g�Z�� �[�u�l�v�� �\�u�i�h�e�g�_�g�Z�� �^�e�y��

�a�Z�i�m�k�d�Z���m�k�l�j�h�c�k�l�\�Z����Photo, Calendar). 
 
 
 

6) �H�I�B�K�:�G�B�?���I�J�H�>�M�D�L�: 
 

 

�B�a�h�[�j�Z�`�_�g�b�_ 
 
 

�P�b�n�j�h�\�h�c���^�b�k�i�e�_�c���7�)�7���/�&�'�� 

�J�Z�a�f�_�j����7�´���^�x�c�f�h�\��(17.70 �k�f���\�b�^�b�f�Z�y���^�b�Z�]�h�g�Z�e�v���n�h�l�h�]�j�Z�n�b�b�� 

�W�d�j�Z�g�g�u�c���j�_�`�b�f����16��9 - �J�Z�a�^�_�e�v�g�Z�y���k�i�h�k�h�[�g�h�k�l�v����800 x 480 �i�b�d�k�_�e�_�c 

�;�e�h�d���i�b�l�Z�g�b�y 
�<�o�h�^�����������a�������<���$�&���������������=�p 

�<�u�o�h�^����5�<��1.2A DC 

�I�h�j�l���8�6�% USB Host 2.0 - �I�h�^�^�_�j�`�b�\�Z�_�l���g�h�k�b�l�_�e�b���b�g�n�h�j�f�Z�p�b�b���8�6�% 

�I�h�^�^�_�j�`�b�\�Z�_�f�u�_���d�Z�j�l�u��
�i�Z�f�y�l�b 

�x Secure Digital Card (SD™) 
�x Secure Digital High Capacity (SDHC™) 
�x Secure Digital Extended Capacity (SDXC™) 

�I�h�^�^�_�j�`�b�\�Z�_�f�u�c��

�n�h�j�f�Z�l���b�a�h�[�j�Z�`�_�g�b�y 
�-�3�(�*�����f�Z�d�k�b�f�Z�e�v�g�Z�y���j�Z�a�^�_�e�v�g�Z�y���k�i�h�k�h�[�g�h�k�l�v����8000*8���������i�b�d�k�_�e�_�c 

�J�Z�[�h�q�Z�y���l�_�f�i�_�j�Z�l�m�j�Z 0°C ~ +40°C 

�B�a�f�_�j�_�g�b�y ~204*143*23 mm 

�<�_�k�� ~235 gr. 

�I�j�b�g�Z�^�e�_�`�g�h�k�l�b 

�>�b�k�l�Z�g�p�b�h�g�g�h�_�� �m�i�j�Z�\�e�_�g�b�_�����\�d�e�x�q�����[�Z�l�Z�j�_�x���� �g�h�`�d�Z�����[�e�h�d���i�b�l�Z�g�b�y 
(KUANTEN KT05W050120EUD), �f�g�h�]�h�y�a�u�q�g�Z�y���b�g�k�l�j �m�d�p�b�y���i�h��

�h�[�k�e�m�`�b�\�Z�g�b�x.  

 
 

 
�F�Z�j�d�b�j�h�\�d�Z���&�(���m�d�Z�a�u�\�Z�_�l�����q�l�h���^�Z�g�g�u�c���i�j�h�^�m�d�l���k�h�h�l�\�_�l�k�l�\ �m�_�l���l�j�_�[�h�\�Z�g�b�y�f���\�k�_�o���^�b�j�_�d�l�b�\��
�?�K�����^�_�c�k�l�\ �m�x�s�b�o���^�e�y���^�Z�g�g�h�]�h���i�j�h�^�m�d�l�Z����

 

�B�k�d�e�x�q�_�g�b�_���h�l�\�_�l�k�l�\�_�g�g�h�k�l�b 

�B�a�]�h�l�h�\�b�l�_�e�v���\�i�j�Z�\�_���\���e�x�[�h�c���f�h�f�_�g�l���[�_�a���m�\�_�^�h�f�e�_�g�b�y���\�g�_�k�l�b���b�a�f�_�g�_�g�b�y���\���Z�i�i�Z�j�Z�l�g�h-
�i�j�h�]�j�Z�f�f�g�h�_���h�[�_�k�i�_�q�_�g�b�_���b���b�e�b���Z�i�i�Z�j�Z�l�g�m�x���q�Z�k�l�v�����I�h�w�l�h�f�m���g�_�d�h�l�h�j�u�_���^�_�l�Z�e�b���w�l�h�]�h��
�j�m�d�h�\�h�^�k�l�\�Z�����l�_�o�g�b�q�_�k�d�b�_���^�Z�g�g�u�_���b���b�a�h�[�j�Z�`�_�g�b�y���\���w�l�h�c���^�h�d�m�f�_�g�l�Z�p�b�b���f�h�]�m�l���g�_�f�g�h�]�h��
�h�l�e�b�q�Z�l�v�k�y���h�l���b�f�_�x�s�_�]�h�k�y���m���\�Z�k���i�j�h�^�m�d�l�Z�����<�k�_���i�m�g�d�l�u���w�l�h�]�h���j�m�d�h�\�h�^�k�l�\�Z���b�a�e�h�`�_�g�u���l�h�e�v�d�h���k��
�p�_�e�v�x���j�Z�a�t�y�k�g�_�g�b�y���b���g�_���h�[�y�a�Z�l�_�e�v�g�h���^�h�e�`�g�u���k�h�\�i�Z�^�Z�l�v���k���h�i�j�_�^�_�e�_�g�g�h�c���k�b�l�m�Z�p�b�_�c�����W�l�h��
�j�m�d�h�\�h�^�k�l�\�h���g�_���f�h�`�_�l���k�e�m�`�b�l�v���h�k�g�h�\�Z�g�b�_�f���^�e�y���i�j�Z�\�h�i�j�b�l�y�a�Z�g�b�c�� 
 
�<�u���g�_���a�g�Z�_�l�_�����d�Z�d���j�_�r�b�l�v���i�j�h�[�e�_�f�m�" 
�G�Z�r�Z���]�h�j�y�q�Z�y���e�b�g�b�y���i�h���l�_�o�g�b�q�_�k�d�h�c���i�h�^�^�_�j�`�d�_���d�e�b�_�g�l�h�\���h�l�\�_�l�b�l���g�Z���<�Z�r�b���\�h�i�j�h�k�u�� 
+49 (0) 900 1 50 40 30 für �����������¼���f�b�g���b�a���k�l�Z�p�b�h�g�Z�j�g�h�]�h���l�_�e�_�n�h�g�Z���\���=�_�j�f�Z�g�b�b�����P�_�g�u���g�Z���a�\�h�g�d�b���b�a���f�h�[�b�e�v�g�u�o���l�_�e�_�n�h�g�h�\���f�h�]�m�l��
�[�u�l�v���j�Z�a�g�u�f�b�� 

 
  
�@�_�e�Z�_�f���f�g�h�]�h���j�Z�^�h�k�l�b���k���p�b�n�j�h�\�h�c���j�Z�f�d�h�c���B�g�l�_�g�k�h�� 
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�M�O�H�>���B���I�J�H�N�B�E�:�D�L�B�Q�?�K�D�B�C���H�K�F�H�L�J 
  
�M�o�h�^ 
 
�x �Q�l�h�[�u���b�a�[�_�`�Z�l�v���b�f�i�m�e�v�k�h�\���l�h�d�Z�����g�Z���m�^�Z�e�y�c�l�_���g�Z���\�b�g�l�u���g�b �d�h�j�i�m�k�� 
�x �G�_���b�k�i�h�e�v�a�m�c�l�_���^�Z�g�g�u�c���i�j�b�[�h�j���\�[�e�b�a�b���\�h�^�u�����G�_���i�h�^�^�Z�\�Z�c�l�_���i�j�b�[�h�j���\�e�b�y�g�b�x���^�h�`�^�y���b�e�b��

�\�e�Z�`�g�h�k�l�b�����G�_���k�l�Z�\�v�l�_���\�[�e�b�a�b���i�j�b�[�h�j�Z���i�j�_�^�f�_�l�u�����d�h�l�h�j�u�_���g�Z�d�Z�i�e�b�\�Z�x�l���\�h�^�m���b�e�b���^�j�m�]�b�_���\�b�^�u��
�`�b�^�d�h�k�l�_�c�� 

�x �G�_���m�k�l�Z�g�Z�\�e�b�\�Z�c�l�_���^�Z�g�g�m�x���n�h�l�h�j�Z�f�d�m���\�[�e�b�a�b���h�l�h�i�e�_�g�b�y�����i�_�q�_�c���b�e�b���^�j�m�]�b�o���i�j�b�[�h�j�h�\����
�b�a�e�m�q�Z�x�s�b�o���l�_�i�e�h�� 

�x �G�_���h�l�d�j�u�\�Z�c�l�_���d�h�j�i�m�k�����G�_���i�u�l�Z�c�l�_�k�v���j�_�f�h�g�l�b�j�h�\�Z�l�v���i�j�b�[�h�j���k�Z�f�b�����I�j�_�^�h�k�l�Z�\�v�l�_���w�l�h��
�i�j�h�n�_�k�k�b�h�g�Z�e�Z�f�� 

�x �B�a�[�_�]�Z�c�l�_���b�k�i�h�e�v�a�h�\�Z�g�b�y���g�Z���f�_�k�l�Z�o���k���i�_�k�d�h�f�� 
�x �<�k�l�Z�\�v�l�_���\�b�e�d�m���^�e�y���i�h�^�d�e�x�q�_�g�b�y���[�e�h�d�Z���i�b�l�Z�g�b�y���\���h�l�\�_�j�k�l�b�_���P�N���i�h�e�g�h�k�l�v�x�����L�h�e�v�d�h���l�Z�d���f�h�`�g�h��

�b�a�[�_�`�Z�l�v���w�e�_�d�l�j�h�k�l�Z�l�b�q�_�k�d�h�]�h���a�Z�j�y�^�Z�� 
�x �<�u�i�h�e�g�y�c�l�_���\�k�_���i�h�^�k�h�_�^�b�g�_�g�b�y���i�j�Z�\�b�e�v�g�h���b���g�Z�^�z�`�g�h�� 
�x �G�_���g�Z�^�Z�\�e�b�\�Z�c�l�_���g�Z���^�b�k�i�e�_�c�����A�Z�s�b�s�Z�c�l�_���^�b�k�i�e�_�c���h�l���k�b�e�v�g�u�o���k�h�e�g�_�q�g�u�o���e�m�q�_�c�� 
�x �N�h�l�h�j�Z�f�d�Z���\�h�k�i�j�h�b�a�\�h�^�b�l���l�h�e�v�d�h���k�h�\�f�_�k�l�b�f�u�_���n�h�j�f�Z�l�u�� 
�x �N�h�l�h�]�j�Z�n�b�b���f�h�]�m�l���[�u�l�v���a�Z�s�b�s�_�g�u���i�j�Z�\�Z�f�b���l�j�_�l�v�b�o���e�b�p�����<�h�k�i�j�h�b�a�\�_�^�_�g�b�_���n�h�l�h�]�j�Z�n�b�c���[�_�a��

�e�b�p�_�g�a�b�b���f�h�`�_�l���[�u�l�v���g�Z�j�m�r�_�g�b�_�f���Z�\�l�h�j�k�d�b�o���i�j�Z�\�� 
�x �G�_���i�j�b�d�Z�k�Z�c�l�_�k�v���d���P�N���\�h���\�j�_�f�y���j�Z�[�h�l�u���f�_�l�Z�e�e�b�q�_�k�d�b�f�b���i�j�_�^�f�_�l�Z�f�b�� 
�x �B�a�[�_�]�Z�c�l�_���b�k�i�h�e�v�a�h�\�Z�g�b�y���g�Z���i�h�^�m�r�d�Z�o�����^�b�\�Z�g�Z�o���b�e�b���^�j�m�]�b�o���i�j�_�^�f�_�l�Z�o���[�u�l�Z�����d�h�l�h�j�u�_��

�i�h�^�^�_�j�`�b�\�Z�x�l���j�Z�a�\�b�l�b�_ �l�_�i�e�Z�����l�Z�d���d�Z�d���k�m�s�_�k�l�\�m�_�l���h�i�Z�k�g�h�k�l�v���i�_�j�_�]�j�_�\�Z�g�b�y���i�j�b�[�h�j�Z�� 
�x �G�_���b�a�\�e�_�d�Z�c�l�_���d�Z�j�l�u���i�Z�f�y�l�b���\�h���\�j�_�f�y���q�l�_�g�b�y���d�Z�j�l�����W�l�h���f�h�`�_�l���i�j�b�\�_�k�l�b���\���k�[�h�y�f���\���k�b�k�l�_�f�_���b��

�i�h�l�_�j�_���^�Z�g�g�u�o�� 
�x �G�_���\�u�d�e�x�q�Z�c�l�_���i�j�b�[�h�j���\�h���\�j�_�f�y���\�h�k�i�j�h�b�a�\�_�^�_�g�b�y�� 
�x �G�_���m�i�Z�d�h�\�u�\�Z�c�l�_���i�j�b�[�h�j���g�_�i�h�k�j�_�^�k�l�\�_�g�g�h���i�h�k�e�_���^�e�b�l�_�e�v�g�h�]�h���b�k�i�h�e�v�a�h�\�Z�g�b�y�����H�[�_�k�i�_�q�v�l�_��

�^�h�k�l�Z�l�h�q�g�h�_���h�o�e�Z�`�^�_�g�b�_�����<���b�g�h�f���k�e�m�q�Z�_���k�m�s�_�k�l�\�m�_�l���h�i�Z�k�g�h�k�l�v���i�_�j�_�]�j�_�\�Z�g�b�y�� 
�x �>�e�y���h�[�_�k�i�_�q�_�g�b�y���e�m�q�r�_�]�h���k�_�j�\�b�k�Z���\�h�a�f�h�`�g�u���b�a�f�_�g�_�g�b�y���b�g�k�l�j�m�d�p�b�b���i�h���h�[�k�e�m�`�b�\�Z�g�b�x�� 

 
�I�j�h�n�b�e�Z�d�l�b�q�_�k�d�b�c���h�k�f�h�l�j���i�j�b�[�h�j�Z 
 
�I�J�B�;�H�J���>�H�E�@�?�G���;�U�L�V���<�U�D�E�X�Q�?�G�� 
�G�B�D�H�=�>�:���G�?���;�J�U�A�=�:�C�L�?���B���G�?���G�:�G�H�K�B�L�?���@�B�>�D�H�K�L�V���I�J�Y�F�H���G�:���>�B�K�I�E�?�C���B�E�B���D�H�J�I�M�K�� 
 
�Q�b�k�l�d�Z���^�b�k�i�e�_�y�������d�h�j�i�m�k�Z�������j�Z�f�d�b 
 
�I�j�h�l�j�b�l�_���d�h�j�i �m�k�����j�Z�f�d�m���b���^�b�k�i�e�_�c���/�&�'���h�k�l�h�j�h�`�g�h���f�y�]�d�h�c�����g�_�\�h�j�k�b�k�l�h�c���b���k�\�h�[�h�^�g�h�c���h�l���o�b�f�b�d�Z�l�h�\��
�l�d�Z�g�v�x�����B�k�i�h�e�v�a�m�c�l�_���h�q�b�k�l�b�l�_�e�v�g�u�_���k�j�_�^�k�l�\�Z�����k�i�_�p�b�Z�e�v�g�h���i�j�_�^�g�Z�a�g�Z�q�_�g�g�u�_���^�e�y���^�b�k�i�e�_�y���/�&�'�� 
 
�M�l�b�e�b�a�Z�p�b�y���k�l�Z�j�u�o���w�e�_�d�l�j�h�i�j�b�[�h�j�h�\ 

 
�H�[�h�a�g�Z�q�_�g�g�u�_���^�Z�g�g�u�f���k�b�f�\�h�e�h�f���i�j�b�[�h�j�u���^�h�e�`�g�u���k�h�h�l�\�_�l�k�l�\�h�\�Z�l�v���_�\�j�h�i�_�c�k�d�h�c���^�b�j�_�d�l�b�\�_��
2012/19/EC. 
�<�k�_���w�e�_�d�l�j�h�i�j�b�[�h�j�u���b���k�l�Z�j�u�_���w�e�_�d�l�j�h�i�j�b�[�h�j�u���^�h�e�`�g�u���m�l�b�e�b�a�b�j�h�\�Z�l�v�k�y���h�l�^�_�e�v�g�h���h�l��
�^�h�f�Z�r�g�_�]�h���f�m�k�h�j�Z���q�_�j�_�a���i�j�_�^�m�k�f�h�l�j�_�g�g�u�_���^�e�y���w�l�h�]�h���]�h�k�m�^�Z�j�k�l�\�h�f���i�m�g�d�l�u�� 
�G�Z�^�e�_�`�Z�s�Z�y���m�l�b�e�b�a�Z�p�b�y���w�e�_�d�l�j�h�i�j�b�[�h�j�h�\���b���k�l�Z�j�u�o���w�e�_�d�l�j�h�i�j�b�[�h�j�h�\���k�e�m�`�b�l���i�j�_�^�h�l�\�j�Z�s�_�g�b�x��
�g�Z�g�_�k�_�g�b�y���\�j�_�^�Z���h�d�j�m�`�Z�x�s�_�c���k�j�_�^�_�� 
 

 
 
 
 
 

 



�Ó�Ð�à�Ð�Ý�â�Ø�Ù�Ý�ë�Õ���ã�á�Û�Þ�Ò�Ø�ï���Ø��
�ß�à�Þ�æ�Õ�Ô�ã�à�Ð���à�Õ�Ú�Û�Ð�Ü�Ð�æ�Ø�Ù

�»���,�A���1���-�������,���&�/�������U���*�,�����1�-�%�(�/�,���&�&�(���������!�(�&�(�����/���#�=�-�/���(�%�U���/�v�š���v�•�}���/�v�š���Œ�v���Ÿ�}�v���o���'�u���,��
�*�,�����(�-�/�����#�A���/���&�����>�/�(�/���*�,�(���1�!�/�������1�5�#���/�&�@�@�������,���&�/���@�X���§���,���&�/�����&�<�����(��A�����/���#�=�-�/������
�,���-�*�,�(�-�/�,���&�A�@�/�-�A���/�(�#�=�!�(���&���������4���!�/�<���%���/���,�����#���������*�,�(�������(���-�/�����X���/�v�š���v�•�}���/�v�š���Œ�v���Ÿ�}�v���o���'�u���,��
�&�����&���-���/���(�/�����/�-�/�����&�&�(�-�/�����������*�(�/���,�@�������&�&�<�5�X���¥�������(���%�������&�<���������,���&�/�����&�<�����(��A�����/���#�=�-�/������
�(���,���&���8�������@�/�-�A���,���%�(�&�/�(�%�����#���������%���&�(���������4���!�/�&�<�5�������/���#�����X���½����-�*���8���&�������*�(�#�&�(���(��
�1�����#���&���A�������9���5�������&�&�<�5�����5�(�����/�����������9�1���(�/�����/�-�/�����&�&�(�-�/�=�U���%�<���&�����(�-�1�:���-�/���#�A���%���1�����#���&������
�����&�&�<�5�X���ª�#�A���(�*�,�������#���&���A�������,���&�/�����&�(���(���-�,�(�!�����-�#�����1���/���5�,���&���/�=���!���-�-�(���<�����8���!�X���»���������%�-�A���&����
�����9�����*�(�&���%���&�����U���8�/�(���%�<���&�����%�(�����%���&���-�/���������,���&�/�����&�1�@���(�/�����/�-�/�����&�&�(�-�/�=�U���&���*�,���%���,�U������
�-�#�����1�@�:���5���-�#�1�8���A�5�W

�&���-�(��#�@�����&�������,�1�!�(���(���-�/�������*�(���*�(�#�=���(�����&���@

���-�*�(�#�=���(�����&�������&�����*�(���&�����&���8���&���@�����#�����&���*�,�������#�=�&�(�����(��,���:���&�����U���1�-�/���&�(���!�������#����
�*�,���%���&���&����

�*�(���,���������&���A�U���6���,���*���&�<�����#���������&�(�-

�-���%�(���(�#�=�&�(�������&���-���&�����������%���&���&�����U�����-�!�,�<�����&�������!�(�,�*�1�-���U�����%���9���/���#�=�-�/���������#����
�,���%�(�&�/�<

�*�(���,���������&���������,�1�����%�����1�-�/�,�(���-�/�����%���U���&���*�,���(���(�#���%�(�����-���#�(�������#�����*�,����
�/�,���&�-�*�(�,�/���,�(���!��

�Ó�ð���ð�ý���ø�ù�ý���õ�������û�þ�ò�ø��

�¦���-�#�1�8�������,���!�#���%���6�������������-�/���1���/�����-�#�����1�@�:���%���(��,�����(�%�W

�í�X���½�/�*�,�����#���&�&�<�����(��,���/�&�(���*�,�(���1�!�/���*�,���&���%�����/�-�A���/�(�#�=�!�(���*�,�����&���#���8�������!���-�-�(���(���(���8���!��������
�*�(�#�&�(���(���!�(�%�*�#���!�/�����*�,���&�����#�����&�(�-�/�����X

�î�X���¶�,�(�%�����/�(���(�U���(��A�����/���#�=�&�<�%���1�-�#�(�������%�����#�A���(��,���/�&�(�����(�/�*�,�����!�����A���#�A���/�-�A���&�(�%���,���Z�D���X��
�»�(�%���,���Z�D�������<���%�(�����/���������*�,�(�-���/�=���&�����-�����/���U���*�(���>�#���!�/�,�(�&�&�(�����*�(�8�/�������#�����*�(�����(�,�A�8������
�/���#���4�(�&�&�(�����#���&�������-���,�����-�&�(�����-�#�1����<�X���½�&�����(�#�����&����<�/�=���(�/�8���/�#�����(���&���&���-���&���&�����*���!���/�X

�ï�X���Ä�*���!�1���/�����*�,�(���1�!�/�����%���-�/�����-���!���-�-�(���<�%���8���!�(�%�������*�(�#�&�<�%���!�(�%�*�#���!�/�(�%��
�*�,���&�����#�����&�(�-�/�������/���!�U���8�/�(��<���(�&���&�����%�(������<�/�=���*�(���,���������&�����(�����,���%�A���/�,���&�-�*�(�,�/���,�(���!���X��
�¿�(�8�/�(�����A���*���,���-�<�#�!�������(�#���&������<�/�=�����(�-�/���/�(�8�&�(���(�*�#���8���&���X

�¦�<�9�#���/�����*�(�-�<�#�!�1���*�(���-�#�����1�@�:���%�1���-���,�����-�&�(�%�1�������,���-�1�W

�/�E�d���E�^�K���/�E�d���Z�E���d�/�K�E���>���'�D���,��
�^���Œ�À�]�����������v�š���Œ���~�����9���&�(�%���,���Z�D���•
�<�}�‰���Œ�v�]�l�µ�•�•�š�Œ���˜�����í�î�r�í�ð��
���r�ð�õ�ï�ó�ó���s�����Z�š��

�Ú�þ�ý���ð�ú����

�Ñ�#�X���*�(�8�/�����~�/���5�&���8���-�!���A���*�(�������,���!���•�W�� �•�µ�‰�‰�}�Œ�š�›�]�v�š���v�•�}�r�]�v�š���Œ�v���Ÿ�}�v���o�X����

�Ñ�#�X���*�(�8�/�����~�&�(�%���,���Z�D���•�W�� �Œ�u���›�]�v�š���v�•�}�r�]�v�š���Œ�v���Ÿ�}�v���o�X����

�°�&�/���,�&���/�W�������� �Á�Á�Á�X�]�v�š���v�•�}�r�]�v�š���Œ�v���Ÿ�}�v���o�X����

�§�(�,�A�8���A���#���&���A���-���,�����-�&�(�����-�#�1����<�W�� �=�ð�õ���~�ì�•���õ�ì�ì���t�í���ñ�ì���ð�ì���ï�ì��

�~�ì�U�ï�õ���¦�l�%���&���������*�,�(���(���&�(�����/���#���4�(�&�&�(�����-���/������
�§���,�%���&�����X���Ã���,���4���%�(����#�=�&�(�����-���A�������%�(�����/�� �(�/�#���8���/�=�-�A�X�•

�ß���þ���õ�ô�����ð�����õ�ú�û�ð�ü�ð���ø�ù


	Bedienungsanleitung Intenso Digitaler Fotorahmen
	Gebruiksaanwijzing Intenso Digitale fotolijst
	Manual de instrucciones del marco digital de fotos Intenso

